EE1ULEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAUT- MR CH DT EED BN TEIRNZ AR T, IEIROESOBIC F 2L 7= BT, ZTORSIEL CEIRREL QWD ZEawT, B
LA AR HIERIZ DWW T, BIRESRE KT TR T D, 7035, HIURHEOHIEIZ OV T, B 3 LU EZBHRAIL 7 BB O Z5ed LT,
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MR | R | A fialcy TR TR Hips
Fa | BB (& oo B G E D
T 1 0404 EHIEM 38° 10.9° N 141° 49.0° E 63km M: 3.9

AT 2 —BAW TR %=1. 5
1 —BITTEEARAT k=1, 3 —RATTHLMT k=1 | {EFHRTH K *=1.0 —BIfipRRNAT %=0.9 —BImMTANT=0. 8
—BATAEIRAT %=0. 8
I 2 AERTIHRANT %=1, 7 [RENTHINTI=1. 5 FARRTEik=1. 5
1 BT THFINT % =1. 4 ATl [k =1. 4 oI 4) [k =1. 4 JEAETTRE k=1, 3 BRI %=1. 2
E VIR R k=1, 1 SRS/ INEF k=1, | Lo BT HUE ek =1. 1 A BT %=1.0
FETTCHRERS % =1. 0 FABTHRA =1, 0 BT RET k=1, 0 B KR HHT %=1. 0
TR =0, 9 KIKTIHESE *=0.9 K HFL*=0. 9 A&TMRAT=0. 9 KHFI K *=0.9
BT 3 =0, 8 SEJEEEEN=0. 8 AFHETATH %=0. 8 B Afih HET=0. 8 (A EIREF K547 % =0. 8
FFETH % =0. 8 IEFEARXIE REE %=0. 8 =riiss BT =0. 7 fr & mMEpET % =0. 7
SRR =0. 7 FEIFTTSEH +=0. 6 FUFHMAI:*=0. 6 FURMHTET/AK*=0.6 LEHNTHIEH=0. 6
BEIR TSR % =0. 5 4 H i H *k=0. 5 {II522H#=0. 5
e e R 1 HEAH G =0, 7 #5 B HET I LET %=0. 5
2| 1 0433 HRd 36° 13.1° N 140° 53.0° E 46km M: 2.9
TFHER 1 FEHCE%=0.5
3|1 0747 | (LAURHAGH - =LA 35° 32.2° N 138° 56.4° E 25km M: 3.0
PR 1| U 1 (LAbmT LAk =0, 6
LA 1 B OS] 3 B T R k=1, 0
R 1 /INERTEE %=0. 6
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6| 1 1530 | REAIRAEAHT

1

=
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1

2

41° 56.8° N 140° 58.8° E 10km M: 2.8
PRART) | TBT =2, 1

32° 47.5° N 130° 31.9° E 13km M: 3.1
ST HRT % =0. 8
FA TR %=1. 3 AT ALE%=0.9 E4 TR *=0.7 REATXAEA=0.7

32° 40.4’ N 130° 2.7 E 15km M: 2.8
A NEIT=0. 9 SR AT =0, 7

40° 21.4° N 142° 04.8° E 50km M: 3.9
B ERTSE{A®=2. 0
JFTEMT=1. 2 FH AR AR K k=1, 2 JUFHNAL*=1. 1 FARMEHITE%=1.0 JUHmH*=1.0
ZFRTTERY INESIT =0, 9 FLHT (EE=0. 7 5 ARRE ST H if % =0. 6
JUFRHRN *=1. 6
WKMo k=1, 2 S THERFITFE=0. 9 J\IE T FHER k=0, 8 BN EPARITTA=0. 8 AZEHTAIR=0. 7
TR ARES % =0. 7 AT [IEMT=0. 6

33 49.2° N 133 07.4° E 40km M: 3.4
JEETHRE TAERT k=1, 1 =JRi[—MT=0. 7 JTHETAAGT %=0. 5 Sri/A%=0.5
T =TTt R S A RE=0. 7
DG T H 1 5 =0. 8 A7 @ JRETA T %=0. 7 A5 T REER k=0, 7 DUE R +JEET =0, 5
BT HSE =1, 0 ASLUATAS L =0, 7 KA/ =0, 7 WO/ 1L%=0. 7 W \ORT_E )1 %=0. 7

39° 23.0° N 140° 24.3° E 9km M: 2.8
FEF AT %=0. 9 KAlFFES % =0. 5

34° 56.5° N 133° 20.7 E 16km M: 3.6
BT ENT =2, 3 TR RN k=2, 2 FF AT M A % =2. 1 ST %=1. 9
HA TR %=1.8
FATRTRAL 4 G AT =1, 4 FR T ENTRE *=1. 3 FEET F 7 *=1.2
SRR T k=1, 1 RALEAEX RST=1. 0 R TR k=1 0 JHNITHk=1.0
FEETRAIEE % =0. 8 ELREMHTHAILITAI*=0. 8 ELREMT PSR *%=0. 8 FF i3 2T %=0. 7
FAFETHIEE 1L k=0, 7 B LT HPAL T %=0. 7 Kakbriih it % =0. 6 ERET 5 %=0.6
E i BT k=0, 6 JH PN TREANET % =0. 6 [P XiE%=0.5 BAHTH R %=0.5
BERETEGIEK *=0. 5 AR 11 %=0. 5 AFRATTAER *=0. 5
A R RETIIA % =2. 3 FEJR A PEIRE T A % =1. 7
JEEHFRHT T B k=1 4 FEBHTHRET k=1. 1 FESHTHARERT k=1. 0 2235w ) 5T [ % =0. 6




HORE | R | A ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
S HUR 1 BRENTAEL%=0.5
IS 1 HFERTHI=0. 5 /N BRTEE A %=0.5
11| 2 14 13| pEARIRREARMS 32° 47.8 N 130° 44.0° E 3km M: 1.4
REAIR 1 REARARXRIT %=0. 6
12 | 2 16 13 | REARIRREAMS 32° 42.0° N 130° 38.5° E 11km M: 2.6
REARIR 1 FEATERAEH=L 1 FIRITAREKET %=1, 0 FHFIAERT=0. 9 F L NEHT=0. 8
132 1742 | K& 34° 31.8 N 135° 07.4° E 11km M: 2.8
SeE i 1 AFFEEKK A A %=0. 5
14 | 2 2123 | TEERIH 35° 47.7 N 140° 53.6° E 12km M: 3.5
PRI 1 PPRETTRIR % =1. 0 FEITI IR =0, 5 ZRBREENETIERIZ=0. 5
TFHER 1 $kFifigEmyx=1. 0 #k+)!|QmT=0.9
15 | 3 00 48 | FIERATH 35° 30.4° N 140° 58.1° E 22km M: 3.3
THER 1 FEACR%=0.5
16 | 3 0409 | A 32° 15.8 N 131° 55.3° E 19km M: 3.2
IR IR 1 ETIRER TR S % =1. 3 )I[FEHT) 1 [FE sk=1. 1 PEERHT FoErsk=1. 1 /&7 70 %=0. 9 PaEriELpERT %=0. 5
17 | 3 07 02 | AEARULAEAHS 32° 481 N 130° 43.1° E 4km M: 2.1
REAIR 1 fEARH IR AT k=1. 3 REAPERXAH=1.3
18 | 3 12 23 | AAREAHE 2 15.7 N 123° 38.8' E 16km M: 4.2
TR 3 MrEmTise=2. 8
1 Py k=1, 3 YrETRIE=0. 7 SARERTAGRE=0. 7
19 | 3 17 48 | @l 41° 55,3 N 142° 26.2° E 67km M: 4.5
AbifiE 3 e ORTAAJE % =2. 5
2 EREETRVANT %=2. 4 JEEM] Tl k=2, 4 ZOTIT ROk E % =2. 4 [EERTEE=2. 3 JHiHH =2, 2
TTBIFTHRRAT % =2. 1 PRARTHHTIGNT %=2. 0 ZFRTIB/ A0 ok =1. 9 FfET) ITRMT %=1. 8
TR EEH sk =1. 8 FreBTALERT sk=1. 7 JAAETERR=1. 7 HrOV22MT = JBRT k=1, 6 AR{LIIT5RET%=1.5
PRARTTRALEAT=1. 5 HrOV22MTERNILTHT=1. 5
1 JTRIHERT=1. 4 FREmAL k=1 4 FEIEATHRAT k=1, 4 @5 A ERT 5 x=1. 3 BERAHT*=1.3
TRETT SRR k=1, 3 TeHORTEER % =1. 3 TE/INICHTIERT % =1. 2 BRBIFRARRT %=1. 2
HEITRAT=1. 2 FLBERIX A U k=1. 2 FifEaAE 4 78%=1. 2 FUIRHXIoRT *=1. 2
IO B PNEISERT k=1, 1 /B ARIAET=1. 1 FUIRRIKEEPN *=1. 1 Frkidtie=1. 1
SEEUTHRN % =1. 1 SERETZANT %=1 0 JLRETHS %=1 0 & FIRATFERITHANT %=1, 0
BTiRZe=1. 0 MBINTEE%=0.9 =4 iTeNT %=0. 9 JEEANTI%=0.9 HEOTHER*=0.8
HRITGLIL=0. 7 AAFHIRE=0. 7 BHWAETHH /0T %=0. 7 H{ITHE%=0. 7 ALIRIEEAE %=0. 6
CARBTANT %=0. 6 ALIEALERBIEEL % =0. 6 AT AEAE % =0. 6 /JMEHTHHET=0. 6
BRI E S % =0. 5 45 IR 542=0. 5 NEHRFEEMIHEAR=0. 5
AR 2 HOERD TSR %=2. 4 B FRRE(A%=2. 3 KRR AR %=1.9 LFRZ/ F%=1.8
FOBRATHOA SR A I=1. 7 To- TR T S sk =1. 6 BRI HIAT FHBRIN % =1. 5
1 \FHEAT=1. 4 HARFFEIE %=1, 4 Feorfidih=1. 4 )P Himss+=1. 3 =RiRMT*=1.3
FFOHMTER O k=1, 3 Teoridark=1. 3 BEIERTAK i %=1. 2 FANHaE=1. 2
T RREEEIET K sk =1, 2 Af - JERTEE sk=1. 1| TLEMTEAH=1.1 J\ AL k=1. 1
HOBAT R k=1, 1 et sk=1. 1 SALIT Edbrd sk=1. 0 Te-ori)IINMT =1. 0 SIEF Ik =1. 0
JEERRAT ZER *=1. 0 LB % =0. 9 BHEATE T =0, 9 HALMTES /R (L*=0.9 77 Bk EE=0. 8
MR NI k=0, 8 33U\ SHITH R =0, 7 3D SN ELSAF=0. 7 FF2RRT ST FH T % =0. 7
R AP RMT % =0. 5 {HATES %=0.5
AT 1 BORRTEEK k=1, 2 AZEATHIR=1. 0 BERATH 11 0=0. 9 — FHiyiEsFiT % =0. 9 S5 TFEEHTHERT=0. 5
20 | 3 18 46 | ‘EIRIH 38° 32.0° N 142° 00.5° E 81km M: 3.8
AT 2 —[HTEARNT %=1. 8
1 AT %=0. 7 —BEdTEERT %=0. 6
IR 1 JROBTHETIE=1. 0 BCKHT AT % =0. 9 KIVETHERET %=0. 7 B BRTALH %=0. 7
LML 15k =0. 7 FBATHRAERT k=0, 6 19 = [l s 11=0. 6 SKANLFATEDS i =0. 5
21 | 3 20 08 | BHERAREL 35° 24.5° N 133 49.7 E 13km M: 3.1
SR 1 BANENTHES %=1 3 ALAMT T k=1 1 BAYEATAGH %=0. 7 JLHATH BA5 %=0. 6 A5HiZEHr+=0.5
[ Ly Y 1 GEUPHT 7RI % =1. 4 EREfiAa LI TAI%=0. 6 ELFEMTAALI M k=0, 6 IR EPEA %=0.5
22 | 3 2009 | FEREIHT 24° 15.7 N 123° 38.2° E 16km M: 2.7
TR 1 PrEnTisE=0. 6
23 | 3 20 55 | REAIEAEAMS 32° 48.0° N 130° 43.4° E 5km M: 1.5
REAIR 1 REARA R %=0. 7
24 | 4 00 19 | REAIRREAMS; 32° 48.1° N 130° 42.1° E 8km M: 2.1
REAIR 1 REARPEXFRA=0.6




HORE | R | A ity TR R AL
| B WS [& oo BB G E B
25 | 4 06 22| Sy 42° 53.6° N 145° 28.9° E 45km M: 3.7
B[t 1 HREEMAOP %=0. 8 HRETMTFERREE *=0. 6 IEHHTELA %=0.5
26 | 4 09 26 | PHEAEITE 27° 24.9° N 128° 38.2° E 43km M: 2.5
IR U 1 J4RTIER=0. 8
27 | 4 14 45 | I RSP 35° 25.6° N 136° 38.5° E 6km M: 1.5
Mgtz B Uk 1 AREATFEZ*=0.9
28 | 4 18 04 | HifpE 32° 37.4° N 132° 13.9° E 35km M: 3.2
IR 1 fEETARMT %=0. 5
29 | 4 2300 | RETHE 27° 43.7 N 142° 05.6° E 43km M: 5.8
AR 2 INEIFATALES = A A I=2. 4 /NIRRT AL AT =2. 2 /NIRRT REESL. 9
30 | 5 16 30 | REAIRAEAMS 32° 51.4° N 130° 44.8’ E Tkm M: 2.6
REAIL 2 AEmHEMUEX=1.5
1 AEACIEIRAEARET sk=1. 0 ZGHiHTEE *=0. 6
31| 5 17 44 | REARIRREAHS 32° 47.9° N 130° 41.3° E 3km M: 1.9
JIZNI 2 REARPEXAEH=1.6
32 | 6 10 48 | FodkILIRALER 34° 13.2° N 135° 13.4° E 4km M: 2.1
FOag LU 1 Frdkli—%& T %=0. 5
33| 6 11 23 | TEERALHEER 35° 52.2° N 140° 31.4° E 38km M: 3.3
THER 2 RRHTHIHEIRHET=1. 5
1 FHTAHT*=1. 3 BHTHE *=1. 0 FHTZZEE %=1.0 ZILE]/N%=0. 9 FE{ R %=0.9
THERGEIXBEAERT k=0, 8 TR FRIR A %=0. 8 \ TR AT HHTH %=0. 8 |k Em &+ REA=0.8
HATHHUEME=0. 7 FHHEFEM=0. 7 PUAEHIRENE %=0. 7 |IFCFAIEA %=0. 7
THELIER A E %=0.6 HATHEE %=0.6 HTIEL*=0. 6 FHAIRERES *=0. 6
LT H=0. 6 RRATHIIAT-%=0.5
PRI 1 AR O sk=1. 1 ZKIEENE T A % =0. 9 FRIErTyLPIR FH sk =0. 9 st =0. 9
T HH D SHTAFIE %=0. 9 FREriLelf =0. 7 WiErit2N=0. 6 LifmHif4=0.5
34 | 6 14 57 | REARUAFAIFRHIT 33° 00.6° N 131° 06.2° E 9km M: 3.0
e o] U 1 N\Zifigshht %=0. 6
REAUR 1 EELANLE k=1, 3 RERARRHRA=1. 3[R — OBl k=1. 1 FlgfrPNHck=0. 8
35 | 6 23 32| ForkiLRAEER 34° 04.2° N 135° 08.9° E 6km M: 2.8
e L U 2 GHEMTH A %=1.5
1 AHETYISET*=1. 4 4 HE) BT R %=1 1 sk Lm) 075 k=1, 0 ¥Em i FEk=0. 7 A Hii¥E=0. 6
36 | 7 0051 | BT 22° 47.2° N 121° 31.1" E Okm M: 5.8
TR 1 GHERTAGRE=0. 8 7rEHTHE=0. 7
37| 7 0833 | PNIHE 41° 56.4° N 140° 58.5° E 10km M: 3.2
JeiE 3 PHART) VBT %=2. 8
1 BREETTRALEET=1. 2 BEAETTTANT % =0. 7
38 | 7 09 14 | HEwl 41° 58.4° N 142° 33.6° E 63km M: 4.2
b 2 TR R =2. O JHATHTEFZE=1. 8 JHIRIMTEEH sk =1. 8 OV MT = BNT k=1. 6 FreTLENT %=1.6
1 ZPRTIBHAN k=1, 2 FrOTZ2 BTN ILTRT=1. 2 EETRHRT %=1, 1 ZHrOTZ2 W EISERT k=1, 1
FANRERTZERT %=1, 0 JTRIFERMT*=1.0 20 HHTZ Y HIlsk=1. 0 FEBINTESEEMT %=1. 0
FUBRBRIXTEHT % =0. 9 FLIUERIX &7 U1 %k=0. 9 HBEIRIMTAEAE %=0. 9 FR{LIITZMT k=0, 8
Z 0 HHTE B %=0. 8 BAETITANT %=0. 8 TRETAFE %=0. 8 FHOTZHHTFHNEIF=0. 8 JSJEHT FEE=0. 8
LT B % =0. 8 JEEMTEEVA=0. 7 JARMTFAR=0. 6 Frkribie=0. 6 Frkri <7z *+=0. 6
BT 2ep=0. 5 AR ETT KRR AMT % =0. 5
HARIE 1 A RN *=0. 9
39 | 7 16 37 | FIIRALER 36° 42.8° N 140° 36.4° E 8km M: 2.7
PRI 1 HNEHB) IV %=0. 6
40 | 7 22 57 | EEMREA
REARIL 1 FERfRRRHAA=1. 1
41 | 8 01 46 | ZEHREA
REARUL 2 FARATRRR A1, 6
42 | 8 07 36 | BKHIEAREEL 40° 01.4° N 140° 28.0° E Tkm M: 2.7
KR 2 ARk R L k=1, 7
1 AERK IR A =1. 1




R | R | R4 ity e HRE AL
Fr | B RS |5 o EE G E
43 | 8 08 21 | FKHIRPREALES 40° 01.3° N 140° 28.0° E Tkm M: 2.2
KR 1 AERKHETB—#RL % =0. 5
419 03 28| HEXELE 26° 4.2 N 127° 32.00 E 63km M: 4.3
TR 3 RS k=2. 5
2 [EEEFNA AL =2, 4 EEATIERE k=2, 4 BT k=2 1 £AilEridk k=2, 1 SiRFIEEER=2. 1
BRI %=2. 0 VA IE k=2, 0 JFEMIHAREREIM =2, 0 VuJFET-5H05 %=1. 9
MHETZER % =1. 9 JbHIRFT B k=1. 9 BTN x=1. 7 BRG] x=1. 7
P ERTEA B k=1 T 5 HEHRARE VI k=1, 7 mEgmiEck=1.7 5 5 Emia) A *=1.6
SIREET ESIRE k=1, 6 ACKEET#4 =1, 5
1 AR AR =1, 4 JHERTZEIAS =1, 4 FWTAVEA TR %=1, 4 msriTom e E «=1. 4
SEERMESS =1, 3 [EEEfTH=1. 3 £#EiTEE=1. 3 R R IR % =1. 3 9 % EifiG kR *=1. 2
J\EEVERT RV %=1, 2 BRIEHARE *=1.2 5 B T GIOELNE *=1. 2 JCKEMTHEE *=1. 2
DK EMTILE=1. 1 ARIZEp=1. 0 P AN sk=1. 0 FIRUFIT e k=1. 0 ZCKEMTA%=1. 0
BFATAR) 1=1. 0 J\EEHERT HAEEE%=0. 9 SEEFTE=0. 9 AT %=0. 9 &aiT 45 % =0. 9
AT E B0, 8 SKIMTHEAIRIET % =0. 8 FAMTT EMTEIR=0. 8 HUF R =0. 7 KEMFSKHA *=0.7
PHIFTHITAT =0. 6
451 9 0336 | @ik 42° 52.6° N 143 55.4" E 115km M: 3.9
JeifgE 2 ABIRTIAIBGRT =2, 1 JRMETERMT % =1. 9 EUERTSEEART k=1 7 FEASHTIEE %=1, 6
SIRK TR sk =1. 5 HIFK TGN %=1.5
1 ABIETAE 2 T B=1. 4 HBIGHEETAAE %=1, 4 SIETHERT=1. 3 HIE&HTERIETREI=1. 3
FEEATEEE I % =1. 3 GIFETHE BT *=1. 2 -FRALHETIE 1 4sk=1. 2 ER0T)1] bk=1.1
JEEMTRME=1. 0 2EEMTH 2 25k =1. 0 HIRSITHILE % =1. 0 2AFJENT2h T/ k=0. 9 FIBEITPE 1 45=0. 9
JEEMT S % =0. 8 By FEMSEE=0. 8 JARMWAIE=0. 6 FFM] 2 545%=0. 6 HHATIH 6 5:%=0.6
L HMT TN 5%=0. 5 FERIRTAMT k=0, 5 M5 =0, 5 BIVEIT AL HE % =0. 5
46 | 9 03 39 | REAIRREAHNS 32° 44.1° N 130° 39.0° E 11km M: 2.4
REAIR 1 REARTHXFRH=0.8
47 | 9 08 24 | KRB 26° 33.2° N 142 32.0° E 45km M: 4.0
HOAD 1 /NEJEREEE=0. 8
48 | 9 16 13 | ZRyERALEL 36° 27.0° N 140° 33.7 E 56km M: 3.7
PRI 2 HMEFT MR =1. 6 FEREKE AT %=1, 6 Il 4=1. 6 SHMmiAH*=1.5 H LB/ *=1.5
1 IRERTAER=1. 4 A LT k=1. 3 KA TR %=1. 3 IRETHIEk=1. 2
Oz B it k=1, 2 A=, 2 2>9H03 9 SHAFIH *=1. 2 Oz bemisia)l*=1.1
HEICETR /N k=1, 1 KR %=1, 0 FleRmriilyk=1. 0 AT Hi&H=1.0
SRR THE O k=1, 0 BT %=0. 9 A HFIH:%=0.8 7723 H i E+HH*=0.8
A THIT BT % =0. 8 2T %=0. 8 #RH TR F%=0. 8 4fhithek=0.8 /NEEHEEA *=0.7
AT A =0, 7 ALZRIRTTRTINT 5 =0. 7 AR *=0. 7 WEREIFEREL *%=0. 7 BTFili<FH *%=0. 6
SR FAR%=0. 6 HFHAMTHMTRIT=0. 5 KYEMTHEIERT %=0. 5 > < IXHRIZEFE] %=0. 5
FEHAEZAE =0, 5 FRET7 TP =0, 5 SFUPETHIEL & &5 %=0. 5 Tl KRNI *=0.5
R de U 1 EJIRINE *=0. 9 WIARTHIA TR/EE=0. 8 1) ATHE1]%=0. 7 SREMTF L %=0. 5
FA IR 1 TEBTHIER *=0. 9 B4k *=0. 6 AEBILTTHR=0. 6 287N 7=0.5 SAMHEA *=0.5
49 |10 03 54 | RERIRAEARMA 32° 32.8 N 130° 4.3 E 9km M: 3.8
REAR UL 3 KJIETEMI%=2. 9 FhLTHTEEN] %=2. 6
2 IR ST =2. 4 G/ N 10T % =2, 4 REASEEMKE =2, 3 REAERNTEE *=2.2
TG k=2 1 J\fXHTSEHT % =2. 0 FEIT BN %=1.9 JREAET *=1. 9 JJIETEF%=1.9
TN k=1, 8 J\fXHTIRAT=1. 7 Zgirifias k=1. 7 REAPERYLFENT *=1. 6 /i T TH *=1.5
(LRI FES R % =1. 5 PEER/ NG k=1, 5 FHETIAMERT=1. 5 EREEFE%=1.5
1 JRTTRATIIRET k=1. 4 FEEMAT LB %=1. 4 AEATIXEH=1. 4 EAREXE G *=1.4
Y NEET=1. 3 REARAE HR % =1. 3 TOARFH %=1.3 [ REfAKEFNT=1.3
JRFELEMT=1. 2 o RERAAEIT k=1, 1 FIRARAANT %=1. 1 FEllgRFaTES % =1. 0
REARHLXRIT % =1. 0 REAILIXKAART sk=1. 0 /K FAFEEF %=0. 9 ZRIATAIL=0. 9 FhHT =R 5=0. 9
ST % =0. 9 ZGREMTALR =0. 8 N5 THARIEHT %=0. 8 JHHTHI7K %=0. 8 AZTivaMH FHT=0.7
LR TR ST % =0. 7 [LFETREILRT % =0. 6 [LFEFTREANT %=0. 6 b RKELHHE» EHT %=0. 5
[ 1 ABEKITALEAT =1, 0 HLAGHTRERR %=0. 9 SR FE5E=0. 9 J\LHEARNS %=0. 8 HATHHIT *=0. 7
KIJBERTE % %=0. 7 IHATHHEAME %=0. 7 J\ZHIZERF%=0. 7 /]NEBTHi/INEB =0. 6
HLE TR AT %=0. 6 A0 Z W) ASE %=0. 5 FRFkTT EFH%=0.5
TR IR, 1 FEEEHIAGERET % =0. 8 ZL/NERTZEAL=0. 6 FEEIFTHPEA ST *=0.5
PN 1 A HETHETRARE %=0. 8
eI U 1 MEERHRATEBAR *=1. 2 FEEBH _L0E %=1, 0 = IRHTETHESS =0, 7 HEHER THEE %=0. 6
H 2 SR 1 %=0. 6 FEZEF S %=0.5
R R 1 PHEmRAEH*=0.9 FETRYIETF /7 %=0.5
50 |10 06 03 | JBSEURHCES 35° 17.8’ N 134 17.3° E 6km M: 3.0
SR 2 JHYHNTEER=1. 8

JSEUT AT AW k=1, 3 JBEUTHRTEI AR % =0. 9 J\BAR]ERZ %=0. 9




HORE | R | A ity R R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
51 [10 06 45 | Hian 32° 33.5° N 132° 10.7 E 29km M: 3.3
BRI 1 FERATH R NEE=0. 7
52 (10 07 15 | ZRMRyh 36° 21.1° N 140° 55.4° E 46km M: 3.8
PRI 2 EHERE T Nk =1. 9 BB k=1 7 HIZHiB) I INFRE k=1, 7 RdiaH%=1. 6
O H2DTTHCE) %=1, 6 OV b7 iratss *=1.5
1 WEERETEF O k=1. 4 SRHTIR k=14 FRERETANT %=1.3 @kl R)1*=1.3 LJHliHE4=1.3
SRHITIERH=1. 3 Bk NP k=1 3 AT AT *=1. 2 H iiTk=1. 2 ATmiah=1. 2
LR E R =1, 1 KT % =1. 1 ART=1. 0 R TssE=1. 0 HHEA eIl *=1.0
IREBTAEE k=1, 0 ZIHT/ Nk =1. 0 /NEEHEA %=0.9 33BN ) HHTARIH %=0.9
ASCHYRTET =0, 9 FRHEAH AT %=0. 9 KRB TR %=0. 9 LA *=0. 8
ST % =0. 8 BT =RM %=0. 8“4 N4 %=0. 8 Yk Mk %=0. 7
BN D S b k=0, 7 AT HIT k=0, 7 RPERTEGENT %=0. 7 OV= b7l 2 FRT=0. 7
BRETHTIGE % =0, 7 Wiz N=0. 7 1T/ HiRAE %=0. 6 £4I[THPIH %=0. 6 FREriyT IR *%=0. 6
FRHITEA *=0. 6 HPETIFTH:*=0. 6 FHHEXHTHTERT=0. 6 AR S *=0.6 {7/7ILH *=0.6
1T iR *=0. 6 BRETHIEH %=0. 5 > < \XHHFZEAE %=0. 5 ARTH/\4%=0. 5
B 1 EJIFPINE k=1. 0 KESMT L %=0. 5
LN 1 SRETSEARR=1. 2 EdiiAE%=0.9 TiHEAHE*=0. 7 J5ERHRS: % =0. 6 HHAIE) AT *=0. 5
TR %=0. 5
TFHER 1 BFECH R k=0, 7 AHmE *=0.6 FEAIT*=0. 5
53 [10 07 21 | REARIRAEAHLS 32° 50.0° N 130° 50.2" E 10km M: 2.4
REARI 1 FgHurifiag +=1. 2
54 [10 08 15 | FKHEPNREALE 40° 01.3° N 140° 28.3° E 7km M: 3.2
AR 2 ARk TSR L *=2. 0
1 AEBKH B ME e =1. 4 _E/ NS A N % =0. 6
55 (10 15 28 | By EWLETER 35° 55.77 N 139° 48.4° E 75km M: 3.5
/e 1 fTE4=0. 9 WA *=0.9 ARITilE=0. 6 AMTTEE *=0.6 FEKETAHNT%=0.5
N 1 FHECE TR RT=1. 4 FRHRE =1 4 (R EaaT %=1 2 TR k=1 1 BT k=1.0
SERIFRIERT 3k =0. 9 HiAHTEERIBTIEER % =0. 9 MiAHT A THIH*=0. 9 FEETRLA %=0.8
FEVETT 3R % =0. 7 SSORHTEA %=0. 7 FEFHTAKE*=0. 7 HYEHTREAANT %=0. 7
FARE THHENT =0, 7 BEART ARk =0. 6 HEATINT=0. 6 FEEFrip EH *=0. 5 35 H2E7=0.5
BiATTRE J7HT A % =0. 5
RERG IR 1 KERITHOH k=1.4 FIHRE*=1.0 BRMTHEF%=1.0 HIAETTRARIT*=1. 0 KHHHJIE*=0.9
HAAETH IR k=0, O 1) 1 [ THARET =0, 8 Zx & V) BT sk=0. 7 il g AT k=0, 7
VAFRTIFIRRAT 5 =0. 7 (FEMRTTIEALRNT %=0. 6 FAWTHE=0.5 TIRHNTIRE %=0. 5 KHTIEHT*=0.5
RG] 5k =0. 5
HER 1 WZEATAFRR k=1. 2 ML) IR0 sk=1. 0 ATV ERT=1. 0 HANLITTHALERT =0, 8
F RN %=0. 8 HESEHMTATS *=0. 8 A NF-H~0.6 W)IMTHEH *=0. 6 & HBriHIAE*=0.5
FHEBHAIR %=0. 5 SEFAH*=0.5
THER 1 BpHESAE %=0.7
56 (10 20 49 | HEARALES 36° 51.8" N 139° 25.8° E 4km M: 2.3
NS 1 AtmEge%=0.7
57 110 21 55 | PNiE 41° 56.4° N 140° 58.9° E 9km M: 1.8
AbifiE 1 BRI % =0. 7
58 |11 01 00 | f&/lRyh 37° 50.1° N 141° 47.4° E 51km M: 4.0
IR 2 IR =1. 9 F& kAT sk=1. 6 f& it FRT*%=1.5
1 A HUATHEE k=1, 4 FAAIERER k=1 4 FIRETRA k=1, 3 NIGTIESE *=1.2
BRI HIT =1, 1 BEFTEAE k=1, 1 BKATRILAT % =1. 1 F3J | BT R =1. 1 JHARTHITE=1. 0
BKTTARI] %=1. 0 FEFT—i%k=1. 0 BKH-HHMT=1. 0 B KATERENT k=1. 0 FAGE TN *=1.0
TR AR k=0 9 AR TIERET % =0. 9 T =Rl 1=0. 9 KAl THFHEASE % =0. 9
BATTHTRT =0, 9 AVETHIRL =0, 9 B AKTHART %=0. 9 F&TIRIT=0.9 [LITATAIR *=0. 8
KIGFTT L =0. 8 SEIFTTEKE % =0. 8 KALBTARE=0. 7 FEIFIZEE=0. 7 A&l [ %=0. 7
KRy [ = HET=0. 7 &Rk =0. 7 A FHETA %=0. 7 SKAUATIEZMT %=0. 7 IHZEH#=0. 6
B FHFEEXLEN *=0. 6 iRtk *=0. 6 A HTAH%=0.6 AT #=0. 6 IIHHFHEXKE=0.5
AT &0, 5 SEHETARRE=0. 5
e b U 2 BEERTTET % =1. 9
1 FEAESSTHEE S X PERT =1. 4 JRITATEEHG=1. 3 AT IR k=1, 3 FAZENTALH *=1. 2
E AR %=1, 2 FFRES T EHTIX S T k=1, 2 (@ BAHETTER LT k=1. 2 A TEhE *=1. 1
FATHTERIEIT sk=1. 0 FHES AT =1. 0 JIIPSA F)IN=1. 0 BTy R k=1, 0
AR THIFETX = BHT=1. 0 BIFRRETH/INGX k=1. 0 JIIPIRT L) 1P %=0. 9 Mg If1=0. 9
PRI HERT 3k =0. 9 R SHHETTL) | BT %=0. 8 ~ASAFTIMI%=0. 8 2 SLEHT T R A5 %=0. 8
B TS X A7E=0. 8 KREMTEF b % =0. 7 JIIPAT B HP/IMLAE =0, 6 K5k FAAA %=0. 5
JNEFRTHE % =0. 5 &SRR %=0. 5
R 1 BT % =1. 2 —BIis LB %=1. 0 —BIriTEENT % =1. 0 {EMHHTH:FK%=0.8

-BETERAT % =0. 8
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11 06 45

11 12 37

12 01 16

12 04 02

REARR RS 32° 40.6° N 130° 44.6° E 12km M: 3.8

Tft
Pt

‘_\, T
N
I

3 Tl NEIT=2. 6

2 [LFTHT TIGRE *=2. 3 AEARSEEMKE =2 1 FhivIVIIT =2, 1 3SEIAIL=2. 1 i S-EFT % =2. 0
EHRTTAMERT=2. 0 REATIX R H=2. 0 FHSHT 15 %=1.9 REAPEX B AT k=1. 9 TR REnAHET *=1.8
AGHTifBG k=1, 8 AEAFIXIRRGNT % =1. 8 F{ERTEN k=1.8 REAZEHEMTEY *=1. 7 PElFAMErk=1.7
REARPRX AT *=1. 7 GEMTHA *=1.6 /AN *=1.5

1 Z5EEMTALR s =1. 4 JKJIIRTEHk=1. 4 REARHRK e IR k=1, 4 SRR %=1. 2 FHMSITES % =1. 2
AETEAE =1 1 JURTTTF THT k=1 1 REARICKAEART %=1 1 REAEARNT EfR*=1. 1
KEERTS K k=1. 1 ZGHhrfiPRAT % =0. 9 k) IIMTEE %=0. 9 |LEEMTHEYLMET %=0. 8 J\fXHi5HT *=0. 8
LRI A =0, 7 )\ THET % =0. 7 FERTfRRATRG % =0. 7 J\{RHiSRAT=0. 7 FAKSH %=0. 6
JURTTALEBTHT=0. 6 J\RTTHREGNT =0 6 |LEETR - %=0. 6 EREATARREMNT=0. 5 FEbHEFTT#2=0. 5
EREEFTE %=0. 5

1 R ZHTEIASE %=0. 5 A TEAME %=0.5

1 EANERTEALI=0. 8 BRHTZ 2 FIT %=0. 5

1 FERATRAL) BTN B k=1, 4 HZERTE I k=1, 3 FEMFALTHTIN*=1. 1 EWE40T MR *=0. 9
BT RERT=RIE % =0. 8 PEARMT EoEr =0, 7 & TREET —FHH=0. 7 JIIFGHT)I[FE % =0. 6 HERERT 4@ EL % =0. 6
SR AL RTHE A AT, =0. 6 ETIRFERENT %5 5k =0. 5 FAJIMTAH] k=0, 5 FEEHFFAL%=0.5

1 FZE AT 2 %=0.8 FHEdiRD B %=0.5

36" 1.4’ N 139° 47.5" E 55km M: 3.1
1 FRE mApRETRT=0. 5

AR ILREA T 32° 44.6° N 130° 39.5° E 10km M: 2.0
A

1 REARPEXFHEH=0.9

42° 19.5° N 143° 02.5" E 50km M: 5.0

3 JHTMGITRNT k=3, 1 BT REESRNT 5 =3. 0 JHiAINTEEH % =2. 9 HreiliTALE2MT *%=2. 9 JHiAIM] ¥ H=2. 9
FIOTEMTERNILTNT=2. 8 HTOV=2 W FRPNEISENT % =2, 8 I AEAL k=2, 7 FERIFTERI] % =2. 6
PRAETIETIRET k=2, 6 JHATHTERE=2. 6 HrOV=2MT = ABHT %=2. 5 ST A # % =2. 5

2 PRARTIYART % =2. 4 ZESEMTH 2 4k =2. 4 Lo oMTRERI % =2. 3 [EIBRT HET k=0, 3 Z2HT Rttt =2
s TG 1 45 k=2. 3 IR *=2. 2 IfET | IRMT % =2. 2 TevolTIAR % =2. 2 JEERTFEVA=2.
BT AT % =2, 2 GRS ThPER Tk k=2, 2 SREAIZFNT k=2 1 AT REET k=2, 1
HEHs BB Res] k=2, 1 TRRriai «=2. 0 BSIHBRET %=2. 0 ABHTIL2 TH=1.9
T AR %=1. 9 ZEVREAHIN T k=1, 9 JEEMTHUHT sk =1. 9 FrOV=7 M HAEERE=1. 9
FUNRRE X BB sk=1. 8 FALPIRTH 2 e =1. 8 [LJBHT MEE=1. 8 HHT 2 5ek=1. 8
HIRK TR RIMTTER %=1, 8 [TV 1 43¢ =1. 8 HrIAriH 6 Sek=1. 8 HPHE/KNITFT 45=1. 8
AT 4 45=1. 7 FLBSRIXSTHT % =1. 7 JIRITRRIT % =1. 7 FrOvE0 M FENE R *=1. 7
FRIEINTZEMT sk=1. 7 BRI PEARk=1. 7 AEROHET AR AN *=1. 7 EEERA *=1.7
EFETE 145%=1.7 20 bETER%=1.6 ZAFMTFAT+=1.6 Trkidti=1. 6 FEHHIEE*=1.6
FRETREEIRN=1. 6 JRRBENAE=1. 6 FERIAH] % =1. 6 HIFK i ReM] %=1. 6 FEASCH] *=1.5
FERHTIER sk =1. 5 JERARRTRPI k=1. 5 FHEHE 4 7/ k=1.5 RHEATHR*%=1.5
FUMERIX & 4 U *=1. 5 SIFEAEHIETREI=1. 5 FTmssi=1. 5 &/ NIiERT %=1. 5

1 ALRALXR - k=1, 4 /INETTSIIT=1. 4 S5 RIRTTSEIRAT AT k=1, 4 FElSRATSENT %=1, 4
FIHTRET=1. 4 H ity A iy k=1, 4 SELETRE k=1, 3 55/ NLrAIAIT=1. 3
BRAETTRRALERAT=1. 3 FLIRALKAERR k=1. 3 AT i k=1. 3 FEEATIL 2 S5 %=1. 3
UL sk=1. 3 FLIEHIX R *=1.3 20 HETZ Y Hilfx=1. 2 FLIRFRGXATH k=1. 2
BB TRBT BT k=1, 2 HET ELEPHTAHT k=1, 2 EROHETHEAR=1. 2 BAETHH / IEHT k=1, 2
SN 5451, 2 GERATANT =1, 2 EIRMTART %=1, 2 RERFFRk=1. 1 JLHIHERAT=1. 1
FUIRRE XA k=1, 1 HARET k=1, 1 JLRE IS k=1. 1 FEMREE k=1 1 BT FE=1. 1
FUBREE X A FE k=1, 1 HIERTHLZARE %=1. 0 1) [HTHHT sk=1. 0 4 RIRTAEAS T %=1.0
RIS k=1, 0 JEEARNTIEISENT=1. 0 R AFNT FIRA=1. 0 ZHNTHET %=1. 0 2A-FElT3EE=1. 0
BRITHAL=1. 0 SIFETHZENT=1. 0 HIFEATHIERE *=1. 0 FEEFESEIR *=1. 0 LAETRAT=1. 0
SRTTINT IR AT sk=1. 0 BIRARTARINE+=1. 0 BEETIER=0. 9 HJIITTART=0. 9 & EHTH# S %=0. 9
SERHTPE 3 45 =0. 9 IRETHHE2=0. 9 RIRTT 555=0. 9 H{CRTHDE % =0. 9 HPREEmT##4=0. 8
FAFHAEIE R =0. 8 AREPMTA L *=0. 8 YRIMT HE+=0. 8 FEREEMTIET=0.8 AfFifi{b/=0.8
FEZEMT)1] | 3k=0. 8 AAFHITRE=0.8 £ AR %=0. 7 FRH HIARH 1 k=0. 7 JEEA AN %=0. 7
JINHSTTAEEINT 5 =0. 7 AxTHMTHY] AWT=0. 7 MR TTEREGER *=0. 7 & NTHEAI % =0. 7 HALHTHEZ M *=0. 6
JLFERTEEFE=0. 6 FLIRPULXAL 2 45=0. 6 AL GLTTREIAEMT AT % =0. 6 Fr %I ET%5*=0. 6
JEEEMTEME=0. 6 MMM % =0. 6 FHFIT h AT 7 %=0.6 & REFIAFAM=0. 6
P REFITASTE=0. 5 ¥R M %=0. 5 F25lTHER]%=0. 5

3 HOEFRS 1 SGRA % =2. 7

2 [ ERTIE(L =21 KRIWTR %=2. 1 FGEFHD 1 SGHAHI=L. 8 e DM RKINT o & k=1 7
TooTfidih=1. 6 BRAHIMTER A %=1 5 LN/ Fsk=1.5 HAHmHNTFk=1.5

1 Teofiepk=1. 4 Vefhfedfk=1. 4 S ERRTEEH %=1. 3 /S HE0T=1. 3 /= mRggi*=1. 3
REEITAR 2 k=1 2 SAEHT FAbRE =1, 2 FoAHTHEE=1. 2 J\F MLk =1. 1 Tl AA T RTk=1. 1
AR e k=1, 1 Feori) PR %=1. 1 JRRTHFTSER %=1. 1 =R k=1.0
BOSEITH R H *=1. 0 HOEAT EfEk=1. 0 AR *=1. 0 LoD /T ELSENF=0. 9
T =0, 9 BEUEATE T % =0. 9 HALETEE / R %=0. 9 FHARMIRM *=0.9
B GERT EIE k=0, 8 T RIFME %=0. 8 HLEF LR *=0. 8 JRIGHT /KA %=0. 8 752 HiFtEE=0. 8
SFEETLENY NI k=0, 8 T 45 ST I % =0. 8 O35 iifgiElT %=0. 7 HRr4E=0. 6
AT %=0.5 7S Atk =0, 5 SEPNRT IR %=0. 5 +FoHTPE —&HT %=0. 5

1 ORISR k=1, 2 AT k=1, 1 AZ&riAkIR=1. 0 REMr#H 1 %=1. 0

Do w




HORE | R | A ity e R AL
o | B Ry (4 oo B GEIE B
63 [12 06 17 | AEAULAEAMS 32° 39.2° N 130° 39.8° E 10km M: 2.6
REARIL 2 FHRHAKET %=1.9
1 BT k=1 1 FgrNEIT=1. 0 FHHIAEIT=0. 8 Fmkri/IN 0] %=0. 5
64 [12 08 05 | FEkeekyma 7 34° 13 7 N 140° 18.6° E 63km M: 4.4
TR 2 fEILTREAE=1
1 figlmidkse *14@%%$Eﬁﬁ5ﬁw¢l@%%ﬁ%%*1omﬁﬁﬁﬁﬁ*10
FAERATT B HRT A k=1. 0 ¥&JI|FiRRE %=0. 8 R T-AHTMLT %=0. 8 BHTTE4=0.7
BT\ =0, 5 BEIHTTHTE %=0. 5
HOAR 2 RS2, 2 (FEREITRE%=1.6
1 =EATEEH=1. 3 AREATTE) =1, 2 FATILTART k=1. 1 FEFTRE=1 0 B R EFK R k=1. 0
HUTTARCHRATAT=0. 9 FrEATAR %=0. 9 BB & EFFaNT % =0. 8 [ESyFiiAZ %=0.8
PIREHTAARR=0. 7 A E41R=0. 6 MEHEEFTRS %=0. 6 HUUOKH XA IH *=0. 6
HUR A X ZEFR R % =0. 6 FEAZURE=0. 6 HRABFH1L=0. 5 HUATHBE X IRAIR %=0. 5
HARTHPE SO U [%=0. 5
) 1[I 1 IR E AT E R k=1, 3 JEARTTHET k=1. 3 FENeHE - IXTEEE k=1 2 HEREERE XL LA I %=1, 1
JHIBF R T =1, 1 BEEEAER A EART %=1. 1 )IIg) IR E BT k=1. 0 BEZEE T T=0.9
FEIE P X LRRT=0. 7 Ik LmT % =0. 7 REIRAIR IXESHA R % =0. 7 FRBLEHSLX i % =0. 6
TR THIOARIT 5% =0. 5
ILBLR 1 & a] eSO, 5
] Uk 1 HFERTAREA%=1.3
65 |12 15 54 | REAIRAEAHS 32° 42.1" N 130° 39.0° E 11km M: 2.4
REAIR 1 REARTHXEH=1. 0 FHRAREKR] %=0. 5
66 |12 15 56 | REAEERAIHhA 32° 42.0° N 130° 38.8' E 11km M: 3.6
REARIR 3 FHRTAKAET %=3. 0 FIRTAMENT=2. 9 AEAVEXAH=2.8
2 FATHVINEET=2. 1 AEARXEAHT =2, 1 EAHTAKAT*=1.9 REARPHRXAIT%=1.8
Tl EE k=1, 8 FEARHXME LRk =1. 6 FIRATEEFI *=1.6 ERETRREFM=1.5
1 ZSITARIL=L. 4 REATEXHEENT k=1. 4 J\RHIERNT k=1, 3 [LFNT G2 *=1. 3 35T *=1. 3
USSR k=1, 2 REAZEHBTKE *=1. 1 T A0 %=1, 1 G35/ VBT %=1.1
VIR MRk =1. 1 EATREEMNT % =1. 1 AEAILXHORET %=1, 1 KEFATFRMT *=1. 1 F5HrRYEF*%=1.0
JUARTARATIIRET k=1. 0 - RECHRAEET %=1, 0 JK/IHTEHsk=1. 0 REAIZHRETEE %=0.9
JRFTERSIT%=0. 9 EATHNIINT =0, 9 FREFMETNT *=0. 8 KHHTS /K %=0.8 FIEMTEA *=0. 7
JRHTERIT=0. 7 J\ARHTSREGNT % =0. 7 [LFEFTHEIET % =0. 7 REAEARMT SR % =0. 6 FHAMTHES *=0. 6
FHRETARIE®=0.6 J\{XTfiT TH*=0.6 G ALEH %=0. 6 JK)IMIEF*=0. 6 [LFETEEAMN] *=0.5
JURHTELEEMT=0. 5 /K FAPEEF%=0. 5 EATTHE*=0.5
AU 1 ZEUTfi/NERTENL=0. 8 BHTAHINT k=0. 7 1 E5IE A THT % =0. 7
IR IR 1 JIFEETIRG*=0. 7 =ISEAET R % =0. 6 PEHFHT B %=0.5 HZHAEH)I%=0.5
67 |12 18 27 | HsHITmaEs 42° 29.6° N 143° 03.2° E 37km M: 3.3
AeiE 1 FE3IRT EESRRT % =0. 8
68 [12 19 20 | fBERS 37° 02.6° N 139° 23.6° E 8km M: 1.9
A 1 AEHIEAT BT =0. 5
69 [12 22 32 | fEAILAEAM 32° 51.5° N 130° 50.7 E 10km M: 2.6
JZNI 2 HjimEE*=1.7
1 FHETE Kk =1. 4 FGREITALRE s =1. 1 BIPTRFRHATRS % =0. 6 FEMRRNF44=0. 5
70 (13 01 18 | ZKIFRh 36° 31.9° N 140° 56.4° E 19km M: 3.7
PRI 2 BNTHBI NG %=1. 7
1 ASEHi%ET%=0.9 mFkiiZcR)11%=0.9 $MHikK L %=0.9 FHREHILIS %=0.8
R E Nl 5k =0. 7
71 (13 05 04 | UELRIER PGS 35° 29.8° N 136° 24.6° E 14km M: 2.6
Mgtz R UL 1 HE2E) AT HOEER =0, 9 H2E)I[WT HAZJR % =0. 7
72 113 20 07 | ‘B 38° 41.9° N 141° 47.8" E 53km M: 3.0
TR 1 —PETTEEARNT % =0. 8
73 (14 03 56 | EARIEHCES 35° 21.9° N 133° 17.5° E 10km M: 2.9
SR 2 BHUFEHT R *=1. 9
1 BHEEERTER S % =1. 3 Bk aUART=1. 2 {HERTER *=1. 0 K 8T %=0.9
H & B & HE%=0. 5
R IR 2 AT PRI R E k=1. 6
1 ZERTTLERNT % =0. 9 FATTHT\ERTPEEH =0, 5
74 |14 19 21 | f&EEmp 37° 28.0° N 142° 07.6° E 32km M: 4.6
R 2 HRTAREEHT % =1. 5
1 EJIARINE k=1, 4 PEERTHIT % =1. 4 AT %=1. 3 [E RRTHEH *=1. 3 SHHTHARE *=1. 2

ARB T k=1, 2 JIMERTRE O sk=1. 2 {RITATEEHE=1. 2 A k=1. 1
TR OHETT BT k=1, 1 fBEHETEILRT k=1, 1 JIIPA EIPREEk=1. 1 Kk FaAsk=1. 1




HORE | R | A ity TR R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
BrHOIT A Y MR k=1, 1 HEZERTLE sk=1. 0 FEATTTHIENT % =1. 0 258 [T aisi k=1. 0
FATTARS T=0. 9 FEATTIIREARIT =0. 9 ARILITTISIFANT =0. 8 SBFATSRIRY % =0. 8 ANETIAE *=0.8
JNEPIT/ NEFRIIT k=0, 8 FE AR TIRITIX R LTk =0. 8 FaFR RS TR X FEHT % =0. 8
WD T k=0, 7 BRESFIOHR %=0. 7 )1 RTEALR %=0. 7 {&5/AEFH] RGBSR %=0. 7
FEE AT T % =0. 7 ZEE) T /\B& L % =0. 7 JIPNAT LJHP/INLSE%=0. 7 78 1IT7)1] % =0. 6
FRATEATEG %=0.6 ETTERN=0. 6 FESTIFRTIX = GHT=0. 6 KEFR/MNE=0.6
B AN AR 5% =0. 6 “AKATIA k=0, 6 RESTIIAARET=0. 6 ARILTTRAH=0. 5 HEAETHIA TEEF=0.5
IR 1 AHECTHEE k=1. 4 BB R/ k=1, 4 S8R k=1, 3 ARTIHRANT k=1 2 JERERTIH *=1. 1
AHETA R %=1, 1 BATART %=1, 1 =) IEFRTE1) =1 0 |[LocH AR k=1. 0 FIFFETFIF *=0. 9
SUARAT SR %=0. 9 BKTTKILET %=0. 8 UEFIHERXIEN *=0. 8 KRR *=0.8
HNETRA K =0. 8 JIJFETHTRT k=0, 8 BRI SFHT % =0. 7 f& i KRR *=0. 7
FEIFTEUAE % =0. 7 KIeFiy/I| = HMT=0. 6 HAAR T/ NG %=0. 6 BKATHHN=0. 6 #2 =0T Eib=0. 5
HATTEBENT %=0. 5 L2HMTARRI=0. 5 & ik AT *=0.5
I 1 KIRFIARIRSF %=0. 5
TR 1 Wi %=0.8 HILHBI/ IR %=0. 5
LN 1 ZRFITEE7=0. 8 ARESILHTF%=0. 5
75 (15 00 31 | ez RIRSERPFELS 35° 31.0° N 136° 54.8" E 11km M: 3.0
Mgl I 1 BIfHRA k=1 3 ERARIrk=0. 8 IR LA *=0.8 BIriEtE) 0T %=0.6
REFE L@ Y %=0. 6 JIABTH) 1[0 %=0. 5 EHNBTHE % =0. 5 Iz B[ LR % =0. 5
76 (15 03 19 | REARIRAEAMS 32° 32.8 N 130° 41.0° E 10km M: 2.7
REAIR 1 J\RIfR3T *=0. 8
77 |15 03 34 | HRAREE 41° 28.6° N 142° 00.5" E 64km M: 3.8
AeiE 1 BEAETYART k=0, 7
AR 1 B EETSE{A k=1, 1 R AT RIES0. 9 HOEATDF- 3R %=0. 9 BRUHIETHISIN =0.8 /U= HiEHT=0. 5
78 |15 07 10 | REAIRREAMS 32° 48.8° N 130° 41.0° E Skm M: 2.0
REARUL 1 REARTEHXFRH=0.7
79 |15 07 11 | REARIRREAMS 32° 48.7 N 130° 41.0° E 4km M: 2.0
REARIL 1 REARTEXFRH=0.5
80 |15 09 38 | KEAIFEEAHhA 32° 48.8 N 130° 40.9° E 5km M: 3.3
REAIR 3 REAVEXAH=2.7
2 ELTHFIKET %=1, 7 REARHPIXKIT *=1. 5
1 EFETRYER=1. 3 EATREHT k=1 2 FriehNERT=1. 1 GEME%=1. 1 F/KRTILH*=1.0
FIRTAARGERT=0. 9 FHRITAEIKAT % =0. 9 AEART X E AT %=0. 9 REAILKAFEART *=0. 9
TEIRETARIL=0. 7 R RREFHT=0. 7 AEASE AT KE %*=0.5
81 |15 09 41 | REAILAEAHF 32° 48.7 N 130° 40.8’ E 4km M: 2.0
REAUR 1 REARPEXFH=1.4
82 |15 09 44 | REAILREAHNSS 32° 48.6° N 130° 40.7 E 4km M: 1.7
REAUR 1 REARPEXFHFEH=0.5
83 [15 10 34 | REAIRREAHSS 32° 48.7 N 130° 41.2° E Skm M: 2.3
REARIL 2 REARPEXAEH=1.5
1 AEARHIRXIIL*=0. 5
84 15 11 25 | fEAULAEAMS; 32° 48.5° N 130° 40.8’ E 4km M: 2.6
REAIR 2 REARPEXAEHA=1.6
85 |15 16 26 | REAIRAEAHLS 32° 48.9° N 130° 40.9° E 4km M: 2.1
JZNI 1 REARPEXFHRH=0.9
86 |15 21 55 | REAIRREAHLSS 32° 32.9° N 130° 48.8° E 5km M: 2.2
REAIL 2 J\RHRZAT*=1. 8
1 JURERAT=1. 3
87 [16 05 36 | REFEHTES 36° 26.5° N 138° 02.3° E 6km M: 2.3
REF IR 1 HURECH=1. 0 FREAFR<=0. 6 THiRLHE T %=0. 6
88 |16 08 03 | REASIRFAIfRHS 32° 58.4° N 131° 05.1" E 11km M: 2.5
REAEL 1 FERTRRAR HRA=0. 6
89 |16 13 51 | fJl|WEER M 37° 18.2° N 137° 05.5° E 8km M: 2.2
a1 1 BERHTFHHEE0. 5
90 |16 14 38 | EHLEAHEL 38° 19.4 N 141° 31.6" E 20km M: 3.8
ERR 2 AT | % =1. 8 &N %=1.5
1 &AL ERT k=1, 4 JRANTHIIEE=1. 2 f& AT k=1, 1 Bk BT % =0. 9
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SMBTHREZMT %=0. 8 A& rifib) |75 % =0. 7 KAETiFRE=0. 6 ZEFHZEE=0. 5
—BITTEARNT k=0. 9 — BT TEET 5k =0. 8

37° 53.0° N 140° 29.0° E 131km M: 4.1
—BITTERARMT % =0. 9 —PITiAEIRET % =0. 6 —RATHT/ENT *=0. 6 KARPETTAHIERT=0. 5
— BT =0. 5 LA THT-PZERT %=0. 5
BT =1, 3 KIETRRE=1. 2 %) BT )1 [k =1. 2 RURFHkAIL % =1. 0 BKTiFg J7H] % =1. 0
ABETHERT %=0. 9 BKTTHANT %=0. 8 FINETTIRA %=0. 7 ABHTHHEFA %=0. 7 KIGTIEESH %=0.6
BT RARERS % =0. 6 &AL ERT k=0, 6 (FRITIUES % =0. 6 BRI PEKAT % =0, 6 A78 TR *=0. 5
FHAS RT3 =0. 5
SERITA IR %=0. 6

38° 19.4 N 141° 31.6° E 20km M: 5.2

TRRTHTRITE=4, 0 A& ibkART =3, 9 BOKHIART %=3. 6 B Aipg 7RI *=3. 6 &JIIHT L) I[#E%=3. 6
BKTRILIET %=3. 5
FEtidl EAT k=3, 4 KR = BET=3. 3 BkaEHiHRA k=3, 3 FiR3EBEATILH *=3. 2
IR IR % =3. 2 KAV RE=3. 2 FERMAEMI%=3. 2 R THFAEA %=3. 2
TR AT k=3, 2 SERIHTSEET=3. 1 IR %=3. 1 F A REDERT *=3. 1 =58 11=3. 1
FEIRTT—18%=3. 1 ArETRENT %=3. 1 FFMETEAK%=3. 0 EIghnsEnT =g *«=3. 0
TR % =3. 0 RIFFTH ) LR % =3. 0 SAlI7EFHEAl % =3. 0 KWFrifarlik=2.9
KR ZAAR =2, 9 KIS G % =2. 9 CURITIURE % =2. 9 f&ififah) |11 % =2. 9 kit HET=2. 9
RIS % =2. 9 FEFMIAEIL *=2. 9 FEFRATARRM *=2. 9 FAEMT &2 9 KT KIE=2. 9
BRI Ak k=2, 8 BRI % =2. 8 KMkl KAy k=2. 8 KIVETHRERMT %=2. 7 RFOMT 5[] % =2. 7
FKAPITHA | % =2. 6 BKTTEEILMT %=2. 6 JRTNE1-k=2. 6 BKATEKAT % =2, 5 B KATHAM %=2. 5
YEAETIERT %=2. 5
EINNSERT IR k=2, 4 BKTTAMENT % =2. 4 e —FERTHE % =2. 4 VAT k=2, 4 [LoThT 74 % =2. 4
B BRI X AT k=2, 4 AETHRAT=2. 4 KIFFTEH L k=2, 3 B HFEXIA=2. 3
ABFHHERXAEN % =2. 3 BT INEM]INEFFH sk =2. 3 SRAAR TH/INEP =2, 3 BEIFHTEIR % =2. 3
A BUHHEE =2, 2 RN, 2 KRR % =2. 2 FURFITRF %=2. 2 EATHES *=2.2
R IRFITRI) | k=2, 2 SAITATHASE MRS k=2, 2 lI52ep=0. 2 AARAT B *=2. 1 fAHETfAH%=2. 1
AR % =2. 0 ERTTH %=2. 0 IEEHEF X Fdm=2. 0 lEBpRxiE R x=1. 9
EEIT /N %=1, 9 B HFEXES *=1.8 L&k k=1.8 L, ENHE R %=1.8
AT BT k=1, 7 SEMBTHN=1. 7 BA T EERTk=1.7 L 18RRI k=1 7 KAETHAEHITE)[N=1. 6
B ARAKILE *=1. 5 {IEHEERFE *=1.5
SFLARHT [0 9
BN HIA) X k=3, 1 BLMNIFHHIRX % =3. 0 —BErTa=IRNT *%=2.9 —BIriHaRNT %=2.9

-BETT BT % =2. 9 &/ IRHTPEAR % =2. 8 b ETTFRENT k=2. 8 JARETTIANIERT=2. 7
BN THRTRK k=2, 7 RNk =2. 7 1E& A BT % =2. 7 {E&li sy sk=2. 7
RERATEY [ %=2. 6 SATHHIEMT %=2.6 = T HE *=2.5 |[IHEHHTII*K=2.5 B HAFSEFH *=2. 5
TSR k=2, 4 TEETIMANT %=2. 4 b EHiIFNT=2. 4 I=EFITESFIT % =2. 4 —BITifEIRAT %=2. 4
— P H BT % =2, 4 TERETER % =2, 4 FEIHTLERT=2. 3 BINA7IHIX %=2. 3 —BIrifrILET %=2. 3
AR k=2, 3 L1 T \IRRRT=2. 2 S0P ] k=2, 2 — ] Eae k=2, 1
SRISITSRI HPORAT k=2, 1 FEATHRIEMT=2. 1 Bt F s FRIT sk =2. 1 BN IR K REIT=2. 1
BN AR A AT % =2. 1 B A BT k=2 1 B XA =2, 1 BEAREE*=2. 1
I\ SR k=2, 0 —BAMTRHET=2. 0 WEIRTIHRAT & =2. 0 =yl 1FH:%=2. 0 ‘=il iisfk» le=2. 0
SATHHBIT=2. 0 AT IEIT=1. 9 PEFIEMTIIGL k=1 9 FARPETTAE) MT=1. 9 KARPETIEMT *=1.9
DEERERGR=1. 8 T i ATFNT sk =1. 8 PHFIERTIRININT%=1.8 ST H HHi%=1.8
J\BESERTRE=1. 7 J\IEErEFER k=1. 7 RERAFGEEIANT x=1. 7 —RArTJIIGHT k=1. 7 SFPEENTFRT=1. 6
AR TAIH=1. 6 AZEHRNAT*=1.5 = &Hi%nk=1. 5 BCRRTECK%=1.5
EHTRIREL 4 BENTREE AL 4 PEFVERTIRINKH *=1. 4 HEFIAT HE=1. 3 KABRT/ MR % =1. 3
JNIEEFRIA M sk=1. 3 JUFAHFHRA k=1 3 TEEHIERE T *=1. 3 ~ A Hif@Ehi=1. 2
SEIRITE SR k=1, 2 FEITIERA S k=1, 0 ERET PR FEAEF=0. 9 JAIRITRII| %=0. 9
FHEPAIAS S 50 =0. 9 S5 TEEFIT KB 5k =0. 8 FRETH%=0.8 — A IpT*=0.7
ZIBTREIL %=2. 8
REETER AR =2. 2 AR H=2. 2 TR =2, 1 {AERIBedyk=2. 0 i timiT=2. 0
FENETAR H *k=1. 9 FRAE O k=19 BUHRHhIL%=1. 9 BAERIFEIENT %=1. 8 JHH AN *=1.8
Bl T =1, 7 T IR=1. 7 BT %=1. 7 FENRTRR)I%=1. 7 & ERTIART %=1. 7
FHERTFHE %=1. T KEFHEA R =17 FFLdiPdesk=1. 7 KRR *=1. 7 KSR %=1.6
TR k=1, 6 FHATLT k=1, 6 [LRANTHEY fsk=1. 5 V6T RFHIR %=1. 5 K7 HETHHT *=1.5
KIRTET VAT 4 T7=1. 5 FERTLHPEHE *=1. 5
BTG AT k=1, 4 WAERTEEE=1. 4 WEERTIERS k=1, 4 SENTEE %=1 4 FERMORT%=1.3
S VAHADE =1 3 HIRMIBRAT=L. 3 sl iRy (=1, 2 Rl k=1. 2 (L] B R e % =1. 2
KITAT/ER %=1, 2 KR4 k=1. 2 FERTE %=1, 2 L4 LR 4x k=1, 1 B[ k=1. 1
LI TTSEATRT % =1. 1 {WHEATE R k=1. 1 BrEEmYRmAT % =1. 1 BT —R@*%=1. 1
FERATHI AT k=1, 0 WA TEET %=1 0 (LI IPERT_ B/ MA%=1. 0 [LHZHHRET=0. 9 74)I|BTHE%=0. 9
BT IMT=0. 8 BT FILVR*%=0. 7 EERTEEE=0. 7 [WIEHIHRERT %=0. 7 FEPNRTIE) ] %=0. 6
WEERT/INEUH=0. 6 |[LIFE/ NEIRTEHIR=0. 6 HUEHTHE % =0. 5
BEERT TR % =3. 0
[E FLRTIERF sk =2. 4 JRVTATASHAG=2. 4 FEFETINEIX %=2. 4 FRTIABIT %=2. 3 FARITITIRARAT %=2. 2
LS T B X PEIT s =2. 2 @ BT TNy k=2, 1 ARILITHIHIRGMT % =2. 1 #& 5Ty k=2, 1
MEZEMTAL k=2, 1 ZE&) 1T UB1L % =2. 0 AT/ INE =2, 0 HIFSTHHEZENT %=2. 0 AEHiAE *=2.0
AR | MBS % =1. 9 ZHTHTHOARE % =1. 9 KEFF/NVE=L. 9 FEEAHERIR N %=1. 9
REHiEA %=1 9 FAETTHR *=1. 9 fRBETAARNT=1.9 FrHmTaHy = %=1 9
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FE AR T X BT sk =1. 9 ERILTHEY A=1. 9 BRILITTBEAL *=1. 9 (&EFER1IFE*%=1.8

TE S IRENERILAT %=1. 8 ~AKTHIMFE%=1. 8 HEHFHFTIR k=1. 8 FIRHT—AA *=1. 8
BEAMTAREE *=1. 7 RERS TIIA K =1 7 SRR %=1, 7 £ AL %=1, 7 SFHFS 7K H %=1. 7
BN =1, 7 RTINS % =1. 7 4@ R AT NGB IR sk =1. 7 & RRT A % =1. 7
TRETIRAARNT % =1. 7 FEFETHITIX = BET=1. 7 SR RTTRE k=17 WhE A i k=1.6
WD ETTAEA k=1, 6 f&mAET MbEE R *=1. 6 FTiH*=1.6 KAEMTE} [-*=1.6
TAMATERE % =1. 6 FIFE TS RME=1. 6 EATTARESNT *=1. 6 FRFAETFETXANT *=1.6
JIMERTEE 2 Ok =1. 6 KERFEH*k=1.6 JIPF EJINFRYE %=1, 5 /NEFHT/ NEFHHT %=1 5

RN HT=1. 5 WX TighHT %=1. 5

CAKATIAL k=1, 4 WIARHATEE=1. 4 WhE MRS 4 JIPIR EIPUNLEE %=1, 4
FIRMVEATEE *=1.4 ENHIEIN=1. 3 ENRHTRIE k=1, 3 ZVE)IThA80] % =1. 3 /NEPHTHI3E *=1. 3
JUNATTIIN=1. 3 2T TRV =1, 2 FEAATAER *=1. 2 RS THAREFET k=1. 1 REMTHE*=1.0
SFRRTIET % =1. 0 &R HAERT k=1. 0 MIAETHIARE » k=0, 9 LM Pl %=0. 9
FEEAITERE=0. 9 SR TEIHTf =% M % =0. 7 FIEITHE=0. 7 AR H/NE*=0. 7
THRNT R =0, 6 RFANEASIT*=0. 5 BT 145)1=0. 5

B ERTIE AR =2, 3 J\ATIREAS % =2. 0 TFARFEENT ok k=1, 8 FL W dif=1. 7 FARm ST - k=1, 7
AT EALRT k=1. 6 /SR REMR=1. 5 B SWATH FE%=1.5

BUNSHHT EBAE %=1, 3 J\AHiEET=1. 3 LFHTAR/ bk=1. 3 =FHT{EA/NEHT %=1, 3
ANFHRHLR=1. 2 TLARTAA ik =1. 0 R HPE B0 %=0. 9 HOEATIF RN *%=0. 9
YRR % =0. 9 HFMTE)E%=0. 9 HFMTHF-%=0. 9 -FFIHAPE+ &l %=0. 8

Y HERTIEF 0 5k =0. 8 J\ T T B5F=0. 5

T TRERbE % =2. 2 RAUTHAHITERIRT =2 2 FAUTHEZL % =2. 2 FAUTFHIFIEF % =2. 1
FERIASH RS % =2. 0 AETFHAMER=2. 0 BURIMIRAE) k=2, 0 KNI %=1.9

FRIACHTE BRTE H k=1, 9 BFARETTAANT %=1.8 THLHITVERE , H=1. 7 BFAHTRY N *=1. 7
FFRIATETT IR k=1, 7 [ZANETAR %=1, 7 FEHR 7PN k=1 7 AL EART RN *=1.7
FANTHALREF k=1, 6 BT ERERT A k=1. 6 HJIIRTAL) 11 sk=1. 6 FKFHEAFRT SHLERIR=1. 6

K ST Tl sk =1. 5 KAUTHRES Nk =1. 5 BETTHZHPERIN % =1. 5 ZRHME=1. 5

R ) [T k=1, 5

FEFHAGT k=1, 4 #EFAILPA TP %=1 4 JIBATPERESA k=1. 4 KT IEx=1. 4

FANTT AR sk=1. 4 SAUTTARFART AR %=1. 3 {IAtTiARERT A T=1. 3 FKAHLE=1. 3
PKHETTHERILCRASL. 3 BRIAETTA=1. 3 HRIA E S SRPE) 1 =1. 3 ALK THRI—gRL *=1. 3
FETTHIE) | N4 45=1. 3 RETrrRoiT k=1, 3 AU T Bfw=1. 2 BRI *=1. 2

R R BRI REMT k=1, 2 —fEATER] %=1 2 (UL ERIEARN g K k=1. 2
AT A RERT/ NP k=1, 2 FETF T T =1, 1 ACEKFE TS E %*=1. 1 HFh+0FHmT k=1 1
ALAETT PRI IR % =1. 1 AAEATERIARN S  #% % =1. 1 BFAETHRBRIES *=1.0
FRFIASH T BV TR sk =1. 0 SRR EPTET k=1. 0 (ZHNEH4 =0.9 J\EBIEHTHIHE %=0. 9
FKETT \FEEBHAR % =0. 9 (ZHNEHTEHERTIE / B %=0. 8 KAUTTHFIBIHEAE %=0. 8
AAEHTPEAMT 5t %=0. 8 /NS MR =0, 7 ¥ iR F =0. 6 =FEMHEENE %=0. 5
ARk =0. 5 KAETTELNETRS FH % =0. 5 EHRATSIR%=0.5 dAkKHAiAEERT=0. 5
ASCAEAT % =2. 1 SMiTA %=1 7 S TR =1 6 HERATSHAT *=1.5 4RI dek=1.5
SRR k=1 5 RFETHIL %=1 5 Ad /W *=1.5 S<IEHRKER*=15
ASCTBI NGRS k=1, 4 2R/ Mg k=1, 4 FReRKEEr 0 %=1. 3 IRETTH&EH *=1. 3 HFET4E=1.3
ARETIGH sk =1. 2 K THM] k=1, 1 ARAmifia=1. 1 FReRE T *=1.0 KFHi4AT=1. 0
OV behirgis «=1. 0 FHERETHER=0.9 FhERE AT =0, 9 BN AEE*=0.9
FTHATE %=0. 9 HlfE4=0. 8 YHATAHA=0. 8 HIERE T L/ NiE*=0. 7 /NERARA *=0.7
$RHF#RM=0. 5

KRHEEHEE b k=1. 8 BRI AR k=1. 7 IR 57 *=1. 6

T EETHIRE % =1. 3 AR S ILTTRg=1. 3 PRI %=1, 1 HHAHRE | HT/N 1] s=1. 1
BIZarEE SR k=1, 0 0 e THfREFIT=0. 9 B M %=0. 8 X THI37=0.8

KT FET=0. 7 /NLTFARE %=0. 7 /LT gulT s =0. 7 AR #94=0. 5
BERGBARIETRIE =0, 9 EHTHRIS k=0 9 FEAKTTIAT *=0. 6 T(RHETIRE *=0. 6 HiETT CAREHT *=0. 6
TR BE - Rok=1. 2 FHEBHAEETH k=1. 2 HZEATAFR *=1. 1 BB %=1. 1
RESTHARE %=0. 9 MZEMALIA%=0. 9 % HIFHTHEE%=0.9 JIISRT T/ 4K %=0.9

FHEBHTAIR %=0. 8 PR k=0. 7 SV /= F X FEA *=0. 7 AETEE %=0.6

RIS % =0. 6

P EFE AR % =1. 0

38° 19.8° N 141° 32.4 E 18km M: 4.
38° 19.0° N 141° 31.7 E 20km M: 3.

BT % =2. 5

AL ERT =2 1 A5k M k=1, 9 JRANTHMTIE=1. 8 A&TIHKANT % =1. 8 B KTTKLAT k=1. 7

YEAETHBRT k=1, 6 B KTHTEERT k=1, 5 FORTHMEET k=1. 5 B KHRIHHT *=1.5

IEZEPE=1. 4 i) HIEIT R sk =1. 4 [LFelTEAEIR % =1. 3 AT %=1 3 AT *=1. 2

PETTFRIAR =1, 2 JEIFHTFEN=1. 2 JAlERTHEE k=1, 1 Kk ik =1. 1 LEmuTHsfiE=1. 1

BOKHTE BT k=1, 1 EEMT /NG k=1 1 BKARART % =1. 1 IIBHFEX/EL *=1.0

BTN k=1, 0 FEEFHTEEAE %=1. 0 Bk ERTIIH % =1. 0 BEFEM4Ck=1. 0 /=T 11=1. 0

KIGFTEKIR=1. 0 FATHEFNT %=1, 0 BKMiHHIT=1. 0 FEFAAEL%=0.9 &4 f50TREI*=0. 9

MBEFHFEEXAA=0. 9 FFEHFMI*=0. 9 IUAEHEFXTEN %=0. 9 AT KHHER *=0.9

KRIFFFRE B % =0. 9 KNIRFTTFHFR %=0. 9 KAlTBHiZRE=0. 8 B HiE KK %=0. 8

EYIZENT BT k=0, 8 {5 SR XS % =0. 8 f&THiRMT=0. 8 K &)= HHT=0.8

FETRTA % =0. 8 ARSI TESR=0. 8 RABATHI I %=0. 8 4 TifH *=0.8 -t Wl B k=0, 7

B B R X HH=0. 7 B TATHNT k=0, 7 CHRETIURE % =0. 7 KNV HRZE] %=0. 7

TR =0, 7 RALTEHIHD k=0, 6 R i) [AEHT =0. 6 LAk %=0.5

2
8




HORE | R | A ity TR R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
AT 2 —BATHEIIT %=1. 6
1 —PAATTET sk=1. 4 —BArTaMRNT k=1. 2 {EFHET K %=0. 8 —[& s LIKT =0, 8
ZATHPEET % =0. 7 BLMNITHARRX % =0. 7 Jb_ErATFREIT % =0. 7 —BIdiARIT=0. 6 BN AR X *=0. 6
KANHETTHE) | [BT=0. 5 &/ BT PEAR 5 =0. 5
LR 1 KIRFT BT 4 7=0.6 KRR %=0. 6
e e 1 EEFHETRIIAT %=1 4 AFTABET %=1. 3 Fk TR %=1. 2 {&EFHET) AT %=1. 2
[E BT sk=1. 1 AEHAR %=1.1 FJIIF/INE %=1 0 SREEAGHPHR %=1. 0 & TN %=0. 9
S| [T % =0. 9 “AUATHIH: % =0. 9 FHT AR %=0. 9 & TiAANT=0. 8
TR TRARNT %=0. 8 FHASTHHZENT % =0, 8 FEEMT T %=0. 8 HrHlT /M) Va % =0. 8
A TERERIT 5 =0. 7 BBILITRISIRGNT % =0. 7 FHEE AT k=0, 7 —AAATTERE *=0. 7
PR ThRE B X G7E=0. 7 FIAAIGTRE R X PERT =0, 7 K52k FRAA k=0, 6 FEFHME HATX S AT %=0. 6
T8 S FEETTAREH]T % =0. 6 JRITHTAEHAR=0. 5 7 IIMTE)11%=0. 5 FHASTIRGI1=0. 5 “AFATIA%=0.5
94 |16 18 31 | fEEEFED 37° 05.2° N 140° 35.5° E 14km M: 3.6
e 0 2 HIBMTIN) | [HrEF k=2, 4 HEITRN) IAH)1=1. 8 #JIMTE)[%=1.6 W& AT %=1.6
1 MARTHEFERr=1. 2 /NEFRTHS@ k=1, 2 WX A k=1, 2 Wb E i/ MaiE=l. 1
S NAS AR AR 5 =0. 9 ) IIA1/ N5k =0. 8 FIATHIEREEMT % =0. 8 1)1 IR %=0. 7
& o BB R A B AR HUE % =0. 6
PRIRIR 1 BSEHB)IVINEE % =1. 1 Hriifeirsk=1. 1 AtIRBERUENT % =1. 0 Ekili FFfi%=0.9
AR BN %=0. 7 #heR =L %=0. 6
95 |16 19 29 | AREEHTHER 43° 24.0° N 145° 03.0° E 93km M: 3.4
AbHiE 1 FEEAHTHER %=0. 7
96 (16 19 59 | FfULPGHER 35° 06.2° N 137° 51.8" E 18km M: 2.8
] U 1 {EK 8 KA RT3 =0. 6 JIHRAKETHHE | %=0. 5
97 (16 20 17 | HHHME 32° 47.8 N 130° 35.7 E 13km M: 2.6
REAIR 1 REARPEXFHRH=0.5
98 |16 21 43 | TR 42° 21.8° N 143° 06.5° E 50km M: 4.2
AeifiE 2 AR =1, 6 RIS % =1. 6 JARMTIFAE=1. 5
1 ARDINTHMT k=1, 4 JHOEHTRMT =1, 4 TERIATER%=1. 3 JARNTIHER=1. 3 FENTEEHENT *=1. 2
AT AT =1, 2 JHITERA=1 2 2 0 BETH R %=1.1 20 HETZ D Hlfk=1.0
FREFAEMTAEAE 5 =0. 9 FTOTZDNMTENILITFIT=0. 6 FHEMTTE 1 55%=0.6
99 [17 02 23 | REARIRREARH 32° 49.3° N 130° 40.4° E Tkm M: 2.1
REAR UL 1 REARTEXFRH=0.5
100 (17 11 46 | ‘EbkEmp 38° 38.1” N 141° 54.5° E 48km M: 3.6
HFR 1 —BITEIT % =0. 8 {(EMWTHEEK % =0. 6 [EriE s HiT %=0. 5
IR 1 KAIETIREZRT %=0. 9 FA&HBkART %=0. 7 KAIVETHHE P %=0. 6 KAIVETHTARE=0. 5
101 17 12 18 | AEARIZAEAHS 32° 45.9° N 130° 37.2° E 11km M: 3.1
REAR UL 1 AEATHXFH=1. 2 EATRKET*=1.0 FgAriHE %=0. 5 LA THRISHT %=0.5
102 |17 12 34 | Iz ELUATfSER N7 36° 03.3° N 137 30.8° E 6km M: 1.7
etz B UL 1 ST ERAT *=0. 6
103 |17 14 59 | ZRIRURyH 36° 32.1° N 141° 16.8" E 50km M: 3.4
PRIR. 1 Wi %=0.6
104 |18 01 02 | REAIRREAIMS 32° 34.6° N 130° 38.6" E 12km M: 3.5
REAIR 2 AT %k =2. 1 J\fRHTTHT k=1, 9 “Ehii BT sk=1. 7 SEbRii ey k=1, 7
JMRHIET % =1. 6 JRHTHANT %=1. 5 JKJIIN] SH*k=1.5
1 JRATELEEIT=1. 4 J\RATHBENT % =1. 4 JURTHTRSIT % =1. 3 FhEri/ NI =1, 1 K IITE k=1 1
REASEHNT/KE k=1, 0 FHETTAMBIT=1. 0 LT FIER %=0.9 H{ERTEN %=0.9 REAPEXIRA=0.8
FREARREFNT=0. 8 REASEHNTEL %=0. 7 FHH BT %=0. 7 TAFH *%=0.7 J\{LHTRNT=0.7
TSI FE%=0.6 [ RKEFMETNT*%=0,6 FREFAEAT%=0.6 K FREEF%=0. 5
TR IR, 1 i/ NERTEAL=0. 7 F BTG BT %=0. 5
Bl Uk 1 PR Lo k=0.5
105 |18 05 56 | AUy 40° 22.8° N 142° 16.4° E 40km M: 3.4
AR 1 [ ERTE(A%=0. 7
106 |18 08 24 | JBHRULAFHED 35° 24.4 N 133° 49.8" E 13km M: 2.9
SR 2 JbSEHT+ R x=1. 6 BAUENTHER %=1.5
1 AEZENTH BAE k=1, 2 IGAYEITAE % =1. 0 =T A#{*=0.9 AN *=0.9
[ Ly Y 1 SEUFHT FEEE*=1.0
107 |18 12 49 | REARIAEAHS 32° 38.9° N 130° 40.1° E 10km M: 2.3
REARIR 1 FHRAARENKET %=1, 3
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27° 21.0° N 128° 39.0° E 43km M: 4.0
FALBTHERIT=2. 1 GHILETEMIL k=1, 8 FnyAmTEEHE=1. 5 Fn&HTEN4 *=1.5
FOyARTAIA k=1, 4 RPN LB k=1 3 WUTPETREE *=1. 2 WP PIT 5K *=1. 2
2 TR % =0. 9 JETPNRTINGHRRRE % =0. 6 HRaRTAAE%=0. 5

34° 12.2° N 135° 09.4 E 6km M: 3.1
FRRILT—& T k=2, | FodkiLTi BEFE T=1. 6 WErgri A J7%=1.6

38 31" N 140° 47.9° E 12km M: 2.6
EHINSERT T % =1. 0

37 045 N 140° 34.2° E Skm M: 2.8
TRRETAR) IR T=1. 4 TR | TSR =1. 2

27 3.8’ N 142° 20.5" E 89km M: 4.0
/NI AL B TRT=0. 8 /NSEIFRTAL R = A T 1L=0. 8 /INYEIFATRER0. 5

36° 08.6° N 140° 04.7 E 49km M: 3.9
AFHPNEET %=2. 3 R ATEL % =2. 3 HLFETTMH % =2. 3 Aaliniffilid=2. 2 HLFETHEE » & %=2. 1
SR A k=2 1 BYITHEEHER=2. 1 HlmEA=2. 1 SRR k=2, 0 HHeR = b/INE%=2.0
AT\ %=1. 9 FWHERE AT k=1 9 FPEHAE=L 9 FEEKE T O &=1.9 %M Ff*=1.8
TEERRR k=1, 7 BYITEPIHE k=1, 7 BEMTRENT *=1. 7 SERIrd k=1, 7 S L k=1. 6
B TTERE %=1. 5 BCFMFM =15 \TRETER*=1.5 FETANT *=1. 5 YHTHTAH=1.5
B S S FHH*=1. 5 AT *=1.5
WERNT AR k=1, 4 HERMTEANEE L sk =1. 4 Il k=1, 4 > IEXHHFFEF R *=1. 4
SEATIM k=1, 4 FRECTIRSM k=1, 4 /NEETERA *=1. 3 Oz biniipghhdis k=1.3
A ST %=1. 3 FAHHTA F*=1.3 AT x=1.3 S ITHKER*=13
NEEF/NIR=1.3 DX/ =1. 3 FLEI/IMER *=1.3 D (AL TiHEH *=1. 2
BREFAE k=1, 2 AR TP sk=1. 2 SRENTREE k=1. 2 H BN II/NVFAL % =1. 2
TR E TG k=1. 2 HEIRT/KEEIGAET % =1. 2 HERHTHITRAT=1. 1 FHRE iR *=1. 1
NEEN EER %=1, 1 Iim A k=1 1 ZIREETHE=1 1 AT =1 1 Hi&iT*=1.0
PRI/ MR =1. 0 TR %=1 0 FEAEE*=1.0 S <IEH Bl x=1.0
PRERFENE TR k=1, 0 ZRYKETATT FoAREF s=1. 0 HZi+ERTACH *=1. 0 KT ii4M=1. 0
FESRTTAE k=0, 9 AFATHH % =0. 9 RFITHLH *=0. 9 Oz B iidAa) I %=0.9
ST Rl =0, 9 SEHAZAE4=0. 9 [l RATHJL =0, 8 $RATTIEL *%=0. 8 FEALTi4eIR +=0. 8
TR =0, 7 B THEANT %=0. 7 177 E *%=0. 6 #2mH Kk I-*=0.6
HRERE T EN=0. 6 $#RHTERH=0. 6 Wikl %=0.5 O7=blen il Ef=0.5
HiARTHIERT=1. 9 WEATTEATEk=1. 9 FLTIA 5 *=1. 8 /INUTT#ESA *=1. 7 BT HIT *=1. 7
WA k=1, 6 [EANT A *=1. 6 JFEMTHARIF*=1. 5 FHRETTHILLET=1. 5
M ATHRRRIRTHER k=1, 5 Wi AHTPE BT A % =1. 5
FARE T ERAT k=1, 4 R ARER ®=1. 4 & THET=1. 4 FEBFiTEAER *=1. 3 EHETRER *=13
FEBTIA SN %=1, 3 FLTIRNT k=1 3 HiAHED | RTHEEE %=1, 2 /LTy %=1 2
FEVATH O 5P k=1. 1 HYCHRAYINRRKIF k=1. 1 FEfARE*=1. 1 T %=1. 1
PEEF T bIT k=1, 0 T EITHikS k=1. 0 B AMTHubksk=1. 0 HYEHERERTF %=1.0
HYGHTPSAART k=1. 0 TFEFHTHS *=1. 0 KHEHEHE - %=1. 0 HiAHi HHTk=1.0
H et R M % =0. 9 (EBFiiT % =0. 8 S=ERErAiB%=0. 8 HY&HifE %=0. 7
Wik & < S 5%=0. 7 AL Y=0. 7 IS IUTIRSE %=0. 7 AYGHTA AN %=0.7
HYETT HRE%=0. 7 TAENT@AIT % =0. 7 E=JIITL 5 X & %=0. 6 SOARITAbEM KRS *%=0. 6
YEART 4R %=0. 6 B G 1=0. 5 HEABFEN W]/ 1[%=0. 5 HiATHEVENTZH %=0. 5
A BERHI4R *=2. 3 A BERHTHIEE *=1. 9 J8)IINTHEH *=1. 8 REA ML *=1.8 HARILTIAAKENT %=1.6
SV EEHIR AL *=1. 5
JARTHIANT % =1. 4 AFEH FRRE=L 3 BRI %=1. 3 REATRM]=1. 2 FEATRKE %=1.2
PBEATHT k=1, 2 RULETRZIL k=1, 2 BOONTHERD % =1. 2 ST 2 )1 k=1. | ABEATEE %=1 1
JUBEHTETERT k=1 1 1T B A =1, 1 EHuTEr LT *=1. 1 THTAIL*=1.0
DIZETIAVE k=1, 0 AFEMEENT=1. 0 FRAT A *=1.0 FRMAN k=10 HHTTE*=1.0
SV X E =1, 0 Z\ 2 E RLBXYRIE %=1, 0 AT k=1. 0 S2FHH*%=0.9
PEELHT) 1B 3k =0. 9 AMRETAMA %=0. 9 SV /= EPHXFER *=0. 9 FBEAHR B+ R, %=0.9
RATIIA%=0. 9 RER MM %=0. 9 AIZEMTAFIAR *=0. 9 AEMHEE*%=0.8 FH)IMHE/1%=0.8
ARAERTHERAE =0, 8 2T % =0. 8 K5 EICHMTAHS %=0. 8 & HIF A EHTH %=0. 8
FRACTAT T % =0. 7 JZET =R %=0. 7 SN oEIMFIXERD=0. 7 JHM]/NaE % =0. 6 FEriAR *=0.6
ZHPTTR k=0, 6 A ETTE *=0. 6 AETIHE *=0.6 {THTTFRAF *=0.5 /NIHT K& %=0.5
P *=0. 5
B REAS k=2, 1 TIERMBXER/ENT k=1. 6 BFHATHEERIE*=1.6
S BT A =1, 4 HATITENT=1. 3 TZELRIXALENT k=1, 1 J\TRITAFIEHTH *=1. 1
FIH k=1 1 ZILIT N k=1, 0 FEEEERRA A *=0. 9 FHA R *=0.9 KHERRZHE=0. 9
FATTAA %=0. 9 FHTHAEH %=0. 9 FEHIEAT*=0. 8 ALHTI/EIENT=0. 8 SMZZf{ *=0.8
FIEFEHE=0. 7 BRI T-%=0. 7 FIPETHRRR%=0. 7 FRIGETHIRATE %=0. 5
IR T THHFRT-%=0. 5 FIPET3ENA*=0. 5
EHRIT8T ] % =0. 5
RHETPEAL %=1, 3 EXRATHEFx=1.3 KIRATHOH *=1.2 FCHITIRE *=1. 0 AR *=0.9
FEARTISEEINT % =0. 8 FEEBHIFONTHTEL %=0. 8 (MR VEALANT %=0. 7 K HTHERT %=0. 7
P THRIIT % =0. 7 HlA=rhiorgmT s« =0. 7 HlArsr T % =0. 7 F SA8ikm «=0. 6
M A T ERIT 5k =0. 6 HAETHTE=0. 6




e
&

SRk
SRS

R
% oo E

W
]
e
s
0k
&
i

et
GF 3 5% )

114

115

116

20 08 17

20 10 44

20 1149

HOCHR

L= ARl
BRI

A [

PNl

R IR
TR
BRI

FRERILEE
DR

-4
4
Jm

1

=N

4

HRURNZ X% =0, 9 BT X KTFHT=0. 5 HARTPEFXIT i %=0. 5 HRAAE X @ %=0. 5
HRURANT XA % =0. 5

38" 24.4° N 138° 07.3" E 22km M: 3.3
VTR R AN =0, 7

32° 32.4° N 132° 21.2° E 35km M: 3.9
VAU TIN=1. 7 AR *=1. 5
VAT B sk=1. 0 PEAimifeisk=0. 9 HE{fmikokigk=0. 8 AUHIFR AMT %=0. 7 FARTHTTH TG HRH=0. 6
EFRTHEE k=0, 8 ZEFFHTIN *=0. 6 ZXFIHT—ANfi k=0, 5
KAMBLR =1, 4 TEERHEAT*=1.3 BFElTE=1.3
FERGTIALIHMT L k=1, 1 FERE TR NEE=0. 8 FERGTTAL) HTJ N4 A4 % =0. 7

35° 51.7 N 140° 31.4 E 37km M: 5.3
ATV O sk =4. 3 ZKIBFENSTIEAAS=3. 9 ZKIRFENR T H k=3, 8 Firiifbite % =3. 8 Wilriyi-2N=3. 7
ki % =3. 7 4TI %=3. 7 $RA TR L %=3.7 23T B9 ST %=3. 6 1T)7ikf4E*%=3.5
/NEET EEE &=3. 4 FRikriLan =3, 4 FETHIR & =3. 3 $RE G *=3. 3 {MPNETIEIEH %=3.3
Ryl Y =3, 3 /NGB %=3. 3 &A= *=3. 1 /IEER/IMII*=3.1 B 3 fifiT*=3.1
OB idails *=3. 1 HifiE4=3. 1 2535035 i EE*%=3. 0 4-Arign *=3.0
SRHTERM=3. 0 T R k=2. 9 BUFmH=FH *=2. 9 Aifii=2. 8 fulirifkrrx=2.8
Al AR % =2. 8 FE/ IR %=2. 8 ZRUEHT/ N k=0, 8 AR k=2, 7 A5 T % =2. 7
B ok =2, 7 AT k=2, 7 SRS S k=2, 7 AT ARk =2. 6 HILHiBII/ VR %=2. 6
AlEH I %=2. 6 FIT/KHEEIRGHNT %=2. 6 D < IXBDWITANER=2. 6 < 1XF4 5 W THEH *=2.6
DTN =2, 5 EFKT FFRMk=2.5 FFETHYL%=2.5 OBl / EiT=2.5
BFriEE %=2.5 > < I XHTHZEFE *=2. 5
IR % =2. 4 BT *=2. 4 S IEHRER *=2.4 BYITEME*=2. 4 B[ HTEHE%=2. 3
TP =2, 3 FIHRETAR)(|=2. 3 SERITAERH k=2. 3 FREKM AT %=2. 2 BREHitEH *=2. 2
AT TRAT k=2, 1 ZPGTHTFH =2, 1 KPERTHEINT %=2. 1 /KT i4RT=2. 0 HPEHii4=2. 0
BYITRPIH %=2. 0 FHadida F%=2.0 SFATAM*=2.0 A Zii+FIrAGR*=1.9 TEFRZ%=1.9
SRR k=1, 9 HRHARE T F N =1. 8 S TiEH=1.8 O/- b tisa)l*=1.8
EIAKTTTZE BN % =1. 8 HRENTTIGE sk=1. 7 HRERE AT % =1. 7 FEAKH & *=1. 6
ST o Bk =1. 6 TIETiAMT *=1. 6 FFET Tl *=1.5 R mERTRI=1. 5
K HTETHET %=1, 5 fErifm ek =1. 5 R IR M k=1. 5 IR HHEERT %=1. 5
SRR k=1. 5
TR TG k=1, 4 JREMTFTH L %=1, 4 FEN/MEH *=1. 4 BENTHENT %=1, 4 HHfL*k=1.3
TR ETRIENT=1. 3 ZR AT R B k=1. 3 KW k=1, 3 )\ T E 4 k=1. 3
FIR TR k=1, 2 FREA MR %=1, 2 KR *=1. 2 FEEKE TR *=0. 8
AR TG IT=4. 3 FETPIMYI =4, 2 FHEAEIT*=4. 0 ARHTTF{ *=3. 8 JHATEI.2 N *=3.7
FIEREH=3. 7 FEAY R %=3. 7 M2 H *=3. 7 JAMEA %=3. 6 FRHTAT%=3.6
FEHARGS G % =3. 6 JHi#kE *=3.5
AT AR ASS % =3. 4 FET AT *=3. 4 THERGEXEENT %=3.4 Sk = %=3.3
TOERTHE) [ 5% =3. 3 VUARHE RN %=3. 3 JHHT=%=3. 2 THAATEMSFAT %=3. 2 |LIEti#EE = %=3.2
Y% ERRZE=3. 1 R HRAT*=3. 1 BRI k=3, 1 )\ TS *=3. 1 FIparisphk=3. 1
LTS %=3. 0 [N E R A=3. 0 k7)1 aiT=2. 9 #imifh*=2.9
MEEHT/\ B it/ % =2.9 THHLIERX/NEH *=2.9 HIFETI KRR *=2.9 He&HHEE*=2.9
RS %=2. 8 FHEFILXHERNT k=2, 8 FRFATFTHiFhFRF %=2.8 LB/ |\ k=2 8
RREIEMTEE L %=2. 7 JU+JUBRTfr H k=2. 7 [Lakiis «=2. 7 (LB~ x=2. 7 J\ffi )\ fir*=2.7
WP AR s =2. 7 [T %=2. 7 BE-LXe*=2. 7 WeTilEE=2.6 ILFtiaEIT IR H *=2. 6
MBETTA IR k=2, 6 THEL R IXACRAT %=2. 6 HATTHCAIR *=2. 6 FIFEHTEH*=2. 6 fATiEAT=2.5
HFRTB k=2, 4 THEF X o=, 4 FHEP R TFIUETALIT *=2. 4 THRRXOUW=2.4
a HITHRA =2, 4 VNS Al R k=2, 4 THESRXAMEM *=2. 3 IAF HPaEHE *=2. 3
FHTR S % =2. 3 TR k=2, 3 —EHT =2, 2 S STHE 7 45 %=2. 2 EmlTRR *=2. 2
TG THRIET % =2, 2 BEBFTE *=2. 2 TIERXISDAEF =2, | AL H D=2, 1
W AHIERTS %=2. 1 $hFHiRTEE=2.0 FERAT F2%k=2. 0 EARAMx=2. 0 SIEHTIESE *=1.9
T \iE%=1. 9 KHEAETANE*=1. 9 TFMHESFAHFR k=19 FHETAE RN *=1.8
SEFENT AR *=1. 8 FRIUTH R *=1. 8 JHZSTTIliFE =17 BMETREA=1. 7 EWlTRA *=1.7
KRELEMTRELE %=1. 6 BFHATTRFEERE %=1. 6 fELdt4%=1.5 AFEHHE LR *=1.5
B AR %=1, 5 Wi RF*=1.5 fieniesR*=1.5
ARBEERTTARH=1. 4 W) TR *=1. 4 fh/ MR =1, 4 JAFTIRA K=1. 3 BHETHE *=1.3
B FAREF k=1 3 MR k=1, 3 PHiTEA=1. 2 fEILTEEE=1. 0 ¥)IH/\f=1.0
FAATE= %=1.6
JIT TR k=1. 4 IASHTEIN=1. 4 M HETAH %=1, 3 FETR k=1 2 EhEE BRTARRIG %=1. 0
FETRARARE *=1. 0 FREATH % =1. 0 FIFFATFIF %=0. 9 KigFrid) 1= HHET=0.8
T | IGFHTEIT) || k=0, 8 B AHTRISFHT 5k =0. 8 B ATTECAMT k=0, 7 B AHTEHT k=0, 7
BKTTRILNT =0, 7 FERMTF/INEE =0, 7 |LoeHT AR =0 7 4 HETASH % =0. 6 A&TTRIAM*=0. 6
MIAHEFEXHEA *=0.6
WHOE TSI k=1.9 FJIF/IE*=1. 8 FRHiH%k=1. 6 IR % =1. 6 SR RIG*=1.6
RESMTHER *=1. 6 BTN IRk =1. 6 FRERUTFEE *=1.5 VW& /VaiEL 5 [ERATEEE *=1.5
)T \IEIL =1, 5
SEAMTREE k=1, 4 ASTHREHMT % =1. 4 PRSI/ A k=1, 4 RIRIT—AA *=1. 3
FATHTGERRT sk=1. 3 ERILHIEAH=1. 3 WX TPAEA *=1. 3 ERILTHMARGMT % =1. 3 JI{ZATHE / 1 %=1.3
FRATTERN=1. 2 FIRTTET Rl sk =1. 2 ZEE) I HEMES T =1, 2 Jap IR *=1. 2
SR NRTHT =3B k=1, 2 BRILTABARL k=1. 2 78I BT sk=1. 2 JRITHTEEIE=1. 1
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TS THRAART=1. 1 WLERTHIE HEEF=1. | MZERTIEE =1, 1 JIIPVR BJIPNERE %=1, 0
RFATTRAA K=1. 0 WO E ATV % =1. 0 FiK(E %=0. 9 1&5/AEIT NGB A HUE *=0. 9
TR TREFIT FARB A % =0. 9 “AAATTEIE %=0. 9 AR k=0. 8 43I [HT-E/A 5%k =0. 8
TEMTRA) AR 120, 8 HIATTIARS [MT=0. 8 KFATE/NE=0. 8 FATTHTHZENT k=0. 8 PN H 5=0. 8
FEARIRE AT -IRTE % =0. 7 HASTHEIHRIT % =0. 7 ASE T (A4 =0, 7 /NEFHTHR# =0, 7
JINEFET/ NEFSTRT =0, 7 JIPIRT L HPR/IN L 3=0. 7 ZAAAHTMH: % =0. 7 KAERTHF [ %=0. 7
WAETH A S » k=0, 7 FEFRRSTHFINT X AT % =0. 6 BRATEAIES %=0.6

2 B %=2. 4 TTEITE*=2. 1 SRRETAR k=2 1 TR *=2. 0 SRR %=1 9
TEFTARE*=1. 9 TR *=1. 9 KHEFGHE L%=1.9 2 FHTi8T=1. 8 FMTimNT *=1.7
R k=1, 7 FEHHF*=1.7 AYHeRF x=1.6 FH=HARE=1.6
ISR AR k=1, 6 /N RET k=1 5

1 ARENTSET-k=1. 4 FERTHRE A *=1 4 SARNTILERR RS %=1. 4 BFANAk=1. 4
BRI I RA: % =1. 3 MEAHRE) BT/N 1| k=1. 2 BZEHEHT 72 ZHT %=1, 2 FH = TP EAT %=1. 2
AT TR k=1, 2 P k=1.2 LEJITL & & & %=1.2 FEETHAET%=1.1
RYEHiEER=1. 1 BT R INRERFE k=1.0 FYEHhekamTk=1.0 RKEFTAR %=1. 0
TAMTEMT =1, 0 BRI TTEME =1 0 ARFUS LA %=1. 0 FHAIRE) M FEER*=1. 0
BIEMR TR T4 %=1 0 JEFITAIERT %=1. 0 HIATIERT=1. 0 FiATASEATE H *=1. 0
HYEHUN=0. 9 TR E TR %=0.9 HYEHiA AN %=0.9 HYE & EMm @R *=0. 9
WA & < B [%=0. 9 WiATRERETHER %=0.9 Bt HfE%=0.8 G4 ik %=0. 8
WA PE AR % =0. 7 VEBFissionT k=0, 7 KR BRI EET=0. 7 BRI N SEEF % =0. 7
IR T ENA=0. 5

2 HATTEMAARNT % =1. 8 J&JIITHARMET %=1. 8 IHETFEANT=1. 7

1 AETE LA k=1, 4 EXETrPEF =1 4 BT AR %=1. 2 Z L0 Ay %=1, 2
AHTFARET k=1, 1 BFGEHTH) ET %=1 1 #IHWRE %=1 1 FEEIAFEHEE %=1 1
JORBTH O %=1 1 R FARRT %=1, 0 BifETHIEEIT %=1, 0 JEARTHIEALMET %=1.0
KHETEAR] *=1. 0 T(RHITIRE *=1. 0 BiGTTSEAN] *%=0.9 HATCRER *=0.9
FEARTITIRIT 5k =0. 9 (FEMRTIASRMT % =0. 8 TN k=0, 8 AHTEHIINTk=0. 8 AFARTISERMN]T *=0. 8
ZEHTZE k=0, 7 SN FEFH %=0. 7 FiATEIEH k=0. 7 AAAEHTHTERNT %=0. 7
K TETHAHET *=0. 6 #JIHAARIT *=0. 6 A &0 AT %=0.6 &V kM~ 0] %=0.6
MRS %=0. 6 ¥ITTA TG *=0. 5 IR EFHBTE I %=0. 5 HilATREAERT=0. 5
BERS AR 6% =0. 5 BETHATHT %=0. 5 KRR %=0.5 iléFiEanT %=0.5
M T BRI % =0. 5

2 FHETHAEHTH %=2. 3 EARTAE *=2. 1 FIHEH)%=2.0 FHIHEM0%=1.8 FMdiEa*=1.8
FHT EAH%=1.8 J\#iddk=1.8 MM KFIR *=1.8 FHEHHEEx=1.8
SV FRHX AR =1, 7 =TT k=1 7 SEFTHk=1. 7 RS k=1. 6
SV FHRKFEA*=1.6 SUWoERAIXED=1.6 A= FRE=L 6 AETTHLE*=1.6
JNATFPEALE %=1.6 JIIAT =V Fi%=1. 6 AT, & %=1.5 FEHER*%=1.5
IR =A% %=1. 5 ARETAMA *=1. 5

1 PBEAFWR EE R k=14 JIIOHHEAR*=1. 4 BRATFR k=14 Sz F KEXKEE *=1. 4
Sk BB %=1. 4 SW=ERRBIATk=1. 4 SWW-EEBIRKAI *=1.4 AT TEEF x=1.4
MZEHAL IR %=1, 3 AEHZEME*=13 JIISET /U bR k=1.3 ZW = EEXAER*=1.3
Sz FARKE R k=1, 3 AR TR k=1 2 NZATERTE *=1. 2 FHHLHThoLk=1. 2 PRI %=1. 2
PCERT ST *=1. 2 AFEHEE =12 LRAANR %=1.2 FAHPREM*=1.2 &+ L AEEx=1.2
SV ERERAM k=1.2 W= ERGES*=1. 2 §HEHAR %=1. 1 FHEEmHE Al k=1 1
R L A k=1, 1 4TAMANR=1. 0 SV V= EHFXK R %=1. 0 1THTEE *=1. 0
B RETTHVS k=1. 0 ARRHACASET k=1. 0 KM TR %=1. 0 HHZSH]/NaE %=1.0
B L HBTARE %=0. 9 JIBUHTHIEIT %=0. 9 AL ERT=0. 9 JLAHTIAHRT %=0.9 PIAHiHR %=0.9
ONETHTE] k=0, 8 BRAILITHFAZENT % =0. 8 £ =M HEA LR %=0. 8 Bl AR %=0.8
RETHZEVE *:=0. 7 )| [BEHTEET=0. 6 iU %=0. 6 5 B =Y AK%=0.6 HIAILTH/)I%=0.6
F =R k=0, 6 REATIRMT=0. 6 REATHILREE %=0. 5 A4 %=0.5 5 UHBEFiliE %=0. 5

2 HUL) K RsR=2. 4 U)K % =2. 3 SUREMX I *=2. 2 BUTTAUHRTRI=2. 0
HURPEX T % =2. 0 BRI ARG S k=2, 0 SURUEARXAT AT % =2. 0 BRI XA % =2. 0
RO XA %=1, 9 BURTARKART %=1, 9 HAUE 7 XAMIAR *=1. 9 BT X HRA *=1.8
FOURSTIK T EAT %=1, 8 BUTHHRX THk=1. 7 HETTHXAR F*=1.7 FEORIIX5H) k=17
HUTTHRX AT =1, 6 HFUEREZEE=1. 6 HGURXFHk=1. 6 BTN k=1.6
BRI FEFk=1. 5 BETEREXM) =1, 5 SR THRXA k=15 FdbX PG 4 5 %k=1.5
B ARPIRG k=1. 5 FRAGRAIAERT % =1. 5 BUEARR AN %=1.5 BT RRpEE & *=1.5

1 T H KN =1, 4 BT HRXEN=1. 4 BRI RXERE*=1. 4 FRi KR *=1. 4
FORBEA XFHINT %=1. 4 FRTREXE L *=1. 3 FXEE=1. 3
FHOSURRAR—Y 2 ¥ %=1. 3 FEOUHK KRG *=1. 3 FAURHXEIG*=1.3
R | IXALSE) 1 3k=1. 3 BURURMXZEE) | %=1 3 BAURMHXAPIH *=1. 3 FRrPEXAEfk=1. 3
WA S k=1, 3 RGBS Ek=1. 3 FMATHIE->O U mk=1. 3 X [4k=1. 2
FRHHER IS %=1, 2 BURHEFRK k=1 2 FETHUE ARG *=1. 1 BURHE XS E A k=1, 1
FORUG IR =1, 1 FRUSNZ AT k=1, 1 SREREF T 51 SFEENT k=1, 1
HRCHHE X I ART k=1, 1 /NEri/NIE k=1 1 BRI LA k=1, 1 BAURHRERARR *=1. 0
FOTH AR ZHAR %=1 0 BUTHBEAX A *=1. 0 F A8 SXELE +=1. 0
RS KOEAN Tk =1. 0 FURREFeEAT =1 0 =JEiBAE k=1. 0 PEHUFUATHET %=1. 0
SRR =1, 0 SRS AR *=1. 0 FAUBiEXPEHE=1. 0 HACHHE XIERET *=1. 0
TEMATT P L k=0, 9 FEURHXIH*=0.9 AEFHi#hBA %=0.9 E/FiiFA=0.8
HORE E BXJRAT k=0, 8 HAT AKX A %=0. 8 BRI RIf#ES=0. 8 \FEF itz N %=0.8
TR | KIRRT % =0. 8 BT FHTZARES =0, 8 /IMEFHEFIAKT k=0, 7 [E5yTFriAss %=0. 7
IHIT RSN %=0. 7 B HEEAX AT %=0. 7 BRUFHTH R E *=0. 6 JEHERTHIE %=0. 5

2 RIS KA k=1, 6 R X LTI k=1, 6 AL B S5 AN] =1, 6 AR R RIAI] *=1. 5
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1 BRI XA AT =1, 4 BRECPE X UART k=1. 4 RERfR T X FE HIT %=1, 4
RRI R X SA N k=1, 4 REIEREHRSE k=1, 4 iR ILTT=1. 3 REEAIX =58 %=1.3
FEIERSURHINT =1, 3 JII IR e AT sk=1. 3 ) IR e A ER) 1| sk=1. 3 AEAEskX -+ B iiiT k=1. 2
R HEDHE AN k=1, 2 AU KT A7 J2mT sk =1. 2 JIIGF PR/ IVZRT k=1, 2 I e BT e B sk =1. 2
REIRPERE LA B k=1, 1 REIABD) | [HErET k=1, 1 FRErmEa k=1. 1 FERR AR R =1, 1
JUIRF R N RAT=0. 9 SR THERREIET =0, 9 2F 7 W i=F 7 B=0. 9 =JiiribI AT *%=0. 9
BTG 0. 8 BAMJFHTH5=0. 8 )1 IRt X FFEAE % =0. 6

HrR U 2 FfATEH/SHET=1.6
1 XSIRFEETHTHE %=1 0
LR 1 WL RIR k=1, 2 FUERIFERR%=0. 8 [LROMTHES T %=0. 8
IR 1 EYFrHoE / 10 %=0.8 FREHTEE %=0. 7 FEFiiESHAR *=0.5
i U 1 EEmEAK*=0. 8 HESTHI=0. 7 FEOEFTEM *=0. 6
117 |20 15 25 | WigsEriE 22° 34.5° N 143° 53.9° E 132km M: 5.8
HUCAR 1 /NEIERRRESL. 2
118 |20 20 12 | BRIRILER 36° 35.6° N 139° 14.8’ E 11km M: 3.8
HER I 3 VEHETAARET % =3, 0 FSATHEH % =3. 0 HlAE T ERARET % =3, 0 &) [Hi7RIRET % =2. 6

BHETEAPET=2. 5

2 IR *=2. 4 JEFRFI=2. 3 I FARNT *=2. 2 FIFETIHENT % =2. 2 HilAErTHET Ry % =2. 2
VBT IRAT k=2, 2 (FEMGTHTEASRR] % =2, 1 HIp ) BHATREERR =2, 1 HRAE iy =2. 0
T80 iR A2 BT k=2, 0 BikGHTHI BT k=1. 9 KHETHPEART %=1.9 FilGTREAR *=1.8
TEBIERR R k=1, 6 2 &V Al %=1.5

1 HEFENARLE k=1. 4 FETTHMENT=1. 4 (FEAFTHRET *=1. 4 KHEMHTHAESHT *=1.4
Fx &0 THASRAT % =1. 4 KHTIAERT *=1. 3 KHTERTk=1. 3 JIIGFAM%=1. 2 ¥)I[THAE*=1.2
ARG E L RAT k=1 2 ¥JIMAlE k=1 1 FZ5MT BE=1. 1 RFATE%=0. 9 FERE &AL *=0.9
B I[FAT I 3k=0. 8 BASHTHEF % =0. 8 AIGHHEFINT=0. 8 FEMRTIA SRIT k=0. 8 12! [FHidkARIT *=0. 8
HIT/NIE % =0. 7 BIRDAHTI4PE k=0, 7 FHEMRTIES =0, 7 SIRFTTRALMNT %=0. 6 HAZEMTELH %=0. 6
KA BT 3k =0. 6 2 [HMT FEF k=0. 6 AEAKTHIEMEET %=0. 6 ElRFH AT *%=0. 5
VR A FNT % =0. 5 (RIIRFTTHTHT =0, 5 H.Z ZRMTH.Z ZMT % =0. 5 RiAGTEHINT =0. 5
EHEHH=0. 5 ERIFAPZEMT %=0. 5

N 2 R RRER *=1. 5

1 FYEHBIek=1. 3 MRS TR %=1. 2 EFITHRER *=1. 1 5T %=1. 0
HEr e AT k=0, 9 FEHHA BN %=0.7 HYCHP$AAaNT %=0. 6 HiAT A TATE H%=0.6
VeBF TR R % =0. 5

& 1 Mkl HRTE k=1. 0
PRI 1 AEifR=0. 8 INEEN EEE%=0.7 2vFHa ) Sii bW %=0.7 HJlfiHE4=0.7
ARATAEE %=0. 5 KFHPNERT%=0.5 H9HH 9 SHAFIHE *=0. 5
BER 1 REATIIRT *=1. 0 ABATIFEE *=0. 9 HUAILITTHFATENT %=0. 8 KT8 £ T4 *=0.8 A& FRE~0.7
AFETAE %=0. 6 JEATFPRT %=0. 5
D 1 FARFadiJe%=0. 5
119 |21 05 00 | REAIRREAIMS 32° 48.1° N 130° 39.6’ E 8km M: 2.8
REAUR 1 REARPEXFH=1.3
120 |21 05 28 | fEREIE 27° 58.8° N 129° 22.7 E 33km M: 3.4

VL IR 1 WANETEE S % =1. 2 WAPNET SR k=1. 0 HEPNBTINEH2HRE %=0. 7 ASSEHT4HEHERT=0. 6
FRFIFT B % =0. 5 FHAEE %=0. 5

121 (21 12 12 | BEURSER 35° 22.8 N 133° 51.2° E 10km M: 4.2
SR 4 LR+ %=3.6
3 AETEATR=3. | HAUEATEER % =3. 0 JLRATH S %=3. 0 BEEmITEER *=2. 8
AETRIGHT I EE % =2. 7 AR A Y %=2.6
2 ZHARTKII*=2.4 AETHAERE=2. 2 BEGTFEERTER =1, 9 ZEHBTHET *=1.9
JSECH BRTHR AR k=1, 8 J\EERTHAM k=1. 8 BHUHEOITHA k=1.8 EHHETHTHI %=1.7
TR %=1. 6 BE SR %=1 5 SIS V¥ %=1. 5
1 ST FERT FE R =1. 4 ZEHRTIRAS A k=1, 4 BALERTIk=1. 4 BT *=1. 4
HEEM AR k=1, 2 BB =1, 2 {AENHED *=1. 2 ZHHIT/RR %=1. 2 \FENTARZ *=1. 2
KILMTRE *=1. 1 {A8ITHE %=1 1 EAAERTE Ak =1. 1 SIEFTRTERF *=1.0
B HUAETRRTEA % =0. 9 H 2Rt B 57k =0. 9 ZEENTEE=0. 7 KM %=0. 5
BEHETTHUANT=0. 5
[ Ly YR 3 BEEFHT 75/E k=2. 6
2 BEEEHFAL TR k=2, 3 BEErTHL TAE M k=2, 3 BELFErEge k=2, | BEEFAREE*=1.9
BELTRANSEHT k=1, 7 SSEPHTHY %=1, 7 FEAES %=1. 6 HLUmdTFIL T *=1.6
HEdTRAL_ AR k=1 6 Hali R %=1. 5 SN EPER *=1.5
1 HE U k=1. 3 FOBTRH k=1, 3 SEEFRTPTH sk=1. 2 BEJCMTRARI M k=1, 2 BEET FJ5%=1.2
BELTARE=1. 1 HLmLAL k=1, 1 EVEREMRER*=1. 1 ZFIER %=1 0 FLHFE *=1.0
BEFETTA O *=0. 9 FL i H=0. 9 [ LSENERTEH %=0.9 [LSEmENTHE) 1| *%=0.8
R LIZEMERT A % =0. 8 [ LA EEET s =0. 8 1 R TRI2%=0. 7 E/EhiMT %=0. 6
SR ) 1 5% =0. 6 FRBTRAT*=0. 6 =eni RGN % =0. 5 BEREHZEH *=0. 5 AAEHIAA%=0. 5
FRAETRJEM % =0. 5 [ LIALXAEH) 1] % =0. 5
R IR 2 BRI D BMTHE T %=1. 9 [R5z BETILE=1.5
1 W k=1, 1 BRGOERTIES *=1. 1 BHZERT =5 %=0. 9 JI|AH])I[4%=0.9
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21 1407

R D ST At 5 =0. 9 EFAMTHHHESAI % =0. 7 ZeRri{AANTHREH % =0, 7 BLHENTREE *=0. 7

RRIEE 0D ESMTHEALIT k=0 5 EFg & IS %=0.5

G- % =0. 7

PEFARTHE ] sk=1. 0 _-ERHT A3 %=0. 9

YEFRT_Erisk=1. 1 JRE XA %=1 0 JRSZEXHEF %=1, 0 JFFHETIGED *=1.0

FESEET 5 =0. 9 JRE =R &M %=0. 6 M RETHA k=0 6 FERHTHIRET *=0. 5

7 AT R %k =0. 5 [ PEX 28 %=0. 5 K BZdb X Al k=0. 5 HUA B PESHT % =0. 5
TTH BT ST %=0. 5 JT.H EHiHhaEHT %=0. 5

EAATHES ST k=1, 1 +ERTHI=0. 6

TR 1
ST
N 1

—

AR 1

38° 23.5° N 142° 10.7 E

LTI %=0. 5

"EIRU T 30km M: 3.8

TR 1

RERR R
SR

35° 22.8 N 133° 51.3' E 11km
LT+ sk=5. 8 AL HER %=5. 7 B iiiZEh] k=57
ACZRATH 15 k=5, 4 =RIRT KM =5. 3 JSEUTIREERPRTEER =5, 2 SRR MR/ V24 5 =5. 1
BAGERTARE %=5. 1 BITHERIIEHA %=5.0
HiiEARE=4. 9 AE TSI SR %=4.9 ZEHHTHT *=4. 8 BT EH R *=4. 6
ZERBT IR k=4, 6 ZEHMTARF A k=4, 5 HEEk H k=4, 5 BEE 5=4.5
4 SE VRN MR k=4, 4 PAYERTYA =4, 4 KATEIET k=4, 4 BERETHORIT=4. 3 {HEBNTER *=4. 2
J\BHMTHR % =4. 2 BB A AL k=4, 2 KTF-iisRm] k=4, 2 BETEEATH | k=4, 2 RIUMTHRIT % =4. 2
SIS E BPRTARRR s =4. 1 BEPETT HIENT % =4. 1 {HENIED k=4, 0 JIMTTLR *=3.9 KILMHRE *=3.9
ST — A % =3. 9 HFEHTES %=3. 8 J\BEFTERZ % =3. 8 K T-iifM=3. 8
SIS R % =3. 8 FSITETAm T IMEA %=3. 7 KILUMTHERE %=3. 7 Bl *=3.6
BGANT/EES. 6 IRV ARF % =3. 5 L ETTEIARTE F%k=3.5
3 HENTIE=3. 3 J\FANTACIL %=3. 2 S RMmTERL k=2, 7
558 SEEFNT F7EIR k=5, 3 BUEETRAIL RS H k=5, 0
555 FREMTAA L TR k=4, 7 BERETIAREE *=4. 5 FJEMTwaL FfEH *=4.5
4 EEUTTHTE k=4, 3 BYLITTANSNT % =4. 3 SEEFHTEVEA =4, 3 FRETTESE k=4, 3 SHBFHTHI%=4. 2
SEIPRTAT sk =4. 1 BEMT FJ5 % =4. 1 Elrfifei sk=4. 1 @l k=4, 0 ZRFMTER %=3.9
AL =3, 9 FREfIAM: *=3. 8 [ LALXAEEE) [ =3. 8 I LTiARH=3. 8 LA *=3.8
BEREEATEK k=3, 7 [ LALKEERET k=3, 7 [it]| LI I ZeraRT sk =3. 7 $EA s %=3. 7
[ LIZEMERTAA k=3, 6 ELEEMT M %=3. 6 ELREMZEH *=3.6 AEILE/IVIIRT%=3.6
SERATRARRA % =3. 6 FIMT o k=3, 6 FRA%HT FHi=3. 6 JMEIMTPERLIH % =3. 6 AT EENT % =3.5
TP %=3. 5 Al A [ *=3.5 FI&WT R %=3.5 [ LISEWem]7E)!|*=3. 5
3 HRTREE%=3. 4 BB *=3. 4 AEi/KEBILIENT =3, 4 FRHEEHAA %=3. 4
FOTHAEAT =3, 4 [ILALRFERk=3. 4 [ LHXHART =3, 4 FESEAF A *=3.3
EETEUIRR *=3. 3 ELri HREENT %=3. 3 {iAirifhH=3. 3 HAENTHE A %=3. 3 WiFNTIRMNT %=3. 3
W LAER S HIT=3. 3 LA % =3. 3 LR % =3. 3 AT 1| %=3. 2 FRAETTJE %=3. 2
EAETIR. %=3. 2 BT LSRR *=3. 2 F LT PERT R %=3. 1 [i]|LSENERT/RH %=3. 1
BERETMSIL k=3, | FEfEmoen] =3, 1 AErHTH=3. 1 A <=3, 1 FtErEELk=3. 1
EEMTHRE*=3. 1 WEAHBAR =3, 1 LT REARSS. 1 O A mnT =3 1 WL XiEk=3.1
R LI X PG AR k=3, 0 [ | IR R[] ¢ =3. 0 ik [1248mT % =3. 0 fiairi & kK0T %=3. 0
AT AR =3, 0 [ ALK IR ST=2. 9 Hr AT/ NI sk =2. 9 FEfErT iy =2, 9 Fatkridhge k=29
F LT R =2, 9 FRAETHMTKIF % =2. 9 FALATHT 2. 9 MG S «=2. 8
R ETRAUE % =2. 8 T FRRMT AN k=2, 8 F LTl AR k=2, 8 JCKEMT F=HI%=2. 8
SRR %=2. 8 AT FHSH%=2. 8 HIHHFHENT %=2.7 ERHHHTHT %=2.7
RSN ASS % =2. 6 LfETiEA*=2. 6 BRI %=2. 5 ERHAET %=2. 5
T BART % =2. 5 HIFERENT % =2. 5 HFEHAHNIT*%=2.5
2 LTI FRT k=2, 3 PN HTAARET % =2. 2
1 AEOTEIIT *=0.9
555 Rl BRTIRALHT *=4. 5
4 BRI DEITEL TG k=4 2 BRIk EMTILIFH=4. 1 FEko EMTPE0T=3. 9 [RiskoD BT ARG %=3. 9
W WTHE k=3, 8 HEMZE/ INTEE *=3. 7 AT FREM %=3. 7 ATTHESRTEFEASS % =3. 7
HEFATHET=3. 7 HERHIEET 5R%=3. 7 2SRk % =3. 6 [2iko &lTdL)5 %=3.6
RHETHBERT 5 %=3. 6 HEETHIAERET %=3. 6 ZRHH{EAHT R %=3.5
3 WAL BTSN % =3, 4 FATLT/\ERTTE AR % =3. 4 HEFEHET *%=3. 4 HEAAHETF4ER %=3. 4
ERFTARITE 5 % =3. 4 BLHERT =Rix=3. 4 JIIABTJIA %=3. 4 BITHAHEITERE *=3.3
LR AHERT IAMEARACH T =3, 3 ZEmI TSN e =3, 3 ZERgH = JJERT = JJ)= %=3. 2
AT TR PEHELTI=3. 2 RN ERRESAT % =3, 2 MVTRIZRIERTZ50E % =3, 2 AT B ARAT A =3, 1
FATT T\ RBTIR N % =3. 0 =i KHETAH=3. 0 78/ BETHAY VTR k=3. 0 M T a4 ERT=2. 9
ERTEHAHTEE %=2. 9 BRI EAYS k=2, 9 EFHTIEE k=2. 9 1 i =FER] =kE %=2. 8
LEHFHARNT k=0, 8 KT AMNT k=2, 8 EARFAPITH *=2. 8 EFHT F I %=2.8
HIZEHT AT/ NE =2, 7 AREEITIER % =2. 7 KA TR/ NG k=2, 7 BLHHZENTRE % =2. 6
T RT3k =2. 6 IATLHERESEATEEN AR % =2. 6 HEMIIHNT=2. 6 HEMHEMITLGN %=2. 6
2 ZEHTTERIMETE k=2, 4 TUETRATIT 5 % =2, 4 ERgis HITEH *=2. 3 ST FR4 *=2. 2
ERFEARITE AR =2. 2 FRMT /S Ak =2. 2 Ty IERNT % =2. 0 BREFHTR bk %=2. 0 FFFIfes%=2.0
TEFHTABRTA T k=1, 8 Y AR R2EAY N =1, 8 HLFNEFNT HF %=1. 7 IR0 FRFE *x=1.7
LT AKSIET k=1. 7 ZEFAITHVCRATICR, %=1 7 T HEET%=1. 6 ZLMTHICRATAA=1.6
HEFNEFRTE k=1, 6 JEHE T ASHT=1. 5
T 4 HHEPRTIUH-%=3. 5
3 BUPHMETIVRAITHES % =3. 4 G iae k=3, 3 FUPHMETHHEEANT k=3, 3 GHEFITHNME *=3. 3
FEPHT ) RET)\A k=3, 2 FUPHETTRERT %=3. 1 U/ \IE=k=3. 1 #En L RS %=3. 1
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TP T ACEIRIT AR =3, 0 KILIRFHTFIBASR % =3. 0 FufH&TiAEIHER *%=3. 0 A HiZeHT=3. 0
TS =R o sk =2. 9 BT TIHINETE k=2. 8 IR 2 5(=2. 8 RFATAEIT %=2. 8

6] B HTSEANT % =2, 8 RMIFTTiBAME *=2. 8 FUPM&TMAELNT %=2. 8 FFFHHIEIERNT/IMIMET % =2. 8
TCER X =2 7 FUERPE R R k=2, 7 A& LT = BT k=2, 7 ASELIRT [k =2. 7
TPHETHPHART %=2. 6 IREGTHTFH *=2. 6 HEFHTH-T%=2. 6 FIRHEHTFA %=2.6 {FHRETH [Li%=2.6
TR ITILSE % =2. 6 FEA FUX UL A LIET =2, 6 FUElPE MR % =2. 6 FTEYR XA %=2. 5
FUERAT AR % =2. 5

PERRTH NEH=2. 4 GHRNTEE % =2. 4 JUH0 AR XTI NS % =2. 4 RCHR XAl k=2, 4

TUEMR FLIXATR % =2. 4 IEHEMTRGRG/\FE k=2, 4 FUPHEATTHAE %=2. 4 B TRIX RS %=2. 3
FUEAT R XIS k=2, 3 FUEMA LXK k=2, 3 FUEBILRHXPEI =2, 3 FUH I %=2. 3
AHENTANSATEL % =2, 3 FUPHMETITREHT 5 IR=2. 3 FUARHILIXIR /K k=2, 3 i i/TiT k=2, 2

TR UKL PNT k=2, 2 HUERH A AT R EIM 5k =2. 2 FF LRI % =2, 2 fR%nILHPNRE=2. 1
FEANLITHAZ A B BTAA k=2, 1 FUERALKERIT k=2, | FHATTIGEEE=2. 1 AdyIIHiAHk=2. 1
BERETHALIE % =2. 0 FUPHERTRE T k=2, 0 m /i1 H S HTEREFH % =2. 0 HTAD FAUXA H) IR % =2. 0
LRSI IX T k=2, 0 FUAVAE R R % =2. 0 A TILRIT_ B3k =1. 9 FHATHITES *=1.9
BB %=1, 9 FATLX )1 *=1. 8 FUERAE R XALAF % =1. 8 FFHEIAE %=1. 8
FEBILERZEARI AT %=1, 7 FIkBT28E5 % =1. 7 FHERTYIR=1. 6 47 ElTA5E %=1. 5
FAFFTISE AT B k=1, 5 TTAP/E X ERE =1, 5 FURATRIX AR k=15

FURRAE R R RE BT k=1, 3

DI T T sk =3. 5 HEZAMTES % =3. 5

HEBAMTAPE =3, 3 AN L5 %=3. 1 RBHE) KA %=3. 1 Fm s e *=3. 1
T =5 k=3, 1 KRB XA k=3, 0 BT =3. 0 ERJI[H&AT*=3.0 KA HMI *=3.0
KEAERA: A A %=3. 0 KBRPETE) XT3 =3. 0 Erp i RmERT k=2. 9 KBfE S XKE R *=2.9
M TR % =2. 9 FRBTIBkEINT=2. O RTINS 2 PR k=2, 9 FBTTITERA % =2. 9

ST E A RASE % =2. 9 KA PSAT =2, 9 PHELHTHET %=2. 8 KFREXKE *=2.8

DB H % =2. 8 KPRERHTHRIX AUERGH] k=2, 8 AZEFFLSS *=2. 7 MR HIPNANT k=2, 7
SRR k=2, 7 REIUNTE H % =2. 7 KIRMEXEEMHE % =2. 7 HiiiEm=2. 7 KPREREZep=2. 7
KB RIX A k=2, 6 FKPIKATAAL % =2. 6 KPR XA TG % =2. 6 KPR{FZ T XA k=2. 6
SRR RENT k=2, 6 RV AL D1k *%=2.6 JVBHANT %=2. 6 KPALXZRNT %=2. 5
KBHB ESXER A % =2. 5 M TR %=2. 5 KIERTTERK LANT %=2. 5 KB HREHFXbr4%=2. 5
RERPEREX A2 % =2. 5

KIERIEXIREE % =2. 4 KPS FIXAEEE k=2, 4 KRPRCEEF X PR rE k=2, 4 BEPE[ERRZeH=2. 4

KB PE X FUSRRE k=2, 3 RBRAEBFIR AR k=2, 3 KB o B NP =2, 3 EAEMT 43T =2, 3
SERFHTAENT % =2. 3 ST =2. 3 HEEMEA *=2. 3 & HARMANT=2. 3 RSP *=2. 3
SREATTR % =2. 3 FRMTEEF%=2. 3 FRIEHAAT=2. 2 FEmET B k=2, 2
T-RARBAFT AR Sy =2, 2 KRG H XA ANT=2. 2 KB TERX iAk iT =2. 2

KRBERTTRERBELE % =2. 2 KRBRCHTE KL =2, 2 KIKFREKTFR=2. 1 KBFRAiFFHRT k=2, 1
PIRBFTTEE %=2. 1 FATINE%k=2. 1 SREFTIERAS =2, 1 KEIATISEFIX L *=2. 1

KBRS HIX. H B ERSET =2, 1 KHRB{E XAAIRET =2 1 & HARTIEL A *=2. 0 JFEHSFHR %=2. 0
B R THRRIRHAT 5 =2. 0 KRB THT L k=2, 0 KPRERTTPE X BBRET % =2. 0 KHERATALX B 40T % =2. 0
RBB LT k=1, 9 ATFERT A k=1, 8 KPR EFX_EART k=1. 8 HIFAZHEAT*=1.8

TN RS % AT =1. 8

FINEE TG A *=1. 0

ETRAT=4. 2 FRRETARF %=3.7 Mdio Ui R=3. 7 SHrirh T =3, 7 fREET HiE%=3.6
BTSRRI =3, 5 WS TINET *=3. 5 7= DO HifHENT % =3. 5

TR % =3. 4 AREETINER *=3. 4 IREETHE =3 3 7 5 HXApRT %=3. 3

I Ty 1mT=3. 3 =i FRM=3. 3 MR %=3. 3 KRR 5=3. 2 FRETFRANT *=3.2
A B T BT % =3, 2 Fdrdo UThiri k=3, 2 JLli A T-HTHE k=3, 1 7-- DD HHEEHT %=3. 1

Bido Ui =3, 1 Sserifum LT =3, 1 MEETTA LR k=3, 1 BHferiifu /L TE s =3. 1
PR X A 1A =3, 1 BIATITRIRE3. 1 @iy =3, 1 =7 FHE*%=3. 1 FHETTHEIT*=3.1
FHEETHITRMT =3, 1 MEEETHTZEH *%=3. 1 MPETiANT *=3. 1 FBAATAE=3. 0 7)1 [MTPE) 113 % =3. 0
ALK =3, 0 Ve IT FREIA K =3. 0 = ARHIEH%=3. 0 IRIKTHERZE %=3.0

TR M F X E %=3. 0 PHETHHIFHT %=3. 0 FRHAA *=2. 9 JLHfizEnTER *=2.9

FREEM] BUACH: % =2. 9 WJSleri LT % =2. 9 gt ¢=2. 9 MR DO *=2.9 P ATFHA *=2.9
PEEHERET=2. 9 7= OOHEHEN%=2.9 7= OO/ BT %=2.9 FI=EHFEA%=2.9
SORTIHEET=2. 9 SRFEHT | LIRTHTHN T % =2. 8 AT /\FEHT % =2. 8 /|NEFTi F -] =2, 8

DNPET T PRESFRT=2. 8 JNPETHALZHT % =2. 8 FEILITHE I % =2. 8 fl S X k5 J5HT % =2. 8
PR RN % =2. 8 ZAHT )\ TFARX k=2. 8 WL XIEF AT %k =2. 8 HrRRNTSS %=2. 7
PR \IRRT =2, 7 A LITHAHMT=2. 7 AEILTAS %=2. 7 ZHTANSEK % =2. 7 JERrriiiEFmH % =2. 7
BT AT k=2, 7 R H EET k=2, 7 A RTAEENT k=2, 7 AN A %=2. 7 GHTTE %=2. 7
DNy ) FHRE ST k=2, 7 SREEMT THEMT k=2, 7 FeREAmIT <R k=2. 7 JI[Farirhgefy =2, 7
BRI % =2. 7 fIRT#=2. 6 MKTHZCENTZEE *=2. 6 JLEEASENTHIT XA =2, 6
FIFTTHPENT k=2, 6 AN/ MK %=2. 6 = ARHEH)IIHT%=2. 6 HferiERpHT %=2. 5
FHEHTILFENT k=2, 5 AEEE T IA1=2. 5 MRS TTAFRT R %=2. 5 ARESHIARH %=2.5

TEIRTHTRE G % =2. 5 # ALK EITEE % =2. 5 38R %=2. 5

PEZEBECEETT % =2, 4 PB4t k=2, 4 EHIRT =1 A k=2, 4 ERri{EHHT %=2. 3

SR [ LIE T =2, 3 PNAST FLBTHRE % =2. 3 RIS RIHE=2. 3 2 iBdE %=2.2

P b ERAERT k=2, 2 Vafig i SRR AR k=2, 2 DS k=2, 2 RS RmTRTE % =2. 2
RBET AN % =2, 2 SLEAIEH =2, 2 SREEH—E0 %=2. 1 Fgdb Uitz k=2, 1
RIETEE R % =2. 1 MR TSN ER *=2. 0 AT/INEA=2. 0 AN EX Z)11=2.0
FREEHDK AT k=2, 0 5540 ) IIBT4RG k=1. 9 #1454 HET*=1.9

FFFRMTIGE Y sk=4. 3 YN k=4 0 rfiENT=3. 9 L ETipEEnT sk=3. 9 2255 i EiT % =3. 8
iR TR k=3, 8 Eii)A %=3. 8 JLHEMTAESENT *=3. 7 MEihex=3.7




e
&

SRk
SRS

R
% oo E

W
]
e
s
0k
&
i

et
GF 3 5% )

RS

L I I ERT R [ k=3, 6 J2IE AT %=3. 6 Ji& PRI %=3. 6 JRSZAEILX TR % =3. 6
T RS X T sk =3, 6 i) BT >k =3. 6 VEHIHT Lrfik=3.5 [EFiEET %=3.5
KIGF b ST BB =3, 5 A i F A k=3, 5 1 H iK% k=3. 5

3 ZJETIAYREG % =3. 4 FEILTAOET =3, 4 [ E7Zelerd DR % =3. 4 ST _{nH] k=3, 4
FEABETTALR%=3. 3 K@ LT AT =3, 3 & LITHERGMT % =3. 3 AR\ TYE=3. 3 RTZHHT %=3. 3
JREPER E2E%=3. 2 KT/ %=3. 2 HUAESHTESHRT=3. 2 HUA B HPHE5ENT %=3. 2
SR T SET % =3, 2 T BT EHT k=3, 2 8 IR ST =3, 2 ATy~ T k=3. 2
SRR —0T=30 1 ZJRATAGHT =3, 1 &I LTT7ERRIT % =3. 1 J& S ETHT k=3, 1
TS TAHIRT =3, 1 KR =T —FBT k=3, 1 7S] %=3. 0 AEEFHTHS%=3.0
K b ITHET k=3, 0 s T T k=3, 0 Zeasrs T F T % =3. 0 LA ENTA H=3. 0
JRIETHRE TAERT =3, 0 & LITHPERT k=3, 0 JRBFAXFINA %=3. 0 LT FTHiXIAT %=3. 0
SR =3, 0 HH iriEE R % =2. 9 JAE =R = IRET =2, 9 JEJR T PEIE A % =2. 9
FEJR AT =2, 9 FEJRATHAR] % =2. 9 JLABAHER=2. 9 [KERXMmH *=2. 9 RifREET%=2.9
Sl =2, 9 RILTHAAKET=2. 8 FRILUTTHTHIT %=2. 8 BIAETIHRENT *=2. 8 HIAR AT =2, 8
HHAH TR %=2. 8 JAE =R = BT %=2. 8 KA LEBIATL %=2. 8 Zex=m M\ TH] %=2. 8
HEZRHT HCRpIRT % =2. 7 [RJS =R+ B iiH=2. 7 [RE =R AT %=2. 7 HH S k=27
ZS T AT % =2, 6 ZEXKHNT A *=2. 6 JEAEATEFRNT *=2. 6 JLBENFRTHHIEIET %=2. 6
HEREMTTE k=2, 6 JEJRTHRAENT *=2. 5 Z=mMH iR En *=2.5 LA KE*=2.5
TH-ZEIT 7 INE] % =2. 5

2 R SRR EAE k=2, 4 T ARINT k=2, 4 bR SMT SRS % =2, 4 ST k=2, 4
TR T2 T k=2, 4 R =WRTATEAT =2, 3 JRE=IRVEARRT %=2. 3 [EJSriELAIAT %=2. 3
FEREHMTANZ F % =2. 3 ZZ2 R BT RPN % =2. 3 LIS EMT) /N k=2, 3 % LiT#EHT % =2. 3
SPETAERT =2, 2 SR TARONT % =2. 2 ff S ERT/ NS, k=2, 2 FESTTPabRITAERF=2. 1 [ASZeHE=2. 1
T T D k=2, 1 AR AR RN =2, 1 LEraAIET =2, 1 il REIT%=2. 0
HATHITEERT =2, 0 BHTAHEITE » H=1. 9 A @ FT P84 k=1.8

4 N BETZZH % =4. 3 EATHE Y TRET k=4, 2 S XA %=3. 7 #/ BT LI T %=3.7
D OHPER=3. 6 S ETHREREAR*=3.6 SMETHRERR*=3.6 /N BUTHLH%=3.6
BT BT k=3, 6 LERTHI=3.5 SyaE HidtHETk=3.5 ST I[N %=3. 5 BIEFHikAKT=3.5
L HREMNT %=3. 5

3 ERATHREIENT k=3, 4 FEkATHARALAT =3, 4 =KWK [ %=3. 4 EATHREAT %=3. 3 HAHSoriEk=3. 3

S XA %=3. 3 FLAAALET *=3. 3 JHHACKET %=3. 3 ZEfEfEyrx=3.3

TN % =3, 3 BT k=3, 1 B RN =3, 1 BRI =3, 1

ZFEAMTE =3, 1 BT RAT%=3. | EIATIIRANT=3.0 FAD 5 HTHE T *%=3.0

ERATA M k=2, 9 [ELEMTHES k=2, 9 /NI BNTRE A k=2, 9 FLAFHRERNT k=2.9

BRSSP ERT k=2, 8 TR HET k=2, 8 EAATHETG] k=2, 7 FUEBATHT AT %=2. 7

ST k=2, 7 EHEIFH ST k=2, 7 SZEEEMTSNT =2, 7 =8| AN % =2. 7

FHTRERT k=2, 7 £ AM 5 MIIEH %=2.5

HODNOTTE | %=2. 4 AT TN %=2. 3 HFERTAEE % =2. 3 FAD H AR *=2. 3 Eiazep=1. 8

AVETHARZEHT %=3. 7 S1ATH 10T % =3. 6

- BETEHI k=3, 4 AIRTIRTERT % =3, 2 AVATH BT k=3. 0 kLT BRI *=3.0

AVETRRAENNT T H=2.9 FEMTA4, %=2. 9 AVATHAERINT %=2. 8 AVATHE7ENT k=2, 8

PEF R =B k=2, 8 STRTHIEAHT %=2. 7 FEBTE %=2. 7 PH4ciiHiH *=2.5

PUE RN k=2, 5 A LTALERHBT=2. 5 NI % =2. 5

2 RALTHE AN k=2, 4 AVATHATET %=2. 3 PESeHifEAn % =2. 3 PagerfiHEMET LM %=2. 3
FaLTdbgEt k=2. 3 G+ P& 1%=2. 3 HRMTRARR *=2. 3 KNI *=2. 3 P FTiHIET *%=2. 3
PEFRERMT k=2, 3 A7amsAAIk=2. 2 FrEieri—=M=2. 2 PEZem/IMART k=2, 2
AT A k=2, 2 P HEM =2, 1 PUE PR rigrmmy k=2, 1 JUEIErfifRpanT =2, 1
AYETHBARRIAT % =2. 0 PUE P HERT =1. 8 JURTF /7 *=1. 8 T i{EEN=1.8
SRS AT k=1, 8 “ERNE S HM] %=1. 7 PNFHIIER *=1.7 4I&TE[H]%=1.7
NITEERTATT %=1. 6 JUEMETH S H %=1. 6 PNTFITPNT-%=1.6 FYNATIL (M7 %=1.5

1 HEREETRI L k=1, 4 JHPrH LT k=1, 3 RAEERTEPN % =1. 3 TS =BT *=1. 3
DG EETHU N k=1 2 PEFHEFRHT=1. 2 ARERETIAE %=1, 1 A5 Sl HEE k=1, 1
FRUSTIFER=1. 1 WR/NE %=1, 1 FiEidisP AT «=1. 0 RNHiE#E*=1.0 ZRgT—Ak*=1.0
FABPRTRA N, % =0. 8 EFEMNTHI%=0. 8 J\IFUETIAHH=0. 7

4 SHEFREL % =3. 8 PIHTHRGNT %=3. 6

3 JEBGR BT HRHA S AT % =3. 3 L0 RS % =3. 3 JEEAHEES. 1 SE RIS AT %=2. 9
IR % =2. 9 JEIBA KSR k=2, 9 kil *=2. 6 EE TR %=2. 6 FIAMFIA*=2.6
JEBG R ST A %=2. 6 e[ EHEATT | L k=2, 5 AR A k=2, 5 JEBH R ERTVEZS T % =2. 5

2 JEBGRBET/IG %=2. 3 FKTH FHJT %=2. 2 FEBATHZE/ *=2. 2 FKiiyLh *=2. 1
[R5 NEF T H oo % =2. 1 JEIFE iRm0 k=2, 1 JEmgl L@ Y *=2. 1 PHrFiveia «=2. 1
TRITHEARMR %=2. 0 TRITTEAET A B % =2. 0 AE BT FAJR =2, 0 HEHTAFIT AL *=2. 0
FBITIIIREL. O FATRGNT N EARE=1 O I DT/ MRS PR k=1, 9 FAATTRTMT =1. 9 FafEHTZR 1l *=1. 8
SRR Lk =1. 8 FHE ST % =1. 8 BT B k=1. 8 J&miifETR Iy %=1. 8
FeiR=1. 7 #ii) k=17 (LB NP TS sk=1. 7 AE RIS 2 R k=1, 7 Serfithdesk=1. 7
L THRAZE % =1. 7 ki ah k=16 RMATHRI4 *=1. 6 FHBiTEH0ET %=1. 6
AETZE) ITTUE k=1, 6 YerfisH *=1.6 (LD sAEEx=1.6 JFrii=EHH*=1.6
(LA TTRKBE R k=1. 5 I k=15 KM =F*=1.5

1 ARATHEHE %=1 4 FiT RLEARS k=1. 4 LR AEENT %=1. 4 |0 THfRHE % =1. 4 JERE S - %=1.4
AR *=1. 3 BfIii B k=1. 3 SEYRMRISMIEKE *=1. 3 TBITAG)IMTHERk=1. 3 1O TiRiHT=1. 3
(LA LET k=1, 3 R FLETHEEL. 2 FERTAAR k=1 2 TIATREF=1. 2 FBIART %=1 1
RERTEE k=1 1 EATFERETCH k=1, 0 TRIEHETESE k=1. 0 (L DRk S %k=1.0
BiFrizE=1.0 T RATEHHuTI =0, 9 T RErTE-RNT /K % =0. 9

3 EEITEIR=3. 2 BT k=2 9 /NETHTIAET %=2. 9 B HTHASM=2. 8 f&Hisdo\ M AR % =2. 8
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JINIEETFIORTRT % =2. 8 BEATHT PG k=2, 5
2 1R E=2. 4 R T % =2. 4 (EHEEIEATHRHT k=2, 3 @ik %=2. 2
TSGR TR =2, 2 R ETHE % =2. | AT THE % =2, 0 BeiiSEmEs*=1.9
FETTHTARTEMT k=1. 9 PHEEATET SRS *=1. 9 FEJ2EIRATHE=1. 8 BuniTiEuE=1. 8
FEFESCHT AU PE AL sk=1. 7 BREIRTREN % =1. 6 BEATTHAE *=1.6 b SHimilE*k=1.6
FEHIE AT = ERTh =1, 6 EHISRVRTL HFEAS *=1. 6 &> HHEE *=1.6 KEFHiFRAHET*=1.5
FE i/ NPT k=1 5
1 R EETRERT k=1, 4 BEAITHTIE O k=1 4 BRATETTTI =1, 3 FARETHTIRER =1. 2 fEHTHHAERT %=1, 2
EFHEHTELET k=1, 1 FCEFETRARIAR B k=1, 1 KRBTSR k=1. 1 BIUERT=1. 0
KEFTHIHAH *=0. 9 ACEFRTH AT %=0. 8 KEFTHIIL*=0. 7
Mgtz B Uk 3 VHHETEHAT k=2, 8 YREETRARANT k=2. 7 W2 NRTIUSR *=2. 7 EiflriBIT *=2. 5 &M mH*=2.5
2 RIATTERST %=2. 4 IFANT\Ak =2, 4 SEFARTHINT % =2, 4 Z2/\BOKE k=2, 4 REFHTREF %=2, 4
PRSP EAT k=2, 3 Kl M % =2. 3 I RriIEm] =2, 3 Ml A= k=2, 1 JIEATALON *=2. 1
THEE) T =ii=2. 1 IS LT AR k=2, 1 ARBRAT SOk k=2 1 28505 | ST FHIT k=2, 1
I B LI S22 k=2, 0 4B TR *=1. 9 b HMTILST %=1. 9 BN 2 A=1.9
e B LT RP sk =1. 9 I R ATHUET sk =1. 9 AT FEZ%=1.9 B/ FETRI 7 %=1.8
FEAE) | UTHREERG % =1. 8 AR ATAIRRT %=1.8 FIIHiALCOARN=1. 8 EIFHHE BN *=1.8
) [THART k=1, 7 FEHRTHES k=1, 7 ABLH 4G =1. 7 B2 |INT stk k=1. 7
SRR TPEREL k=1, 7 BAETARIIRANT k=1. 6 HoE)I[F5)1] Fsk=1. 6 =)l [Fif500T %=1. 6
FEIRTTEAIT k=1, 6 SEPENNBETHPENT %=1. 6 TULTTRAT %=1. 6 VEATTEEHNT %=1. 5
Bt ST k=1, 5 ANLiREk=1. 5 HE/IMIRKAN*=1.5
1 FEYHIRE*=1. 4 ERMETHARHIT=1. 4 HIiER *=1. 4 FJIRHLR *=1. 4
JHET EAHIT k=1, 4 BEAAEIEY *=1. 4 IOUNTHGA *=1. 3 EMNIVEH *=1. 3 JIFZATH)IZ *=1. 3
Iz B LR T AEB =1, 3 BB L B0 (35 k=1. 3 BB Limr By k=1. 3 £f L&l k=1. 3
FREE TSR T k=1, 3 HPE LD k=1, 3 EIRH R R/ NFRk=1. 3 EHRAHIRNT %=1.3
E NIRRT =1, 2SS k=1. 2 31T H *=1. 2 IR LTSS *=1. 2
AR R %=1, 2 ZIERAT =40 %=1, 2 I/ NEL % =1. 2 T S5l *=1.1
T AL k=1 1 EARATLRAT %=1 1 BAfEES) M s=1. 1 B Boffsk=1.1 Btz fix=1.1
AL BT HAZE % =1. 1 FERRT_LAfERT sk=1. 0 FAJIARAhtsk=1. 0 BIrfifREk=1.0
RATTR AT *=1. 0 A LT BT EA=1. 0 BB EfRAT *=1.0 @Ufi—< BiT%=0.9 F&i#=0.9
TEFTE/INFRE%=0.9 T 2EME%=0.9 fdI|HfEh%=0.9 [l %=0.9
BT k=0. 9 FIVEHTHEILIk=0. 9 -G FpRA 5=0. 9 BF i [ EHTEE % =0. 8
JNEEMT I\ EEE%=0. 7 F)IIBTER)I=0. 7 BEVERTEIS % =0. 7 L) /T %=0. 6
BETRTRETTANT 5 =2. 5 B Paifr HNT %=2. 5 WRETHH7 %=2.5
2 A HRMRISE % =2. 4 T TR AT k=2, 4 P iRGEERT=2. 4 44 R KA =2 3
EPEHITIENT k=2, 3 B EHETENT k=2, 3 EFTT 2 k=2, 2 4 HEHEXFETE %=2. 2
TEATTEM H=2. 2 JEHATRBIRE *=2. 2 ZMA L Ui =470 %=2. 2 —5iivE hibk=2. 2
“E T AREE BT k=2, 2 FRATAHAQTTINT % =2. 2 RRIR T ERIRT % =2. 2 4ty RAR X AT % =2, 1
HEFARMK=2. 1 HEFEATFR=2. 1 FHHHEPET,=2. 1 BHHARRNT k=2, 1 FRRATRAHT%=2. 1
JEIRNE T HORTENT =2, 1 HARITHEA k=2, 1 NIANTIEE *=2. 1 FRii{ETmEMT L x=2.1
TEAATH TR R HERE k=2, 1 44 T RACXEE M k=2, 1 {52 S 1 %=2. 1 b4 R 2 k=20
BTN =2, 0 —Eikkk=2. 0 A EHEXEIR ST *=2. 0 A4 EFILXKFER *%=2.0
SINTHTEAE % =2. 0 47 B BERART k=1. 9 XA THFFIT k=1. 9 H-H /T %=1. 9
A RHRE k=1, 9 A ERPARAREE k=1, 9 A HRSFILX T EEE k=1, 9 S Hi/NARIT=1. 8
A iR KTk =1. 8 4l BEHK % *=1.8 BHNIFGTRE TN *=1.8 KFFriif My x=1.8
FNZ TR k=1. 8 HUEMERNT %=1.8 S LITEE %=1. 8 —EHiTHk=1. 8 EHSEIEMIAFI*=1.8
FBTHRITAT=1. 8 44 B TREX AFINT=1. 8 £ R Pa R \FAlT *k=1. 8 WS HimEiT k=1.7
KERTTF/ND k=1, 7 PSR E k=1, 7 £ & BEFEXEANT %=1 7 B AR =1.7
BT TENT k=1, 7 PERATE R %=1. 7 RFEIIARRENT k=1. 7 B[/ NG %=1. 7
K i BRAL SRR AL A k=1, 7 S AT FHMT k=1, 7 Sk «=1. 6 ZEF AN *=1.6
44 R AEFNX AT R 0 k=1, 6 BRI LLETII % =1. 6 FEATRE L% =1. 6 S MHEET %=1. 6
ZEPRTTREILNT k=1. 6 PERATREIRAT *=1. 6 KIUTHAESAL*=1. 6 FIETHHBINT=1. 6 FEEZH=1.6
JNECHTZZ BT sk=1. 6 EHETTAALBT % =1. 6 £ R *=1. 6 £I[HH#Gh*=1.6
A HERAR S *=1.5 BT *=1.5 & iRPRKET%=1.5 EGimL=1.5
T E T AR k=1, 5
1 JHEERHAKRPIIT k=1. 4 E-HH/INFET k=1. 4 ZRTFRIT *=1. 4 PERTH—@NT=1. 4 S T *=1.2
BHTE A0 %=1, 2 E)IH—E0k=1. 1 EHTARIT=1. | SHHRGERIT %=1, | SR *=1.1
Y NERT k=1, 1 FRTSE=L 0 FRiT AN k=1. 0 MR HEEHRT *=1. 0 [MEEE=1.0
VEEATPEIRERT %=1. 0 EH T EBNT %=0. 9 FEAZNTENE0. 9 SEHMTZE%=0. 9 B I[Hi/RUHT %=0. 8
)| [THEET 3 =0. 8 FEARHIEISENT %=0. 8 FHFHTARSHRET %=0. 8 [ LIET%=0. 8
RS HER % =0. 7
gl 3 R EHmT G % =3. 2 iR =3, 2 YL/ \IETRLEmT=3. 1 KFiT T2 R *%=2.9
REETTERF %=2.8 JETi~% /0%=2.8 SIRAERIT=2. 7 BIETAZARITRZ A *=2.7
PPN PERTJE k=2, 7 KEETrE/ IMA=2. 6 AR T RARAL AR % =2. 6 RIEHiEEHT %=2. 6
FEARTHICET % =2. 6 Ui/ T BT k=2, 6 JyL/\IETHZ BT = k=2, 6 Fipri iy ¢=2. 6
HEER/ N =2, 6 KETHHIENT=2. 5 WHrE iAoy Ta k=2, 5 KHtilE Y %=2.5
e S HTETERT %=2. 5
2 ERmEENT k=2, 4 BEHHZEIE =2, 4 IR RIUTE % =2. 4 FULITHiT) 50T % =2. 4
EARTPEAM] =2, 3 RN % =2. 3 Fyferfi /s *k=2. 3 /e iAdm] B &R +=2. 3
B ETHA AL =2, 3 & BTl k=2, 3 HRHT T =2, 3 BOAYLHT - 7T %=2. 3
HOT LU ERT =2, 3 SOV LiERAT % =2. 3 ST L FfE s NERT k=2, 3 BOEI LAt =F0T k=2, 3
PRI k=2, 2 SRR R k=2, 2 RERFTFEAR k=2, 2 L5 H BTG k=2, 2 FIE TS %80T k=2, 2
FUH AT k=2, 2 BT\ B T k=2, 1 BT ERT k=2, 1 Rmrip T k=2, 1
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FIRHASMIT 2%k =2. 1 i) M k=2, 1 KFEAHRM =2, 1 SFluiia|Eirc=2, 1

FRETK TBT=2, 1 FVRE T RIS IT AR k=2, 1 BN/ IR k=2, 0 BEHRTZEFR T %=2. 0
RT3k =2. 0 JERFHTAFTHT ] % =2. 0 LML %=1. 9 KI5~ *=1.8
FRiE AR k=1. 8 Fl RRT/E+:k=1. 8 ETiFAM *=1.7 H&HLILRT %=1.5
WO & JT=1. 2

JEBERT A % =2. 5

ZRETH ARG k=2, 4 Z3EL I VERTHREIR % =2. 4 ZS Bi-HBANT=2. 3 JFERILTHALAR LT % =2. 3
EEYRTRRTIAS k=2, 3 KERF) | JFURET k=2, 1 TP« =2. 1 =HFHTEMEF Y =2, 1

BEMGMTYERESFTE k=2, | ZEEMT HZE =0 | =FMfa k=2, 1 FLHAN %=2.0 HJFAIEY*=2.0
YRR k=2, 0 JalAETHIE k=1 9 K@ AR *=1.9 mBEIEIRF%=1.9 FHHET FHk=1.9
T FE TS k=1, 8 A SEE sk =1. 8 AEBWrTHCHNT % =1. 8 FREHARFFEEM *=1. 8

BT \ART k=1, 7 FFHTEF%=1.6

SEREMT T k=1 4 KIENTRSIEAR=L. 4 HAGTHANT % =1. 3 SEMA » R L *=1. 2 B iURE=L 2
FREEARY k=1. 2 ZXETERIRB AR %=0. 9 |IFRFATE%=0. 9 ERERTIE)(1=0. 9
FREAHR T HIE %=0. 9 EHASH%=0. 8 ZEJI|_EAHA %=0. 8 FFErHi# HEAFAH:%=0. 8
FRATE S 5k =0. 7 B A AR %=0. 7 F5EFHT L7 k=0. 7 KJIFHR)11=0. 7

Tk LSRRI k=2, 6 Fnski LETREHTEIRS % =2. 5

Foaki LT B2 T=2. 3 BOHT RN %=2. 3 Fakili—& T %=2.2 D) IHTERH*=2. 1

SE TIPS k=2, 1 Rl HERTEE k=2, 1 A7~ % =2, 1 F2oo)I[FHifl=2. 1 ¥Ergi H J5 %=2. 0
FDNHHVE A2 7 —%=2.0 FEMEE=1.9 2O L XU T /0T %=1.9 EATEE D04 A *=1.8
HHETHIERT k=1. 8 HhTE=1. 7 FoHkLA ATA %=1. 6 L/ THHELFTIE*=1.6
EHEETEDR k=1, 6 HEATH k=15

H e BT A k=1, 4 Wamg i FEk=1. 3 FEASHT oG =1. 3 HL TS pRATTEE=1. 3 [FIRR] H & k=1. 3
T A= L 3 Arp T =1L 2 ROSEEPT A k=1, 2 oo T ) AT k=1, 1
FOFEIFHT AR TS k=1, 0 A H) BT FEFsk=1. 0 HOTTE) 1 k=1. 0 FrErriaEE) KT H & k=1. 0
FHERTYSBIASE=1. 0 ACHIBT ACHIE AR % =1. 0 EEpH] R L-P45%=0. 9 BHERTH A %=0. 9

A N RTHHER k=0, O L TTSEMAITE %=0. 9 FFErmiiL)E %=0. 9 § X LMES R %=0.9

B RSTHERTE [ %=0. 9 ACHIBTA=0. 9 BrE igrE==0. 7 F ) ) 1JE %=0. 7

AT EERTEERE) | %=0. 6 FLATAERTA S %=0. 6

)| THTEEET=3. 3 B [T7) | SET =3, 3 fEE T AFINT=3. 2 B ERTHLEF =3, 2

R AT RS A AT RE=3. 2 NBMTTHUEMHT % =3, 1 BT rislT % =3. 1 A HHTE) |5 %=3.0
LSBTk =3, 0 FAT rFifRT AT 3 =3, 0 JERGIT R k=3, 0 FEESHTETRNT *=2. 9 /AR TREIT %=2. 9
RATSEMT IRy k=2, 9 ARBFIT RS % =2, 9 Pz i 25 BplT sk =2, 9 B S LMTHNE k=2, 7 fEEHHLFHNT %=2. 7
NEFHTHHERINT=2. 7 AT H5 k=2, 7 B HEENT k=2 7 2 M EE%k=2. 7 HIITHLJIHT %=2. 6
LG TAT=2. 6 BT TRsm] % =2. 6 s =4 it P k=2, 6 s =47 =2pHT > =2. 6

AL UHTRE k=2 6 & MY =2, 5 FAIEGHAVE)IH] k=2. 5 ZRUHT kS k=2, 5

PR TR FINT=2. 4 52 WM % =2. 3 {8 A lfl «=2. 3 Flra il RT %=2. 2
YRGB sk =2. 2 A LT AaE k=2, 1 BT AR k=2. 1 BERTIERET % =2. | SEpMIFEOH*=2. 1
ST BT k=2, 1 VERRETRAT k=2, 1 FEIRRIPIAT T k=2, 0 2EBHARRFE%=2.0

TR =T BT % =2. 0 FalFg i/ JHRT % =2. 0 AVERTAIA=2. 0 AVERTFAIA %=2.0 REHTIH %=1.9
LTRSS IVARAGE=1. 8 S = LBBT k=1. 7 BERETAE k=1. 7 HVEBAGERER *=1. 7
IVEMTAI *=1. 6 EEF)ITHEH *=1.6 D5 ZM—F*%=1.6

P AT A %=1 2

IR ZE T 5k =3, 0 ZEa5THIE=2. 9 ZEETHAR / FLk=2. 8 EANTiAL/ PN *=2. 8 ZPafiFif k=27
EFITAN]=2. 6 FAEHTAA Y 3 %=2. 6 EEHETAEITES%=2.6 HEfAgS*=2.5
AR TR ST % =2. 5

FEM LI ABTERT=2, 2 ZERIRT3 % =2. 1 FIEPRTAEE k=2, 1 i k=2. 1 KJIAR M k=2, 1
BRI =2, 1 SR =2 0 e k=2.0 KEIJI 0 %=2.0 i +FE%=2.0
ST =2, 0 AR T A FRSENT T4y k=1, 9 &3 T4 1L RTARE *=1. 9
FETEINTE LA *=1.9 ZZHETZH %=1. 8 ST IFFE=1. 8 JEHTEZE *=1.8
AR k=1, 8 VORI k=1, 8 AR TEFHETPEEF & =1. 8 FYFMTA L *=1.7
ARIBTA L k=1, 7 ) 1T % =1. 7 \ORT_FJ\JI % =1. 7 {=J&) | FT KRy % =1. 7 i HAeil =1. 6
EENTHAEARTPE4y k=1. 6 ZEIRTTILITFRT=1. 6 F1HARTALL*=1. 5 ZEIRHTPEFLET k=1.5

WORTHE k=1, 4 {38 ARk =1. 4 B80T ABF=1. 4 {=3¢) 0T HJEk=1. 3 5Bty *=1.3
FEIFNT LRI =1, 3 ESnEEapiT kB k=1, 2 S maIiT=1. 2 f=Ei =1 0
Rl T L k=1, 0 BEIFERTHE %=1. 0 DU 5l sk=1. 0 PU 57T %=1, 0
FEETELEPR] F74 sk=1. 0 DU J5-HRTZE) P 11=0. 9 b K e iBi=0. 8 Half/K i RAm] =0, 8
PUG-HRTHCIE 3 =0. 8 25T BIIT=0. 7 DU 51778 4T | ié sk =0. 6

TR A k=2, 9 IRk =2. 6 ACHRTETA *=2. 6

SATHTRERR k=2, 2 BTk k=2, 1 M *=2. 0 FREAT=EM]%=2. 0 [EI7HEHM] *=2. 0
SAGTRIL AR k=1, 9 AR KTTHHEANT=1. 9 ALK HTILEAT sk=1. 9 MI)I[HiAHT k=1.9

TR PP X R sk =1. 8 ALTUNAEANKBMT % =1. 8 RJIITiFE Rk =1.8 /NEFTi/[VER % =1. 8

TR R X ORISE=1. 7 @R R X s k=1, 7 AR T k=1. 7 #II T =T sk=1. 7

S EFHTEFETR=1. 7 HATET FEh=1. 7 AN E Xk =1. 6 {THGTIH I %=1.6

B Z WL sk=1. 6 #EEETFR k=1. 6 ZERRTT_LFIHE%=1. 6 HRLE MMl *=1.5

DOLET AR %=1, 5t @i «=1. 5 LI/ NIRRT %=1. 5 {THEHSH%=1.5

) IT S k=1, 5 FRIARTYSM k=1. 5 AR KF I *=1.5 KJJYENTE % *=1.5

D X VXTHERPINT k=1. 5 HAGNTHMT *=1. 5 AT EE *=1.5

TR XL ERET k=1. 4 (ERVEXAS T k=1. 4 @R x=1. 4 JIUNJIETERARAERT %=1. 4
KTFRT AT k=1, 4 BUFEHNCE k=1, 4 AUETMIY %=1, 4 EFEHE T %=1 4 JKAKRBT/\BTA M %=1.4
RO E TR AT k=1 4 BT Ef k=1, 3 ZHENTZHE %=1. 3 KIRATfhE %=1. 3
ALTUN BB SRR % =1. 3 X BT A=1. 3 WP JuiT k=1, 3 fWT 4 *=1. 3
Fidgmil / Hok=1. 3 KEPHLTTHENT k=1 2 RT3 %=1. 2 LI/ IV AR AT %=1, 2
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[ERTER k=1, 2 ZL ERTHER *=1. 2 /MIRTHEET k=1, 2 #&0) | ISHT BE k=1, 2 &80T L8=1. 2
TR % =1. 2 SRk =1. | TEIENTRESS =1, | RN AT k=1 1 RS TEERL 1
TN B IXBRBRI=. 1 R EA k=1 1 SREETIE=L. 1 BUERTENS *=1. | AURTIER*=1.1
ST BILE k=1, 1 ARCKTITOEENT k=1, 1 f@Eriih e k=1.0 FEMTIKk=1. 0 fRFETTRZ *=1.0
BUFTE M k=1, 0 KA I TE *=1. 0 J\LLHiAHRT k=1. 0 =0 Z BT/ [AE %=0. 9

HUGFTFERIL %=0. 9 @l Z2H=0. 9 FUEREFTH Z ATV *=0. 9 SR &I T %=0. 9 #FHTHhL*=0.8
FAENTEEF %=0. 8 BHATHHUAMM %=0. 8 LSRR ARENT %=0.8 EEMTH F%=0.8

S ERTEL k=0, 8 A0 Z HT k=0, 8

HARTAB *=2. 6 T H *=2.5

IGERTESRT % =2. 3 TR *=2. 2 FIAMNTHEE *=2. 1 {Em)IRI*=2. 0 FEmH5E *=2.0
VTR % =2, 0 HRO& AL R4 % =2. 0 P TisRHT *=1.9 I ARTRH %=1.9 X0 =R %=1.9
TR k=1, 9 EAMRTAENT % =1. 8 /INBKHTA A % =1. 8 FETRERAT =1, 7 #ATH IR %k=1. 6
JLAERTIL O %=1, 6 /NprfiZFEEsk=1. 6 /i = H H *=1.5

T BT = )1 sk=1. 4 REEFALST %=1, 2 FEEEF-%=1. 0 ZAHTLZART *=1.0

FEEE TR %=0. 9 EHEATILPN %=0. 9 JEILETER %=0. 9 ZRoXBTHE %=0.9 FEEEHEAT%=0. 8
AN N k=0, 8 FEEETIALIE S k=0, 7 BRIETTEIERTRERN =0, 7 KMTHTKHT %=0. 7 47 HET 75 %=0. 6
FEHT R H % =0. 5

I R % =2. 9

[E R AE AT k=2, 4 ROOTEEEENT k=2, 3 H HETHI % =2. 2 B85 A & Hi k=2, 1

e B k=2, 1 ERTTHER =2, 1 KOTEAR AN =2 1 FIFFTTFIFr*=2. 1 B KEFIE 0] %=2. 1
FrEEmiFFEEk=2. 0 VefEmhiAR ANT k=2 0 FAETTZELENT % =1. 9 [EI B AT 7 35=1. 9
KormifRd=1. 9 BATTSARRMT) I Ek=1. 9 V(A Bilisk=1. 9 A7 HTHNT %=1. 9 FEEE *=1. 8
B ETTEE k=1 8 BIFFTTRIEL 8 MrEEMmMEE+=1.8 S%mATHEEx=1.7

[E T2 k=1, 7 F#PEErTIIERT k=1 7 P AELART k=1. 7 “FHEHBEPE] %=1. 6

FAR TR k=1, 5 AR EA] % =1. 5 B AEF i RUrT % =1. 5

VEASTHTRTTTIR=1. 4 BABRETILE=1. 4 FEfAmis i k=1.3 B EfT=AR=1. 3 FEMHEANER %=1.3
FREET BEk=1. 2 BIRFHRER=1. 2 KM k=1. | MmN %=1.0 FIFFfHZ7=0.9
% REPTT = EMT=0. 8 HA L HINAERT %=0. 7

K AL k=1. 8

IINRERTRIT=1. 3 H/KTHIHE FA%=1. 3 1) IMSFFRT k=1. 1 SPKA/NG *=1. 1 HKHiART *=1.0
K k=1, 0 AHEAMALETF*=1. 0 @HLA/INE *=1. 0 S fEMET *=1. 0
FHKTNSE SR k=1, 0 FElGHHR*=0. 9 FAAGTHRER %=0.9 &1L/ VBHHEE=0. 8 mfiHiRKHi=0. 8
ElTiRA=0. 7

T TPRTHT A k=2, 1 NI REISFRERT k=2, 0 /IMATHAYTH] k=1. 7 HrREBMI A *=1. 7
INEATH N HERT=1. 7 R THEEERT=1. 6

ZRUNTIIEGET k=1. 4 JIVETTARNT %=1, 4 FOUKRTRMT %=1. 3 SIRFATVEE=1. 3 REBMTFHIE=1. 2
BAERTIETEL. 2 2NEL hidb®=1. 2 &RFTRAE *=1. 1 DV HE FT=0. 9 LREFAIFHRT=0. 8
LT Ei s =0. 5

FRFTT FRART k=2, 1 B k=1, 9 [HRATAEAT k=1 7 |LRUALTRIAEHT k=1, 7

PR R k=1, 7 IR k=1, 7 BETL T AR k=1, 6 BAFINTHE k=1, 5

BT VT AHIER %=1. 5

HRFIfR =1, 4 HETT N4 IE%=1 4 [LRUCATITHERE D > REE *=1. 4 |LEUATTRRAT %=1. 4
B CIETANER=1. 3 FRIM AR T ARE=0. 6

AT 0 =2. 4 FEATE S *=2. 4 S TTARALRNT =2, 3 BRI ERINT=2. 2 SRS E=2. 1
FNETTER S % =2. 0 REFEZRET R *=1.9 B ARMRZNTk=1. 8 SRMET HFEM*=1.8
B R =1 T PR k=1 5 G T k=1 5 PR AR %=1.5
PRI FEE N k=1, 4 FEARREIIES k=1. 4 AEEHHHESFEEE *=1. 4 TG *=1. 3
FHRIT R ER k=1. 3 FIEERATAY k=1, 3 RSATREF =1, 3 FIRENT G k=1. 2 PSS %=1, 2
RPN k=1, 2 TIEFER *=1. 2 REAES *=1. 2 FHEFEE*=1. 2 AREIT =& %=1.2
SRR %=1, 2 RIFHAE / 0 k=1 1 GHTTRAED %=1 1 PRI £=1. 1 HOPHFBS =11
REMBIAL=1. 1 BEAFRE =1 1 FAARTERANEY *=1. 1 F®RAE 7 k=1, 1 fARmFH*=1.0
PEAHTHRIA%=0. 9 FPEFNRG *=0. 9 KEER KL N7 % =0. 9 AN %=0. 9 TEAFES; *+=0. 8
AAAH k=0, 8 AREEMTHHA%=0. 8 MATHZENT%=0. 8 HLJLATIA L %=0. 8 AEMT H%*%=0.8
AT %=0. 8 &L RMTIEG %=0. 8 (FARTI AT PE R %=0. 8 KEEF M %=0. 7 JREATHYe=0. 7
AR FHMTAEM G 5k =0. 6 KBS AT 5k =0. 5 P/ATTF *=0. 5

FRhZE) | TR k=2, 0 4874 *=1. 9 BEMETHEE *=1. 8 £ iiE=1.7 ELiidk*=1.6
WA & k=1. 6 ALK = HRT=1.6 FEOEMHIUARTk=1. 5 B2 JRiTiFHE *=1. 5

L %k =1. 5 JAAPEXIEBMT %=1, 5

BEETANT k=1, 4 LR ZHANT %=1, 4 EAATP XTI k=1, 4 LRI L2 S0 k=1. 4
FRE KX TRERT=1. 3 AZMTARN sk =1. 3 TCAAPEXAERS k=1. 3 AR THRIR=1. 2 H#)ITH =R %=1. 2
PR ENTIRA =1, 2 JAA @ TTHT % =1. 2 FRETTIERIT RS sk =1. 1 Pz 5B ichm=1. 1
TERATP X =1, 1 ALK PEER k=1, 1 IR KA RARIRT %=1, 0 #2H i R k=1. 0
AEHTHERFG k=1. 0 #I[HREA k=1. 0 BEdtmiwm k=0. 9 #JIHPEAH %=0. 9 FHNE /KA % =0. 8
BT % =0. 8 FZEKIBTATIRST %=0. 8 HiIZEIBTHT AT *=0. 8 FHZRMTAR *=0. 8

TR TTHEETH % =0. 8 (. OEMTRM *=0. 7 5] T2 N %=0. 7 HETHEI=EN]T k=0, 7
BEETTEIRI=0. 7 & LirE k=0, 7 &L %=0. 7 JIMRAR] LR *=0. 7 #EHTTFEHRH%=0. 7
PRI %=0. 6 /INLITEEH % =0. 5 E5HiHFET=0. 5

DU B e k=2, 4 PO H i H k=2 3 $MREMTES=2. 3 (ks EAMT=2. 2 & LifikFHHIT %=2. 0
AT EIRET=2. 0 PR/ INHRT % =1.9 VU H HrialGhNT *=1. 7 A TREITI 7 B%=1.7

AP PEeHE =1, 6 DU H gl AL IR k=1. 5 S TRl k=1. 5 =5 HET/NE *=1.5
JIBERTEL k=1, 5 R~ LT R R k=1, 5

HERTIL M =1, 4 ZRBMTEE k=1, 4 i SR TEE0T=1. 3 FABKHFalT % =1. 3

T A2 PN k=10 3 (PR k=1, 3 SRREMTHT k=1. 3 \ e X7 B FpRTAT AT % =1. 3
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B LTHASIT k=1, 3 W~ RZZIT A =1, 2 FErTZeiemy gl = k=1, 2 HiAJEBART %=1. 1

S ERCACITRIR k=1, 1 (PETIES%=1. 0 RERFTTIA N %=0. 9 HfIHZMT I %=0. 9

FABRT 1) 1WT=0. 9 (FEATHAHHNT %=0. 6

EFTHIEE) BT k=1. 6 EFHEAD FRT=1.5

FATHFTAEMENT k=1, 4 S RTHRT %=1, 3 FRAETHTARLAT % =1. 3 FgRIHGITHT %=1. 3

EANTHESAT k=1. 2 FEEIAAENT %=1. 2 FFRETTAZIT k=1. | PHETESET*=1.0

PRI A ST k=1. 0 AT k=1, 0 FeHbERr S HET % =0. 9 Fef{EHEERTET %=0. 9

I HART 5% =0. 9 ZEftbfri/ M 2 BT 5 =0. 8 H ARt HT k=0. 8 S i H BT %=0. 8

FATHTTIIEE T % =0. 8 ZEALTHHGEINT % =0. 8 FFSIFTTALA T %=0. 8 BHEATIZ B WM *=0.7

AT A W] 5 5k =0. 7 J AT HE % =0. 6 422 BTASHH R % =0. 6

FafgRTIPNECk =2, 1 BEAREIX B AT k=2. 0 EATIRAENT *=1.9 [AFTTIEEF *=1. 7 35HhrT- LT *=1. 7

FRUNRTEM *=1. 5 /N IBT%=1. 5

FATHFRAKET %=1 4 Falfigi—ER] *=1. 3 L& AR 2 —%=1. 2 iy NgiT=1. 2
TR TET=1. 2 ZRETARIL=1. 1 FRITREET=1. 1 ZEARTZEAK=1. 1

% BRET FERBEVSRGE % =1. 1 i LET=1. 0

PRHTEEH=0. 8 FIPEHTAE=0. 7 FREEIE TSR0 6

ERMTHER k=1, 1 FERIAFIITHTE *=1. 0

I\ R k=1, 2 TR desk=1. 2 T EFE %=1, 2 IZEH % %=1. 1 AETEEE*=1.1

JIATHAR=1. 0 EANMERD *=1. 0 NZEMAFAR *=1. 0 EARTTHIRM *=1. 0 FEATZEH *=1.0

JIERTT /Y RRsk=1. 0 EARITEIR %=1 0 SW-EREXRKAN *=1.0 S\-ERXES*=1.0

SNV EIXED=1. 0 SUWZEHXEAZ %=1 0 SV FEEXFER*=0.9 A& *=0.9

B BT =Y K k=0, 9 (FHZSH]/NaE % =0. 9 JIAHI = F1%=0.9 AEH FHFE=0.9 FEHLR %=0. 8

BEETTEF A UE %=0. 8 W= EAEXEIF %=0.8 SUWVoERRXPE %=0.8 SV 7z EEMIKAIL%=0. 8

JIBEATAENT=0. 7 SEHTHENE %=0. 6 AZFNEMH%=0. 6 ARITE *=0. 6

2T B OHEL 0 FTHEFJXHERAT % =0, 8 AT HHTAMH=0. 7 T deX i dap=0. 7

THEIE FINIXACESNT =0, 6 THELZEX/IVEH *=0. 6 FAFNTIGHE=0.5

B S B k=1 2 BRUEARX AT %=1, 2 BTG XHUE k=1 1 HREUR X x=1. 1

HORURST XA R k=1, 1 BRI %=1, 1 HERRZHE=1 1 BTl K %=1 1

HRORNE A k=1. 1 BV RXAT *=1. 0 HGHbXPE 7 JFsk=1. 0 HaT @ LK PRAN] %=1. 0

HRUENT X TEAEIT =1, 0 F AT XA % =1. 0 HEFipfi] k=1. 0 ZEEM#EEH<=1.0

HORIT AR % =0. 9 HAUR IR ARZRH % =0. 9 HAURHRASPIH %=0. 9 BUTIHAK A *=0. 9

SR A 5k =0. 9 FHAFTPE-DD U 4 % =0. 9 JAVTHTFURANT %=0. 9 HURAbX AR %=0. 9

HUR AP o k=0, 8 HURTFREFXIT i ¢ =0. 8 BT E R %=0. 8 HURT T [XHEHT % =0. 8

HHOCREAR—Y o & %=0. 8 FHRKAIF *=0. 8 HUFURHXIHI1=0. 8 HUITHXA T %=0. 8

WXL %=0. 8 HARHXZEE) | %=0.8 HAUFHHTERE *=0.8 /NEFI/INIET%=0. 8

ErFriAa=0. 8 HURHEFX FREF =0, 8 HUAUIH AR X AFRT =0, 7 BE& [ AFmT %=0. 7

HOEAR X ) T % =0. 7 AU H %=0. 7 BT HAX =402 %=0. 7

WU X EZEE %=0. 7 \ETF-HTRBEET=0. 6 BRI X L & =0, 6 FUSATILTHAHE] %=0. 5

JUIE IR X T ES0T sk =1. 0 JIIEFH X IVZPEERRT=0. 9 B X ILTHT=0. 7 35 7 IR 7 I5=0. 5

GARERT =0, 5 AR R gL 8 5k =0. 5

e TREIT = H=1. 2

35° 24.6° N 133° 50.2° E Tkm M: 3.7
AETHZEET %=3. 6
e+ N %=2.8
JEZEBTH ELAE k=2 1 ZHNT Rk =1. 9 A HEGNT KEE +=1.8 HiHH A Hk=1.7
TTRFETLE %=1. 5
[AENTE R %=1 3 AT HAARSE=12 (80O *=1. 2 SEHIFRET*=1. 2
SHEFIT FFEIR k=2, 2
BRETT R 7 %=1, 4 SR E VI k=1 1 [ LSEmeTyE)1] % =0. 6

35° 26.3 N 133° 50.5" E 9km
35° 2.2 N 133° 52.0° E 11km
35° 21.6° N 133° 51.9° E 8km
35° 21.3 N 133° 52.0° E 11km
el T %=2.9
BE TR % =2. 4 LHNERTAHE %=2. 4 LAYERTEER *=2. 4 JL2EMTH 15 %=2. 0 —sRTJGli*=1. 6
JLBCTIERRT TR R % =1. 5
ARSI KB E k=1 4 BEAAER A k=1. 3 BEHTKEm I k=1. 3 ZEHMIFHT %=1. 1
JSECT RSN AR k=1, 1 TR R R k=1, 0 BETEAIHA *=1. 0 BB k=0. 8
BETAAES=0. 7 BANERTYA%=0. 7 J\FERTERZR %=0. 7 A EHEF A58 %=0. 6
SEUFHT [7EIE % =2. 4 BLREMiAAIL MBI *=1. 7 BEREfiAaIL FAk=1.5 EEizal F&M *=1.5
BLTRAET k=1, 4 BERETAREk=1. 3 BEREH T 7 k=1. 2 Uiy k=1. | BREfiEsek=1. 1
SEBPRTTH sk=1. 0 SEBFHTHIR % =0. 9 SEEFHTEPHAS k=0, 9 YR/ N =0, 9 [ AL X EERET %=0. 9
B LITTHTER Bk =0. 8 FISUIT SR H % =0. 8 [l LIALXAEEEA) 1] % =0. 8 FRAETHFAA *=0. 6 ELEETTSEH *=0. 5

£££L
© Lo 0 e
NS

35° 25.1’
35° 24.5’
35° 22.9
35° 25.9’

133° 50.4 E 10km
133 51.3° E 6km
133° 51.5" E 12km
133° 49.8’ E 12km
35° 24.9 133° 50.3' E 8km
35° 22.2 133 52.4 E Tkm
SHIRT A k=2, 8 WALEHTHE % =2. 8 ATFTIZENT %=2. 6 ALZEHT 1= %=2. 6 LIl R1E *=2.5

zzzzzz2
£222L
N 00 00 0o 0o
~N = pahOo1~




R | R | R4 ity e HRE Hf
2l B EES | Ho &EOGHRE
2 GANERTIE %=2. 3 J\GENTARN % =1. 9 SHCTFEEFHTIEF =1. 9 SETAENTELR *=1. 6
BRI R Nk k=1, 5 B H T FIHERT ik =1. 5
1 BEHERETHA *=1. 4 A& TSI REE*=1.4 A& TiaAREE=1. 3 SR *=1.2
H5Hok B k=1, 1 SEATHERTAN | =0 9 ZEHRTFRRG-PSFAE %=0. 8 LALEHTIA %=0. 8
JSEUTEIRETMEA *=0. 6 SEUTTE AL *=0. 6 HEdkri LaElT *=0. 6 J\BENTERZE %=0.6 FSHUTE 5=0.5
B RAT I — A k=0, 5 E2EMHE=0. 5
[ LI 2 BEREFIARHE %=1 7 BEERHL FR%=1.6
1 BREFHT R7ER k=1. 4 BEEFHTEPEA % =1. 4 SEEFMTHI k=1. 2 FELEETT N7 k=1. 2 BEMTEH*=1.2
ERERTRRL AR k=1, 0 Hrliirpdb F %=0. 8 ERETiHal_ AR k=0, 7 S5EFHETYTH %=0. 6
HERET AT %=0. 5
IS 1 EAATHESSFAT %=1. 0
130 (21 14 15| BEURER 35° 26.1" N 133° 50.2 E 8km M: 3.5
GE |21 1416 | BEUEHER 35° 25.4 N 133° 50.4 E Tkm M: 3.5
GH |21 14 15 | SEURGEE 35° 25.3 N 133° 50.5" E 12km M: 3.3
GE |21 1415 | BEUEHER 35° 251" N 133° 50.5 E 11km M: 3.0
GH 121 1416 | SEURGEE 35° 2.9 N 133 52.5" E 6km M: 2.7
GE |21 1417 | BEUEDHES 35° 21.6 N 133° 51.9° E 8km M: 2.7
JSEUR 3 BAURNTHEE %=2. 6 AE Tz %=2.5
2 ALZEBT T k=2, 2 ZHARTIGHE R =2. 0 GALNEITARE k=1. 9 LM B1E %=1.7
BB K SE *=1.5 SEHEEERT RS % =1. 5
1 SERENTER k=1 4 BImE AN HEA k=1 2SI FE T AEx=1. 1
JSIUTT R RT RS Ve k=1, 0 B na A RE=0. 9 SALERTIA%=0. 8 S H BFHTRET %=0. 5
] | L1 2 SHEPNT FRERR=1.7
1 EREfiFA LA k=1. 2 BEFEMARAE*=1. 1 EEEH FJ7%=0.9 #lnifdb T %=0.9
BRETTARL AR % =0. 9 LR % =0. 7 SEEFRTHI =0, 7 BEEEATESE %=0. 6 HIHHTEVEA %=0. 6
fi] | LISEWERTPE) 1] % =0. 6 ERETiAL A H %=0. 6 [ LALRAERAS:) | %=0. 6
133 |21 14 19 | BEURGES 35° 25.4 N 133° 49.9° E Tkm M: 3.5
GE |21 1420 | BEUEHER 35° 25.8 N 133° 50.3 E 9km M: 3.5
GH) |21 14 20 | BEURGER 35° 21.4 N 133 52.3° E 6km M: 3.5
GH) |21 14 20 | BEURGER 35° 26.1" N 133° 50.1" E 8km M: 3.3
GE |21 1419 | BEUEHER 35° 222 N 133° 51.8 E 9km M: 3.2
G 21 1419 | SERSER 35° 25.4 N 133° 50.9° E 9km M: 2.3
R 3 BANERTEER *=2. 6
2 AETFENT%=2. 4 JLHMT T k=2, 4 LRI B k=2, 2 SR FES k=1. 9
BALERT AR ®=1.9 —fRT A k=1. 8 AEMEEIT ARE*=1.7 BImEaITHEA*=1.5
BB EIT A % =1. 5
1 SHHEEE TR VAR k=1, 2 ST | k=1. 0 ZHMETHS % =1. 0 HANEHTYH %=0. 9
A S5H A 5E%=0. 9 BETTARRE0. 9 ZHHITIRFH2EL %=0. 6
[ | L1 2 SEEPNT FRERRk=1.7
1 EREfiRHEk=1. 4 BEEERTZAL FRI%=1. 4 EREEHES k=1, 2 EREdTAaL T k=1. 1
A LA k=0, 8 BELFERTARL_EAR M %=0. 7
136 (21 14 23 | BEURSHER 35° 21" N 133° 51.8 E 9km M: 3.1
GH |21 14 23 | SEURGES 35° 21.8 N 133 52.1" E 4km M: 3.0
GE |21 1423 | BEUEHER 35° 20 N 133° 51.7 E 11km M: 2.8
G 21 14 23 | BEURFER 35° 240 N 133° 51.8 E 4km M: 2.8
R 3 ZRAETRH*=2. 5
2 AETHEAT*=1.7
1 BANERTSER k=1, 2 BIRHEEEMFEEF % =1. 2 LM+ T k=1. 0 EANENT/AEE %=0. 7
AETTHARE0.6
] | L1 1 SEEPHT FER k=1. 4 BRETiFALTHIk=1. 0 EIFEHRERE %=0. 8 BELRE 2 %=0.5
138 |21 14 25 | BEURGER 35° 25.3 N 133° 50.3° E Tkm M: 3.3
GH |21 14 25 | SEURGEE 35° 25.2 N 133° 50.1" E 8km M: 2.8
GE |21 1425 | BEUEHER 35° 25.8 N 133° 50.2 E 8km M: 2.7
SR 3 AETHZEEN %=2. 9 LT+ T %=2.5
2 BALENTEER % =2. 4 ZRIMTGH*=1. 7 HELERT AR *%=1.5
1 JHCTEES TR, =1, 4 L3RBT BAE *=1. 4 A5 TBEISETKEE*=1.0
TR RE R/ [N k=0, 8 B H RS M ekt % =0. 7
[ Ly YR 1 SEEPHT 75 k=1 2
140 (21 14 28 | BEURSHER 35° 251" N 133° 50.4 E Tkm M: 3.3
GH |21 14 27 | SEURGES 35° 25.8 N 133° 50.0° E 8km M: 3.2
GE |21 14 27 | BEUEHER 35° 25.5 N 133° 49.6° E 6km M: 2.8
G 21 14 28 | SEURFER 35° 25.5 N 133° 50.6’° E 5km M: 2.6
JSEUR 3 AETHENT%=2.6
2 BANENTHER *=2. 4 LML %=2. 3 GANERTARE *=1.9 drlTH RIE *=1.7 =5l JGH*=1.6
1 AETBEIGET KSR *=1. 2 JLHUTFEESTEEf % =1. 0 JLHGTFEEEr T EEE N5 % =0. 6
JSEUT AT AWk =0. 6 SEUTTRUEITIEAT %=0. 5 HANENTTA %=0. 5
[ L1 1 SREPNT RFERk=1. 4 FREMTHAL TRk =0. 8 FLREMTAHEE *=0. 6 HREFMHI *=0. 5 FLFEMT 7 %=0. 5

FREILITRIE T =0, 5 HREMTRRL T *=0. 5
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35° 25.1" N 133° 50.1" E 10km M: 4.4
AT %=3.7
BALERTHEE =3, 3 dr2eHTH B 15 k=3. 2 JtZeHT 1~ %=3. 0 BALURHTARE %=2.9
BETRIGHT A EE %=2. 4 8T filfi%=2. 3 BAETEAEE=2. 2 ZEHNfE T k=2, 2
BB ARRIT IR =2, 2 ESHTTREI TR sk =2. 1 JSHT i A mT i =2, 1
BB VAR k=2, 0 ZEHEMRT R % =1. 8 BHHBTRIGH2E % =1. 8 JLIYLR *=1. 8
JYECT MR R =1, 7 BANERTYA %=1.6 HmMITES *=1.6
JSEUHTE R k=1, 4 RILATARY k=1, 4 JSHR B BPATAR A k=1, 4 JSETAEERRTRI %=1. 3
H R B k=1, 3 HUENTAE=1. 2 SErH =1 2 B8N0 *=1. 1 KILUITRE*=1.0
H gl AE L =0, 9 BEREHTHANT=0. 9 K- HiEi TN *=0. 8 {ABN 5% =0. 8 SHREFHM]KE *%=0. 7
JSEUTATEI T —A % =0. 7 S5 IEMHE=0. 7 J\BENTHR *=0. 7
SEEPNT 7RI k=2, 8 ELREMTAREE*=2. 7 BEREriH L TAI%=2.5
EETTRAL T RE H k=2, 3 EEILITRTEE *=2. 2 BEREfiHal B «=2. 1 EREfiEse*=1.9
R BES % =1. 8 HELTTHE A k=1. 8 HrLTTINSMT %=1. 7 [fLSENTAAR *=1. 6
FRTTRERE%=1. 6 SEEHTITH *=1. 5 STPRTHIK *=1. 5 FIXMTHRH *=1.5 FFET [ )7*=1.5
ERET TR k=1. 5 SEEFRTEPEA %=1 5
Holidbse=1. 4 HUmPAL T =1 4 BSICmTBSHEIH =1, 4 AR AR k=1. 4 Fn&mTRET*=1.4
A LFARE=1 3 R LAERKAEEES) sk =1. 3 LA % =1. 2 [ ALK AT k=1, 2
LT/ k=1, 2 BREIEH k=1. 1 FAEHENMEH k=1 1 SR 1[=1. 1 fiaimisy Fx=1.1
ZRFEMT IR k=1, 1 JRET Eifi=1. 0 SRR H AT *=1. 0 BEEEFHA K *=1. 0 JRETA*=0.9
PREETRJET % =0. 9 [ LIALKETREk=0. 9 SEEMAHT %=0. 9 FEEMILN *=0. 9 BETTESHRT %=0.9
L ATETARTSF 5k =0. 9 [ LIZEREHT I % =0. O ]| LIZEWERTPE) 1] k=0, 9 BT i, %=0.9
FHFTHFEF % =0. 8 PHSEAHFRAA %=0. 8 WENTEMMT %=0. 7 /0T %=0. 7
BT NG, =0, 7 7R TR EAR=0. 7 SE/ETTIRH %=0. 7 AHriifefinT %=0. 7
R | L B BT > =0. 7 [ [ LI BRI 2ePEmT =0, 7 {nirifFHn=0. 7 EREriBEIL *=0. 6
FRAETHRTHI % =0. 6 EFER/A%=0. 6 EgLHifE-RmT =0. 6 AW IZE/NIIRT %=0. 6
LB R % =0. 6 AT KT % =0. 6 FarErTHSE A (L3k=0. 5 O H4&EHT*=0.5
[ LR e % =0. 5 ST % =0. 5 5T EHET 5 =0, 5
AFHPRTAGIE Y =1. 8 2T Al k=17 fa @RI %=1. 5 JLHETTSENT *=1.5
SN EIX B =1, 4 AL k=1, 4 JLHETTRESENT =1, 4 FImHgek=1. 4 EHET Erisk=1.3
SRETEA % =1. 3 JRE VIR C AR %=1, 2 FEErTvEET R k=1, 1 Rl ST %=1. 1
T TAEART k=1, 1 JAR 2L ATEnRG sk=1. 1 S FHXmT k=1 1 SRR THTEARAT %=1. 1
FUAETHESEAT k=1, | JNEZWRI RN %=1, 1 FUASTEEET=1. 0 JAEhEPIAHT %=1. 0
AR =1, 0 JEJR R sk =1. 0 SZfiEM=1. 0 KR LEMTHEF %=1. 0 EiiJI|FIT *=1.0
ST k=1, 0 22 AT %=0. 9 =FHTH—07=0.9 = JFHAMSRE *=0. 9
TR SRR TR k=0, 9 ARIAHRTALES % =0. 8 VLIS THITHIBHT %=0. 8 K2R RXIiklE *=0. 8
TLH S Ao % =0. 8 IR rTHAM]T % =0. 8 Z2z= 5 H rimlEHT R k=0. 8 =J AT *%=0. 8
SEAB TR T % =0. 8 JAEMFAT - RET R %=0. 8 HH iiriEEH % =0. 7 B riALL:%=0. 7
T LI TTVAREAT k=0, 7 KRS L BMTHREF % =0, 7 SSATEHIT %=0. 7 KA/ INT %=0. 7 JRRBAEERFIRA %=0. 6
SEAB TR BT 5 =0. 6 JA B =Yk =FMT 5k=0. 6 & LITHPIVENT =0, 6 SLHTZIHMT =0. 6
THEERT I _LJ503k=0. 6 HULRTIHEERT %=0. 6 LEPX E\TIE=0. 6 FULEHPIET %=0. 6
s AR FHR] % =0, 5 222 i A BT k=0, 5 ALIAEHTATH=0. 5 SrigREH]T k=0, 5
SRR k=0. 5 HRILITHFAKET=0. 5 &I LITHERGE] %=0. 5 JA& =i BT %=0. 5 R HRE] %=0. 5
FRAATHE S SFI] k=1. 7
SREHEEBRAARE*=1. 3 /NGB ZEH %=1.3 SMEHERH*=1.1 T/EH=1.0
SRETFEIHT k=1. 0 ZRETIK [3%=0.9 &/ IBTILH T %=0.9 HAH)SDOHipak=0. 8
JNELEMTHILE =0, 8 EAATTRANT *%=0. 6 /INZEMTEA *=0. 6 BEFHAN=0. 6 ZEEHNTZH1=0. 6
DU fGRHEE IR 5k =0. 7 KBIBRE %=0. 5
RRETACR k=1, 4 = HEHTIEESL | A B TS T k=0, 9 TS0, 9 MR THTAREFE % =0. 8
Fidb Ulitg B=0. 7 FREEATINEUR %=0. 7 FAERTE=0. 6 PHETHERIHI=0. 6 HEEEHIZM %=0. 6
i HNETPE) 132 5% =0. 5 Ve FAMTHE A =0, 5 SREE | LIGETAN T % =0. 5 EHrimI=0. 5
A IS HET=0. 5 = KA [BT=0. 5
JUARKET A5 =1. 4 gtk =1. 4 BRI k=1. 1 HZEiZE) [RTER %=0. 9
E MRS k=0, 8 BA D EBTIRALET %=0. 8 BLHIZERT =5k k=0. 8 FloDBMI11IH=0. 7
ERFHINEETINE %=0. 7 BRFETER %=0. 6 ATTHZRIENZ5HE %=0. 5 FRIo BB %=0. 5
LT RHERT IS T =0, 5 223k f KM BERE k=0, 5
S FATHRSFANT =0, 7 {8 =Armith R &R EEE=0. 6
SRS %=1. 0 ERMTSHI%=0.9 43T LiHmT %=0. 6
SEETHRRL %=0. 9 JEBGRKEHTHFHEA SHT *=0. 7 JEABRKEHT B %=0. 5

35° 25.4 N 133° 50.2° E 11km M: 3.
35° 26.1" N 133° 50.6’° E 5km M: 3.
35° 22.1" N 133° 52.0° E 9km M: 3.
AETEENT %=2.9
LA %=1. 6
SERPMT RS k=1, 2 FREFHEL R k=0. 8 STEFHTHIR %=0. 7 RILALX BT % =0. 6
BEtims L T HEE %=0.5

W W ol

35° 249 N 133° 50.7 E 6km M: 3.0
AT %=2. 5
JEZEBT £ %=1.5
SRR =0. 9 GANEITARE *=0. 9 LALERTFER *=0. 5




R | R | R4 ity e HRE Hf
Fr | B RS |5 o EE G E
[ Ly Y 1 FEREFTRHE*=0. 6 Lzl NF1%=0. 6
149 |21 14 33 | BEURGEE 35° 25.6° N 133° 9.7 E 10km M: 3.5
R 3 kST k=27
2 ALZERTH B k=2, 4 AL G %=1, 9
1 BEmTEARES=1.0
o] L1 R 2 EpEMaALTRI*=1.6
1 SEEPRT LREk=1. 4 ERETTEE k=0, 8 HREMT F 5 *=0.7
150 |21 14 33 | BEURHER 35° 247 N 133° 50.2° E 5km M: 4.4
R 4 AETHHEET k=4, 3 JL2EHT+ R %=3.6
3 HALENTHER % =3. 4 HALENTARE %=2. 6 JVZRETH E1E % =2. 6 SHRTTFEEFETEEEF % =2. 5
2 SEUTHRERHRT I N k=1, 9 BT AREETIER k=1, 9 ATE TSR RS )5 k=1. 9 —RHET Kjifi*<=1.8
B I E S k=1, 7 BHHITHT *=1.7 A&diaaRE=1.5 BliE 5=1.5
1 BHEERkck=1. 4 J\GERTARRG s =1. 4 H SEd B fdk=1. 4 BEETHESTH) 1 k=1. 2
GALEmTYA k=1, 2 SECHT FIMENT R k=1, 1 ZHHENTIRM k=1, 1 ZEEITIREGSR % =1. 0
{HENT K %=0. 9 {AENHN %=0.9 J\ERITARE *=0.9 JIAFRTTLRE %=0. 9 KILATHRYK *=0. 8
S BUTTATEAT I —K % =0. 7 JSHUEERAT R % =0. 6 /S A HFATHRRN % =0. 6 K F-ilEssmT=0. 5
BEPkT RUARIT=0. 5
[ir] | L1 3 BT FZER k=2, 6
2 BREMARHR=1. 5 HEEEMAsl THI%=1.5
1 EREfi T 7k=1. 4 BEEERHHIL TR k=1, 2 ST E e k=1, 1 EREfEsek=1. 1
R LA R4 1 sk =1. 1 Lz sk=1. 0 JRILIHTIEET k=1. 0 [ LZEHEHTPE)1] %=0. 9
R LISEMEMTAA k=0 9 R LIFTHIEF B =0. 9 EErimslll AR M %=0. 9 [ LIALX AT % =0. 9
SEIFRT IR %k =0. 8 FIKET A % =0. 8 SHEFHTYTH *k=0. 8 L/ fE=0. 6 i LmiLdL%=0. 6
ALTARE=0. 5 HREEHVE AR =0, 5 LTI T k=0, 5 BEEEMH FE%=0. 5
R IR 1 R BRTHR T %=0. 8
N1 1 ST AT %=0. 5
FIN 1 EFATHE > SFIT % =0. 9
=] 1 AETHRRL%=0.5
160 |21 14 46 | BEURGER 35° 26.5 N 133° 49.9° E 9km M: 3.8
R 4 JLETE T %=3.6
3 BARUERTHEE, k=3, 4 HRNERTIE %=3.0 A5 THZEN %=3. 0 JL5HTH B %=2. 8
BB ERT A % =2. 6
2 ZEHMTHET k=2, 2 BETH AN HEA k=2, 1 ZflTKHE*=2. 0 LA *=1. 9
B TEAGHT KBS =1. 8 JSHUHTREEFATEERS k=1, 6 5 05 %=1. 5 JLAATTR*=1.5
BN ERE*=1.5
1 BHEBTARRR RS k=1, 4 SEETEET RS k=1. 4 ZEHENTRR %=1. 3 B H IR %=1 3
BBTEETA k=1 3 ESEUH TR R Ve k=1, 3 A REMTHES k=1 2 ESHHT AT A k=1 2
BERRTHBUANT=1. 2 BB RT A k=1 1 SEGhERck=10 BEH&H =1 0 A5 TaARESE=0.9
Bk FIERT %=0. 9 KIURTRE %=0. 9 (&0 *=0. 8 J\BERTAAR] %=0. 8 HFgMTA L %=0.8
KA THTEIAT %=0. 7 FHFEANTTE=0. 7 J\BENTRRS %=0. 7 KILMTIRY % =0. 7 JHIEMTHE=0. 5
R IR 1 B BMTER 5 %=0. 9 fElko EMTAL 7 %=0. 7 Flk D BMTILIH=0. 6 BLHZEMT =% %=0. 6
ZERTAHAANT LR % =0. 5 Er ARG %=0. 5 ErNTEGRET*=0.5
[ L1 1 BTl PR %=1 4 BREEREE %=1 3 BEEARL FRIsk=1. 3 EFEHT FJ7*k=1.2
BEETAR L AR k=1, 2 E LR k=1, 0 BEEPRTE VA k=1. 0 BEEEMT B % =0. 9 A *=0.9
BRI %=0. 8 SIBFMIHHK=0. 8 [ LIZEWERTAA%=0. 8 [} LIALXEEES) 1] % =0. 8
BRI % =0. 6 HEUTETEH%=0. 6 HrLTiN T %=0. 6 FIKHTRMH %=0.5 HLmAiskmH=0.5
R THTIERT R % =0. 5 itk T %=0.5
T J 0 1 ff R FERTIRA k=0, 9 FEBR MBI 5k =0. 7 AR ALK A %=0. 6 LAHEM=0. 6 L)L %=0.6
ST JRMT k=0, 5 JFFHETRGE D %=0. 5
161 |21 14 47 | BEURHES 35° 26.4 N 133° 50.00 E 8km M: 3.7
SR 3 AR R =3, 1 HAURTEER % =3. 1 JESMT 1T k=3, 1 ALZEmTH BAE k=2, 7 AT RS % =2. 6
2 ZHIRTRKIEX=1. 8 BT H AN EA *=1. 8 ZHlTHE T *=1.5
1 ZHHRTIRA A k=1, 1 SRR AT EERS NP4 % =1. 0 A TaARE=0. 8 Bk *=0.7
FGANTETE=0. 6 SN /7=0. 5
[ Ly YR 2 BEEFHT 75/E k=1.9
1 BTSN =1, 2 HELTRaE k=1, 1 [EILZEMITAK *=1. 1 HREEfHa L FREH *=1. 1
SEIPRTE VEA Kk =1. 0 SEEFRTAT k=1, 0 BEZiimsil THEMH sk=1. 0 FLHHMEF s k=1.0
SEIFRT IR k=0, 9 ELFEMIARAE*=0. 9 FIGHTHRM %=0. 9 EEHTAAL FFI%=0. 9 EEEMT S5 %=0. 8
i (LA AR 1 % =0. 8 i LITTARH=0. 6 BLT/ IR %=0. 6 FosMT R *=0. 6 FELEETHT 7 %=0. 6
Ry % =0. 6 [ LALXEEET k=0 6 i LTiLL%=0. 6 HLrFtLT %=0.5
BRI 1 [0 BITHR H *%k=0. 7
IS 1 EIATHES ST k=1, 0 SR X TiRERAARE*=0.5
164 (21 14 48 | ‘EbRULY 38 10.1° N 141° 40.2° E 50km M: 3.9
AT 1 —BIMIHERET k=1. 0 —RAMT=RARNT *=0. 8 —BITTTJEINT =0.6
IR 1 LT Z) 1 k=1, 3 BOKTTEEMT % =1. 2 JANTHMTIE=1. 0 HANET/ NG %=0. 9 KIGTIFES A *=0. 8

) e %=0. 8 fakifidb LAY % =0, 8 L4 MERT B E Lk =0. 8 KUMIVA T % =0, 8
A THRET=0. 7 F =PRI AR =0, 7 FK T RAHER % =0. 6 AABATEIR=0. 6 A HHERNT *=0. 6
SAATHIRE=0. 5
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166 (21 14 50 | BHURHER 35° 24.5° N 133° 50.6° E 10km M: 4.2
SR 3 BAYENTHEER %=3.2 ATHZEN % =3. 1 JLAHTH BE %=2.9 JL3eHr+TF%=2.8
JEEUTT BT A % =2. 7 BRI IER % =2. 6 ARSI K S/E %=2. 6 SALNERT/A R %=2.6
JLBCTIERRTHT B % =2, 5
2 AN k=2 4 BHUHEEEP I EEER N k=2, 3 A TiAARE=2. 3 IR *=2.0
AT % =2. 0 ZEHNTFEDT k=1 9 BT MM *=19 SEGHHETITHI *=1.8
HglAE k=1, 7 =0 Risk=1. 7 BSIHE 7=1. 6 FHENTEE=1. 5 /\FHETHAM % =1. 5
BEiE R k=1. 5
1 BBRERTE A k=1, 4 ZEHMTRRG %=1. 4 HEHE A EHk=1 4 B A BITHRE %*=1. 4
J\BFEMTRRS k=1. 3 ZHHMT R4 %=1, 2 {ABEN 5 R k=1 1 FHEMHE=1. 0 J\FANLL*=1.0
KINBTHRY % =0. 9 JSEXATATERIIMEA % =0. 8 {HBHIIH 0 *=0. 8 FEHTTI HUAMI=0. 7
KA THETHT %=0. 7
[ Ly Y 3 BEEPHT FESE k=2, 6 ERETIAREE*=2. 5 ERETimall FAi%=2.5
2 HJEHRAL TREM %=2. 4 BEpEfima L R M % =2. 2 HrUpai k=2, 1 kst «=2. 0
FURETTES k=2, 0 HEILTTANENT k=1. 9 HLTTEm sk =1. 8 HIUFHTHY *=1. 5 BELFHTITH *=1.5
Bl R R =1. 5
1 UL sk=1. 4 [LSEWERTAK % =1. 4 FUTILAb*=1. 3 Fr it s=1.3 FRTTREX=1.3
SEIFHT B PEA k=1, 3 ZSZRHTHERR sk=1. 3 BFEM F 7% =1. 3 [MLALRERET k=1, 3 BEFEf N k=1 2
FIBT R %=1, 2 [ LALREEEE) | %=1. 2 HlisPAL T =1. 1 BlhiskE=1. 1 BEEfigEH *=1.0
SEAEMENER %=0. 9 AR AR =0. 9 Fn5M] R *=0. 9 [ LISEBMTE) 1] %=0. 8
BERETTA O =0, 7 E/EHSMT % =0. 7 PESEAFEA %=0. 7 R %=0. 7 FE(ETAH*%=0.6
LT FHREAT % =0. 6 fHATHHA k=0, 6 &7 LHi=0. 6 HrLATEZAT A %=0. 6
BRESIL k=0, 6 RATEPERTACH %=0. 6 EJEFANM %=0.6 HAENTHER %=0. 5 FAEHE %=0. 5
Rl LAER A =0, 5 AEHT FEH % =0. 5 AR/ N IET%=0. 5 [ L HXHHAHT % =0. 5
| LI el 3k =0. 5 A& i) [ % =0. 5
NS 2 JESHEEAT sk=1. 7 PRI JO@ Y %k=1.5
1 JRERZEX A k=1, 4 PRAEEITIIA %=1, 3 [P LK PR k=1, 3 ST %=1, 3
e TR [ k=1 2 JABPEX O 2E k=1, 2 S _{aMT sk=1. 2 JLH & hhEEnT k=1, 2
R *=1.1 RS TTESNT k=1, 1 ZZ=m HimERT k=1, 1 A2 Kkl *=1. 0
YEERT Erfisk=1. 0 ALABITAHE=1. 0 BULESTHPESET %=0. 9 JAE =K *=0. 9
T ETAEIERT % =0. 9 IR k=0. 9 L2r)IIFiRT *=0. 8 7T.FH 57T H ERT %=0. 8
FEIEHTHART %=0. 8 7T H BT AHET %=0. 8 KA [ BB =0, 8 1T FXIBT %=0. 8
S ERENT=0. 7 =R AN % =0. 7 Rl BT % =0. 7 fRLrHnany k=0, 7
FEJR P KA =0, 7 2T ERT=0. 7 Zezm T T =0, 7 2iiE 0 =0. 6 K7Tii7ING *=0.6
T H AR % =0. 6 ZJRAIASHIT k=0, 6 JAETRPIARNT %=0. 6 K EESETHE % =0. 6
TR SR = IRET =0, 6 2HTZEHRT =0. 5 —JEi[—HT=0. 5 HAETiE ST %=0.5
JETE T HET % =0. 5 JRERFAT = TFET R %=0.5 H#ATPE 5 %=0.5 [KEPX F\THE=0.5
IS IR =R 5k =0. 5 R =YK T %=0. 5 JAEARAXFRL %=0. 5

) 2 ERATHESSFT % =1. 5
1 /NTBETZH %=1 0 ShETHRERRAARE%=0.7 I BTILH T *=0.7 HAMDOHITEA=0. 6
THERTHI=0. 6
TR 1 J\ET/\%*%=0. 5
ST 1 FRBITREE*=1. 3 =i FERE=1 1 &1 H %=0. 6 Fidb CilitdR=0. 6 IRIETEE=0.6
T2 ODOHTRELFHT % =0. 5 FHAHTE=0. 5 =T FHE%=0.5
R 1 JIAHTIASKk=1. 4 SFFRTEREESAT*=1. 4 [R50 BRTH 7 k=1 3 WELmTHEt k=1. 1

HHZETZE) | TR =0, 9 AALIHZRIERTZRIE *=0. 8 [RISOO/RTILIFI=0. 8 ERIHHFARTHIE %=0.8
BN =5 % =0. 8 R FFMVER%=0. 7 FLUoD ENTHALIT %=0. 6 EARIEHITHEALS %=0. 6
LEHTPRAT HREER =0, 6 ZERF MM *=0. 6 BRIz BMTILS7 %=0. 5 EFNT T 13 %=0.5
LRI AL T % =0. 5

BRI 1 AIRTEHET *=0.9
=]y 1 AEMRRL %=0.8

169 |21 14 53 | REVREHES 35° 21.6 N 133° 52.00 E 9km M: 5.0
SR 4 SITRER MRS % =3, 8 LALEHTHER *=3. 6 LM 1T %=3.6

3 SRR VA k=3, 3 A TEHT % =3. 3 =R A k=3. 2 A ETHEIGHT R BE%=2.9
AESEMTH 75 k=2, 9 BHRTTRERTIER % =2, 8 HALERI ALY %=2. 8 BHHHE A HA *=2.7
AETEAER=2. 7 BEGTHEENTH k=2, 7 SEHITHET %=2. 6 ESHT FMENT FiE =2, 6

2 BANERTIA*=2. 3 FSETHA RIS A k=2, 1 BB k=2 1 A BRTARET % =2. 1
J\GEETHAG % =2. 0 ZHHETHREF A %=1. 9 JLAFATILZ %=1.9 AN L %=1. 8 ZEHNTHRAG *=1. 7
KILATHR %=1, 7 BREERTAZ*=1.7 BEHTE G=1. 7 BEHIARTIHEA k=1, 7 AN =1, 7
JNBRETERSE % =1. 7 K- ifil@ L] *=1. 5 BEPsriisAN=1. 5 FAEVHE=1. 5 {A&0HEN *%=1.5

1 BEpki SEMTx=1. 3 H EE A EEsk=1. 3 BEHEETE T k=1.2 J\GERTkIL *=1. 2
KA %=1, 2 KIUATRE *=1. 2 KIUATHESE *=1. 1 ST R E%=1. 0 A& H K *=0.9
KATHIENT=0. 8 L HEE ST AN % =0. 8 JSHEERATHHL %=0. 6

[ Ly YR 4 GEUFHT 75 %=3.5

3 HEJEmizal FHEM %=3. 3 BEJEfimall FAI%=3.0 HLATIEAT %=2.9 HLF %=2. 8
BT % =2. 8 EREMT S k=2. 6 EREMArl FmmE%=2.5

2 HUMPIL T k=2, 3 ZRFMTER k=2, 2 FUEETT N7 % =2. 2 HEUTRIIF o % =2. 2 BB k=2. 1
LT NFE R =2, 1 ELATARE=2. 0 LT LAk =2, 0 Fnki R *=2. 0 ELFEM3EH *=1.9
SEVETENRR *=1. 9 HAAES%=1.9 PRI H %=1. 8 FokMTRr*=1.8
R AL A S 1] sk =1. 8 SEEPMI B PEA sk =1. 7 SHEPMIITFH sk=1. 7 [H]|LIZE0EmTAAR % =1. 7
BERET PR k=1, 7 EREIAM k=1, 7 ERETEA T k=1 7 [WLAbREET %=1. 7
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BT k=1, 6 TR TEFEx=1.6 E/ETTR*=1.6 fHTiHHHA k=16 FEFAAR=1.5
AT % =1. 5 PEREAFR A *=1.5 FERTHER *=1.5

R HTTEF k=1. 4 WETNTTEMNT k=1. 4 FRETEM *=1. 4 FRETPILk=1. 3 LE/EHNT%=1.3
BHTTERNT k=1, 3 ATIAEINT k=1. 3 BT HRENT % =1. 3 [ LIFgXHZerEmT % =1. 3
PRI R AT %k =1. 2 JRAETT Brfi=1. 2 [ LR X80T sk=1. 2 LA PEIT 2 k=1. 2
LT NS sk =1. 2 [ | LIZERERTIE s =1. 2 [l | LIZERERTPE) 1| sk=1. 2 ZE(ErT T %=1. 2
LAETARH k=1 2 AT %=1 1 fiaiiighss=1. 1 W EANT k=1 1 EOTRKEAR-=L 1
R LA TR k=1, 1 AR/ N T =1, 0 HFAHFRT % =1. 0 MR 11 k=1. 0
FERTHFET k=1, 0 JoHMIT R k=1. 0 FRAETHRTXTH % =1. 0 & Q4T *=1. 0 [ L1LXZHIT=1. 0
BT RAL 0 REILAER R % =1. 0 [EILHXEEk=1. 0 Frimiags Fpk=1.0
BEHKEACZERT %=0. 9 FERTHIE *=0. 9 FH{H-FomT B %=0. 9 FEAEMHEA *=0.8 AHEiHTH=0.8
Aftiix=0. 8 AT EBMATEIR %=0. 8 IR *=0. 8 HLATZIT AL *=0. 8
FROTHZRENT %=0. 8 [ LALXE5F=0. 8 AT P %=0. 7 O HMGITNT %=0. 7 Ftkrirhox=0.7
R LRI PE AR % =0. 7 [ LIEFR A ] k=0, 7 #artriiE gessh «=0. 7 M2 ipcHeT =0 7
DOKFERT T =M1 5% =0. 7 faf B AERT %=0. 7 FREHAHRT %=0. 6 A H%0] %=0.5

T GETHATIEENT %=0. 5

LERTEE]%=2.7

ATETEHIENT =2, 4 SIATTEFENT %=2. 2 AR FRNT T H=2. 1 AIATTR =T *=1.9
AIRTRPEHT k=1, 8 SYATH HHHTk=1.8 BN k=1.8 SIGHIE NI %=1.7 RN S *=1.7
ZoyhiE AL k=1. 3 SIETHAINT *=1. 3 SIETHAGRINT %=1. 0 Pa4eriFHFNT#EIE=0. 7
LTkt %=0. 6

FOPHE TR %=2. 0 UM TTAEIENT AW *=1. 7 RO METIAEET RS *=1.6

GHEMT B Hsk=1. 6 f@ENLTRIIASF %=1. 6

GBI k=1, 4 5UMETTREN k=1 3 FUHETHEE] *=1. 3 sUM& il LR %=1. 2
J\IET I % =1. 2 GBI AR % =1. 1 f8E0 LT =FRT T3 k=1. 1 BESHTIRREET/ T %=1. 0
EHFRTIUS k=1, 0 EAITHZ2MT=0. 9 HFRIH-F%=0. 8 1@ LHTE HEFRT %=0. 7
TR 2 5T=0. 7 SUERAR RO SCALSE (LBT % =0. 7 EMETrHBHE %=0. 7 =EEiiliET % =0. 7
KIIFFATHIBASE % =0. 7 FCHI T %=0. 7 FHRETAE %=0. 6 AJELIETHH:%=0. 6

T AERT %=0. 6

HEBAMT R k=1. 7

REBMITA PG k=1, 4 DUGBEHTFREF k=1, 3 ABKHTEN IXALIT D sk=1. 2 SR HZERT % =1. 2

RIS HERIX Il sk=1. 2 AZEFHALES k=1. 1 RIRFZITXAENE *=1. 1 EirpkERT=1. 1
TV IAS =1, 1 RSNk =1. 1 BARTH L% %=1. 0 KPxPEE X TF%=1.0
ERRHAHT %=1, 0 BT «=1. 0 KEHHMT %=0. 9 KBH X HFAK=0. 9 =& %=0.9
T TSRS % =0. 9 WRFRTINAKT 3=0. 9 KB XA HL%=0. 9 571 TSR A *=0. 9
RERIFETEEE %=0. 9 BRI *=0. 9 KECFEFRVEPR % =0. 9 KRBT 5T *=0. 8
FTT R =0, 8 Kt M XA %=0. 8 PHELTTHNT =0. 8 KBRIHXKE *=0.8
KRBT EA A % =0. 8 EfHINIER 2 Ak =0. 8 KBIAERKFR B HAL 5k =0. 8 KBHEXEEHE *=0. 8
RAPE[EFRZE4=0. 8 HrhHTREAREIHT % =0. 8 ZKATHIRIPISRHT k=0, 7 J\ZHIAM] %=0. 7

SRAERFT IS % =0. 7 ‘& HARTIAKT=0. 7 KESH D AHVE % =0. 6 RIEBFHTY A< HHE*=0.6
REHMTI FH 5k =0. 6 APRAEBFXAFEE%=0. 6 APRALKICRMT %=0. 6 KIR[EEZeH=0. 6
KISER TR XAk % =0. 6 KBIHRE AT B AT % =0. 5 AAJFHIBTR % =0. 5 RN %=0. 5
RBRERTT X GEHE KIT=0. 5

W k=2, 3 _ERRIT KFF k=2, 2 B ATEANT k=2, 0 fF /KX H f] % =1. 9 AEEEH2eH %=1. 8
VAN sk=1. 7 & T ACRERR =1 7 WER& AT sk=1. 7 Ay Hohndy) 1 my=1. 7

T ODOTHEEEMT % =1. 6 7= >OHIEEENT %=1. 6 Fdi> Ui *=1. 6 K iTEE=1.6
PETIAES =1, 6 MR HXARENT k=1, 6 BIATIIR=1. 6 WRTTAIHEILNTRHE=1. 5 F4ETE=1. 5
B Ulita B=1. 5 {EHRT FREA k=15

W TAKT =1, 4 JREEATINER %=1. 4 7= OOTHTENT *=1. 4 EMTHAMT=1. 3 Bl T4 *=1.3
IR T2 BT ZE 5 3k =1. 3 7= DD HHER) I IFT sk=1. 3 Fdi> Uifirik=1. 3 FREEmTLIRHTHATE %=1. 2
BT H T k=1, 2 AR =1, 2 IRIETARSE k=1. 2 = A2 5 sy sk=1. 2
PEETTEAAT=1. 2 $REERT AL k=1, 2 SRR TR k=1, 2 FNERATE %=1. 1

A X BIEET k=1, 1 Iid) s 0] s« =1. 1 EibiFsy«=1. 1 fELdEm=1. 1

PR EA k=1, 1 EHRT=H A %k=1. 1 )IFTFE)1132 %=1. 0 =X igie=1. 0 REETTTFEN] *=1.0
SORTTIAT=1. 0 S IEmT XA *=1. 0 FrTFn M LITIE %=1. 0 FREHHUFMT *=1. 0
Al LT % =1. 0 =W FEEM=0.9 =M FH%=0.9 AT ILARTERE*=0. 9 MEEHARH %=0.9
ALK G EIRT k=0, 9 ERATHTHAR] %=0. 8 = AfifEd:k=0. 8 &Itz %=0.8
FREETFARBET *=0. 8 i +=0.8 FRETHEENT*=0.8 JI[PHHiHRAT*=0. 7 YPIAT/NEEA=0. 7
WEEE TP IIRT=0. 7 JNPETH R ORESFIT=0. 6 JCEEFRSEMTH T XA % =0. 6 FkIRHTIEI %=0. 6
PEHiZH %=0.5 FEdri UHidbhl 5 %=0. 5 SR3Er | LR o A3=0. 5 MNsHi4=0. 5

Rz 0D BSITHI T =2, 3 Rl DBATILE=1. 9 #EHATHEL %=1.8 [RIkD BTy *=1.7

BT RS k=1, 6 BLHENT =k k=1.5 [RsD BMTIANT k=1. 5

JIAHTJIA k=1, 4 KB )7 % =1. 3 EARFAPNTAVEAYS *=1. 3 ZRATAANT HREE *=1. 2
T =T =R k=1, 1 SR TTRERNT k=1 1 R B ITAfE % =1. 1 =R =JJEIT = )] %=1.0
ARFARTIER % =1. 0 FEARSSARETHIA *=1. 0 F2IkoD BEIPERT=1. 0 ERTHHAITHEA %=0.9
ERFHIEETANSE T %=0. 9 BLHEMREH %=0. 9 ZEHTZEERITT %=0. 9 EfEITVER *=0.9

AL TR BT PR EAIS % =0. 8 FAVLTHEARBTIVE %=0. 8 HEHHATHET=0. 8 R/ iiAUKHTE )7 %=0. 7
EFEFHT T O3 5k=0. 7 HZZi2E) TR % =0. 7 HEZHIMEIT 50 %=0. 6 ZEMTA H i%=0.6
ERGHREITRIR=0. 6 22k N AL T % =0. 5 ZERTERAT k=0, 5 ZEpg i FHMT & H *%=0. 5
FATLTHIEIBMIENT =0, 5 JLELATRGLINT) 5 %=0. 5

L A ERT k=2, 1 U7 JAWT =2, 1 JTHEjhIEnT k=2, 1 EEimEnT %=2.0
FRIET T % =2. 0 R A5y k=2, 0 JFrhET R ¥ k=2, 0 JLHETRESENT % =2. 0
SHTANT % =1. 9 YERRT LrT%=1. 9 SHTHEY *=1.9 [R5 =K &NT *=1.9
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FEE RS AR k=1, 8 JLHETLH BT *=1. 8 JABMH KT MIET *=1. 8 KT/ *=1.8
SIEHIAAR k=1, 7 FRILTHERGNT % =1. 7[R DOMART % =1. 7 HUA S TPE45HT % =1. 7
HATHRE *=1. 7 ZEmETEITRRE %=1.7 Sifik%=1.6 HLETRHI=1.6
FEJEHTER BT k=1. 6 V7RI %=1. 6 JZETIAL:*=1. 6 fEILTTPNHEHT *=1.6
JREAHH_ETUT BT k=1 6 fifamFEhAx=1. 6 JNENXCE*=1.6 FfiEN=1.6
fRILTHHOET k=1, 5 X N TYi=1. 5 JLHETHHET %=1, 5 &2t Xk *=1. 5
FRILTHVABRET % =1. 5

SIRTHAGNT k=1. 4 JREZZPACX ATER R k=1. 4 ST k=1. 4 KIFF FEHTAIT %=1. 4

K - ST SR sk=1. 4 [ =i =FalTk=1. 3 dVABETAH=1. 3 fEILTitakET=1. 3

ST AT sk=1. 3 BRI ESEET k=1, 3 1 H TriEL k=1, 3 225 H T BT k=1. 2

LA BBTEGE R=1. 2 S22 %=1, 2 AT % =1. 2 AW F BB k=1. 2 =5 —HT=1. 1
RLHETTRT %=1, 1 [N AR k=1. 1 SiglFEET %=1, 1 ShipElk=1.1
LR AT AT k=1, | JREHREE M *=1. 0 BUAETHRINAT*=1.0 B HhFFER*=1.0
TS = YRR BT k=1, 0 JEJF T HURET % =1. 0 BUASHimEET %=0. 9 H HHifidfn%=0.9

REFPIT B % =0. 9 JAE =R+ HHTH=0. 9 JAE =R =IRET %=0. 9 JERHPEIRITAM *=0. 9
L T\ TARHET %=0. 9 ZZ2= M e LR =0, 9 [HHFEAT BRI %=0. 9 {HFERTPY L5 %=0. 9
JEE SR = BT %=0. 8 JEFATHAMNT k=0. 8 J2IE TTHIZHNAT k=0. 8 Ze2= AT HI{EE k=0. 7
FERER BTN % =0. 7 JRRSIFHRT BT k=0, 7 BUA R THZCESHIT %=0. 7 S ERmT %=0. 6
R T BT 5% =0. 6 STRXIIT %=0. 6 LIS BHTIEH %=0. 6 B =Yk FAXIEAR % =0. 6
TR/ INE k=0, 6 FEJRATHAGENT %=0. 6 =R AR *=0. 5 ZZZKHMTANG*=0. 5

AT BT - - ) % =0. 5

INGBHTZEH %=1, 8 XX HTZE M sk=1. 7 EFATHE YT %=1, 6 XX FiEHNTk=1.5
SMETTAIINT %=1. 5 /NG SHTHL %=1, 5

FERTHI=1. 4 BT k=1. 3 = ARHK Fx=1. 3 &/ IHTLHE T *=1. 3 A Iofitakf=1. 2
SR ETREBRAARE*=1.2 ShEiRRIk=1. 1 BEIFFhARl=1. 1 =EhEHny k=11
FRAATIRRIT % =1. 0 FAATIZAALET %=1. 0 /NEEMTIEA k=1. 0 [EEMTAS%=0. 9 ZEHERTE H1=0. 8
S TTEARAT % =0. 7 #5) | RTTEH % =0. 7 mAATHiRAET=0. 6 B35 5HMi=0T %=0. 5

SAE TR %=1.5

SAEMAEHEL 1 FRZEE k=1, 0 SEMEEFRA STk =1. 0 #krfi FH 5 *%=0. 9 |10k sffA %=0. 9
JEB R ST BRI G % =0. 8 BrIERITZS fdy k=0 7 JEIBH G MT 8T =0, 7 A ETIASNT AL %=0. 6
FOARRTFIA %=0. 6 AERTEA: k=0, 6 HIHHARE %=0.5

R EIR=1. 3 EEATMTE P % =0. 8 RISV M AR 5 =0. 5

EE P IT R sk=1. 1 VL IETHELERT=1. 0 iR/ MA=0. 7 TIRg irfrogilbake =0, 7
T\ T HHET 5 =0. 5 ZEARTAMT=0. 5 HHi7K HHT=0. 5

JRIZEMTRAAS % =0. 7 Z= BT FBHNT=0. 5

SE TIPS k=0, 5

NESFH R PHRT sk=1. 4 NEPYHTHERET=1. 2 07| [FlRART=1. 1 AREHT RS %=1.0

TR =TT SR RE=1. 0 (RS TTFINT=0. 8

35° 21.7 N 133° 62.3 E 10km M: 4.3
SHEPAT F7ER % =3. 0
HELTIIRAT =2, 3 578 ER % =2, 3 FREMIARH:*=2. 3 FREMmalll M@ %=2.3
BRETRAL TR =2, 2 ol R =2, 1 H LT sk =1. 9 HrLThBm; =1, 9 FEEfEHE*=1.8
TIPSOk =1. 4 Bl F k=1, 3 BBTREHIF k=1. 3 BEHima L AR *=1. 3
TSR k=1 1 [ILSSRERTAA =1 1| BIEPITES TR =1, 0 SEFHTITE k=1 0 SAFITEDIG*=1.0
HILTARE=L. 0 B LTTILAL %=1, 0 EEET3EH *=0. 9 FEANA %=0.9 F/EMHSNT *=0. 8
FEAFEILIL%=0. 8 SEMHTAH %=0. 8 FOXHETRT*=0. 8 [l LIALR AT *=0. 8 FEMT /7 %=0. 8
TREETARA =0, 7 FLREME ST % =0. 6 [if] | LIALXAERER) 1 5 =0. 6 [i] (LIFEWEmT I *=0. 5
BET PR =0 5 HFLiRAA % =0. 5 {HATTi# A L %=0. 5 TS AN *=0. 5
LHBHTRRS % =1. 6 {2 HTHEH *=1. 5
IR k=1, | MRS %=1. 0 7= DO HEERNT %=0. 8 s LNk H=0. 7 FAAErE=0. 7
WIETTTFIR=0. 6 PRBSTIARIR =0, 6 FEAXTILA 0.6 =M FHL%=0. 5 I i) 11A7=0. 5
VEFIBT R %=0.5 =i I8]=0. 5 Fidb U@ E=0.5 YepkiliEif=0.5 =Hii FIEH=0.5
SRR PRI RERT % =2. 4 BAUEATHER, % =2. 4 AT Ti%ERT %=2. 3 JLZEAT+ T %=2.3
B EBU T PN P =2, 1 AERMTRR RUAE k=2 1 BRI/ VA k=2, 0 =R A k=1, 8
ATHHBEGR KA *=1. 7 BIHERRIER *=1. 6 ZHHMITT *=1. 6 BHUTNTAR *=1.6
BT A BT IR k=1, 5
SSECTRFRTIE—A k=1, 4 FIHPIRITIEA k=1. 4 BETTERRE=1.3 J\BHIA *=1. 3
ZRHR AR k=1 2 IR sk =1. 2 HANERA%=1.0 A ZEl*=1.0
VIR %=1. 0 J\GEMTARSE % =1. 0 ZEH0T/R04 %=0. 9 B %=0. 8 FHTENEHEE=0. 8
RILHTFRSE %=0. 8 J\BERTAL L =0. 7 SHEUiE7=0. 7 SSHL A BFRTARRY *=0. 7 H FalTE5 % =0. 6
PR HRUARE]=0. 5
EEHTEHR=1.5
LIETEWM] %=1, 2 SIRTFEIN T H=0.5
I\ T\ *%=0. 5
REEAIT 4 % =0. 8 REZAMT A4 %=0. 5
RS 0> ESITH T3 % =1. 3 BRUZDBITINF=1. 0 FAlseod BMTAL )7 % =0. 7 YiptMyifitk=0. 7
JIAHT)[A%=0. 5 fli oD BRIHALRT % =0. 5 [0 E5lTAfifiiE +=0. 5
FFHRRTRGEA Y k=1, 1 T AT =0, 9 JABATHH_EFET LT %=0. 9 ST _{iTH] *=0. 8
TLH S TAEENT % =0. 8 25 HTHFRT % =0. 7 RIE TR AMT =0, 7 Ea i nr £=0. 7
R LITTIRERIT 5 =0. 7 331 pART =0. 7 YT L =0. 7 A @ /5mTihA *=0. 6
SRR BT =0, 6 235 H RN R % =0. 6 JAE X T3 %=0. 5 L HIEHIENT %=0. 5
AT SEAT =0, 7 +FERTHI=0. 5




R | R | R4 ity e HRE Hf
Fa | B RSB oo BB G E B
193 (21 15 27 | BEURSHER 35° 25.7 N 133° 50.4 E Tkm M: 3.5
GH |21 1527 | SEURGES 35° 25.7 N 133° 50.4 E 6km M: 2.7
G |21 15 26 | BEURGES 35° 24.0° N 133° 51.2° E 6km M: 2.0
SR 3 AERET T k=2, 8 PANEATHER % =2. 7 A& THZEN %=2.7
2 GANERTARE *=1.7 = QI *=1. 6 SEUTHEETR R +=1. 6
1 AEZEl T RS k=1 4 BSIRTREEFR RS N k=1, 3 BEHBTIEDT *=1. 2 SEHFAIHER %=1 1
BETRIGHT A EE %=1. 0 BEEEITIEA *=1.0 HEEARH EHE%=0. 9 ZEHIT/RGHF4E %=0. 7
BETiE =0 5 BELERTI % =0. 5
R IR 1 W6 BRI VAR k=1, 2
[ Ly Y 1 SEEPET FZFR k=1, 2 BEdiREk=1. 1 BREf 5 %=1. 0 BEEfizal Fn%k=0.8
fi | LIAL XA 1] % =0. 6
214 |21 15 56 | BEURGHER 35° 26.5° N 133° 49.5" E 9km M: 3.2
SR 3 AETHENT%=2.6
2 ArZRBT+ T k=2, 2 JbSeETH g % =2. 0
1 SRR AR %=1, 4 AETHEIGRTREE *=1. 0 FAYEATFER *=1.0
[ Ly YR 1 EREfiREsc=1. 0 BEREMHRL FF%k=0. 8 EEERTESE %=0. 7 EEEH N7 %=0.5
227 |21 16 21 | REURAER 35° 26.4 N 133° 49.9° E 9km M: 4.3
G |21 16 21 | BEURGES 35° 26.8° N 133° 49.6° E 8km M: 2.6
SR 3 BANEMTEER %=3. 3 JLAMT LT % =3. 2 A THEEMTk=3. 0 LAUENT AR *=2. 8 JLIlTHh A5 *=2. 8
2 BIHERATE A %=2.0 JSITREEFHTFERF % =1. 9 A THRGHT I S *=1.9 =&l JGif*=1.9
JUB R TEAR k=1, 7 AR k=1, 5 SRR R R k=1 5
1 JORETTTR k=1, 4 ZHHNTHE D =1. 3 HFHE B Edk=1. 2 S H BTHREE % =1. 0
ST | k=1, 0 JESEREEERRT RS % =0. 9 {1ER &R %=0. 9 ZEHM7RM %=0. 9
(RO %=0. 8 AETIARARE=0.8 BIHER*=0.8 B 5=0.8 i FuEnT fiuE*=0. 8
BERT AR R k=0, 7 BEUSTHHAMT=0. 6
[or] LIS 2 SEEPRT 7R k=1.9
1 FEREALTREE *=1. 4 FEREfmaL FEH k=1, 3 HLifm k=1. 1 FEEfiRE*=1.1
FLRETTARL AN % =0. 8 HEILITFEE #k=0. 7 FHELTTINSNT %=0. 7 FosM] R *=0. 7 SEEFMTHIK % =0. 6
SEEFMTEPEA %=0. 6 [ LALXAEEES) ] 5%=0. 6 [ LZEREHTAA % =0. 6 STEFHTIYH %=0.5
ALTRAE T %=0. 5 BEENT FJ7%=0. 5 FrEfsgs=0.5
SR IR 1 ZERMHERBT R % =0. 7 BRSO BITHR T *=0. 6 K HETH{AENT{J7 %=0. 6
N1 1 SEiFEET=0. 8 FFPETG@ Y =0, 7 LA & THHSERT %=0. 7 S il %=0. 5
239 |21 16 52 | EEURGHER 35° 24.6° N 133° 50.6° E 6km M: 4.1
S HUR 4 BETENT%=3.7
3 BANEATHER %=3. 3 JLRMT T k=3, | JLAETH RS *=2.9
2 ZHART K% =2. 4 AETHRIART I *=2. 3 ZEHRIH %=2. 2 HALERT/ARE %=2. 1
AETEARESE=1 7 BITHESEE x=1. 6 SHTFAIER *k=1. 6 ZHHITARRHR %=1.5
TTRFETLE %=1. 5
1 FAYEITIA*=1. 4 BB % =1. 3 ZHHTARM *=1. 3 SETEEE IR/ VEAR % =1. 3
A5 E B e k=1, 3 SEASTRAT *=1. 2 ARUTAZ * =10 {&ATIE M *=0.9 HEITHER *=0.9
K- TVELLAT %=0. 8 BEHETTHUANT=0. 7 SHC T EATHN I %=0. 7 KIUATFRI*=0. 7 HEEATAE(LI%=0. 6
JEBUT R R % =0. 5 ST %=0. 5 BEHT T /7=0. 5
[ | L1 0% 2 BREMiRAL A1 k=2, 0 SEEFHT FIRIEk=1. 9 BEREHAsIL NAEM %=1. 7 BEREFARA*=1. 6
1 HEpEfma L EAEH k=1. 2 B LT =0, 9 FrAffeds %=0. 8 FEEM 4 *=0. 8 FA M TEI*=0.7
FLRETT PR %=0. 6 ELEETT FJ7%=0.5
R 1 EFGRIHRE T k=1, 2 BHERT =R %=0. 7 JIIAHT) 1[4 %=0. 7 F2I50 BHTES )5 %=0. 6
sz o> ST LI FE=0. 5
N1 1 BT k=1, 0 L2 W] k=1, 0 JFHETGEY *=0. 7 JLHETTHEFERT %=0.6
TR B T 5k =0. 5 LA %k=0. 5
261 (21 17 51 | REURFER 35° 240 N 133° 50.1" E 6km M: 3.3
SR 3 AETHENT %=2.5
2 JESERT R k=2, 2 ZEIETRHE k=1. 7
1 BAYERATARE %=1, 2 BAURITHES *=1. 2 A& THAAES=1 | HEEM B &Ex=1.1
ACSERTER L7 =0, 9 BT M BIGRT A RSE %=0. 9 SSIIFER T EERS % =0. 6
[ L1 1 HEREfREk=1. 2 BEEERTRAL PRk =1. 2 SEFNT F7ER k=1 1 FREMT )7 k=1 0 FELEETTESE%=0. 8
266 |21 17 59 | EHEURGER 35° 25.8 N 133° 49.9° E 9km M: 4.3
GH 121 17 59 | BEURGER 35° 25.8 N 133° 50.1" E 9km M: 2.2
R 4 BELGERTEER %=3. 8 LT+ T %=3.5

BTN % =3, 4 SAUERTAE %=2. 8 SHHREBFRTRERF =2 7 JLoRMTH ELAg %=2. 7

A 5 A 5 k=2.5

SBR[V k=2, 4 BSET TR k=2, 4 ZHANT Gk =2. 3 SEHERITEA *=2. 1
TTHATITR %=1. 9 A5G REE*=1.9 AETEEES=1. 8 (HEITHE %=1.8

ZHHMTRE )T k=1. 8 JSHUTT M ARk =1. 7 LANERTYE % =1. 5 {H&M#E N *=1. 5 KFiiEin *=1.5
JFSECH BRTIRRR % =1. 5 SE R k=1 5 SN R % =1. 5

JEEHTE =1, 4 JSHUATEEATHT) k=1, 3 KF-risET sk=1. 2 KILATAE %=1. 2
ZENT AR P k=1, 2 HRIUTEE R =1 | ZHRUTHREG *=1. | BEPREHTHANT=1. | Ko-riffssiT=1. 1
KILBTHRI % =1. 0 B HEEEIT A k=1, 0 J\BERTAR % =0. 9 RILATHIsE %=0. 8 ARFNTAE(L*=0.8




OB | SRR | SRt e il S T

S| B0 | o EE GHIE D

J\BFMTRRSE =0. 7 BEpkrii FiEMT =0. 7 53N {HE=0. 5

[ Ly Y 2 BGEMIARHE*=2. 3 EREMFALTAIk=2. | SFEPAT FZ5R k=2, 0 ELFET F /7 %=1.9

1 BIEmSSEk=1. 3 ELEEHHAIL TR *=1. 3 EEEFFAL_ @ =1, 3 SEEFHTEPEA *=1. 2

ERETRA T k=1, 2 [ILACXEES) | *=1. 2 BrRTTEIEk=1. 0 FErHE*=1.0
R LIZEBERTAA k=1, 0 SEEAHTTHI % =0. 9 FISHETIEM %=0. 9 R LIFTIL T %=0.9
LA EEERAT 5% =0. 9 AV a/ N BT k=0, 8 ELEERT MR %=0. 8 FAILISEMERTTE) 1| %=0. 8
BRETAME k=0 8 BEEANTHY % =0. 7 FRAETT_ERT=0. 7 [ LSRIXHEART =0, 6 LTILAE%=0. 6
FRILTHHTE B k=0, 6 FIAUET R T =0, 6 LRI %=0. 6 =22 HETHT %=0. 5 HLTiFkHE=0. 5
FELTISET =0, 5 RLITIREkA %=0. 5 AR % =0. 5

R IR 1 BB BRTH S k=1. 3 BLHZERT = jlsk=1. 2 ZERMZERAT k=1, 1 ZZRAAART R %=1. 1
ERFTAEATANEH % =0. 9 JIAKNT A %=0. 9 ZZHRTT AT IR T %=0. 8 L RHTEGRIS T % =0. 7
ERFTHAETHMA ®=0. 7 ATHZENTFGE *=0. 7 W7LH\ERTPEEIRK %=0. 6 ErhiAKITE )7 %=0.6
RSz D BT ILIE=0. 6 BLHHZERTREM =0, 6 FATLHTHHHEERTHR % =0. 6 AT EARATINE % =0. 5
R D ESATHEALET =0, 5 HHEEHTZE) | BTHR % =0. 5

I s 1 JEFRTEIANT sk =0. 9 e EHTIRA k=0, 7 JS7T JAHT sk=0. 7 S5 %=0. 7 JAFPHTSSE Y *=0. 7
IR Z R AT %=0. 6 JLHE TR %=0. 6 [&EZ2X A %=0. 5 f@LiiIeT%=0.5
IR 1 =i ER A AERE=0. 6
I 1 EATHESDFIT k=1, 4 SRETHRERAAR®=1.0 TERTH=0.6 ZEHITZH=0.6
B FHIORNT=0. 5
275 |21 18 35 | BEURGHER 35° 21.1" N 133° 653.0° E 11km M: 3.8
SR 3 AETHIENT %=2. 7

2 BARNERTHER %=2. 3 JLHMT R k=2, 1 =HIET k=2, 1 JEHUiiREEpRTRERT k=1, 8
AT RS % =1. 7 LSBT BAE k=1, 6 JSHU FMERT AilEk=1. 5

1 BHTRERTEER % =1. 2 EHTFEE TR NER k=1 2 BSEHTAFIT g —A k=1, 2
SHATEAITES k=1 1 NFTARZ k=1. 1 SHGATERNR=1 1 Gk *=1. 0 A& TEARE=1.0
A ETHEIGHT ISR k=1. 0 ZERHMI IR %=1, 0 ZEHHTHUT %=1. 0 SEHTHEHETHN I %=0. 8
BANERTIA®=0.5 ST /=0.5

[or] LIS 2 SEEPRT SR k=2, 3 EEArL TRl %=2.0

1 EREATESe k=1, 4 BERETHAL TR *=1. 4 BulinsnT«=1. 2 BEREfiREE*=1.2
SRR E VAR k=1, 1 FLITRE k=1. 0 SEEPRTH:I k=1 0 HLFTHIL T %=0. 9 ZSZHTHEHR *=0.9
BRERSEH =0, 9 HELTH/INFIR %=0. 8 HLTTHEF o %=0. 8 JBEIBTBERLIH %=0. 5
Bz FRE %=0. 5 ZE/ERENEE *=0. 5

ST 1 PR *=0.9
283 (21 19 00 | BEURAER 35° 25.5 N 133° 50.5" E 6km M: 2.6
S HUR 3 BETZENT %=2.6

2 JbsemT+ Fk=1.5
1 GANENTHEER % =0. 9 5ALENT AR %=0. 8

287 (21 19 20 | SEURAPER 35° 27.0° N 133° 49.4 E 8km M: 3.6
GE |21 19 20 | BEURHES 35° 21.5° N 133° 51.9° E 9km M: 2.7
FHUR 3 ALRMT 1T %=3. 0 HAUENTHER % =2. 8 IAURNTARE %=2.6 A TZ0T%=2.5
2 ALSRMTER B k=2, 3 JSERMAUSHTIRS % =1. 9 =Rl )afi*=1.5

1 BAUERTYA%=1. 4 BIHHEARIEA %=1. 3 ZEHATHT *=1. 3 BIFETHRTFERF k=1. 3
H & B k=1, 0 JIFITTIRE % =0. 9 SHEUTEEEFIT R NP % =0. 8 ZEHITIRAGF A8 % =0. 7
S U R % =0. 7 ST REETRTHN) || k=0, 7 ZEHETHRI %=0. 6 BiikiisiAHT=0.5
[or] | LI 2 SEEPRT 75R %k=1.5

1 FERETRHER=1. | BEREfimaL I Fn%k=0. 7
301 (21 20 50 | RENRAER 35° 239 N 133° 50.2° E 6km M: 3.0
S HUR 3 BTN k=2.7
2 ZRIETRGE®=2. 2 LSBT+ Fk=1.9
1 BAUERTEERS *=1. 1 BAUEITAE *=1.0 AH T aaRE%E=0.9
] | L1 1 SEEFNT RFEIR % =0. 9 EREMTHAL T AI%=0. 7 ELEETIARE *=0. 6
311 |21 22 03 | EEURGHES 35° 25.1" N 133° 49.6° E 10km M: 3.9
SR 3 BAYEATHER %=3. 0 LT BAg % =2. 7 L3RBT T %=2.6

2 BBRNERTIE %=2. 3 BEHi AT IR %=2. 2 AT %=2. 0 BEHHARHA %=2.0
SRR TS sk =1. 9 ZHHMTET *=1. 8 JSITHT T 1 k=1. 6 JSETREE TS/ V2R k=1. 5
A THPEEIT KRB *=1.5 HiEftH k=15

1 ZHHBTARR R k=1, 4 BANEATA k=1, 4 JLARTVLR % =1. 2 =R k=1. 2 ZEHBTIRE <=1, 1
(BB Rk=1. 1 SHur FAVERT A% =0. 9 {ABHTYEN %=0. 9 FHH BFRTHLRN *=0. 8 SSHXHT /7=0. 8
SRR =0, 7 JSBrHEIT K % =0. 6 AR A ARES=0.6 HEMHE=0.5

[or] | LI 2 SEEPRT 7ER %k=1.5

1 EREHAL TR %=1 3 EEEdiHiL TFsk=1. 2 EREfmL_FrEH k=1, 2 EREfiARHE*=1. 1
BELITHRA % =0. 8 FiFL TR ®=0. 8 FHAE%=0.6 HLTATHEH %=0. 5 HRETTE5%=0.5
SEEPITE PEA %=0. 5

FES AR I 1 BTt k=0, 8 [RloD BETER TG %=0. 8 [RUzoD BHTILIFH=0.5 JIIAHMT)I|4%=0. 5
IN=oN 1 JFFFETIGEA Y k=0, 6 i _Jal] =0, 5

315 (21 22 41 | REURAPER 35° 28.7 N 133° 50.6° E 11km M: 3.5
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35° 2.7 N 133 51.5° E 5km M: 2.5
BANERTHER % =2. 6
AETZENT % =2. 3 ALZEMT T =2, 2 {BANERTA R %=2. 0 =RHRT ik =1. 9 L2l B1E *=1.8
AETRASHT RS %=1. 8
JLBUTEEETRERF =1, 3 SEHHEAIER *=1.3 Al ARE=L 1 B *=1. 1
JSIUATAERT RS k=1, 0 J\BARTHRANE % =0. 9 FSI I FERA M EERS NP4 % =0. 9 ZEHWT{E 7 %=0. 8
JESHSUHT TR i sk =0. 7 B 5N B fdk=0. 7 FFERTES % =0. 7 ZEHBTIRI 4 % =0. 6
HrElT A= L% =0. 5
BEETiAr L IR k=1. 9 BEUART FZFIR k=1, 6 EEHIARH*=1.5
BREHT S k=1, 0 BREHHAL TR %=0. 9 ERETHAL_FEH %=0. 8 SEEFHTEPEA %=0. 7
BENT T 7 %=0. 7 [ | LA * =0. 5
FEIR T % =0. 5

32° 56.5° N 131° 03.2° E Tkm M: 2.5
FA[ERFPNHCR =0. 8 FERARFTHAA=0. 7 PR — =0T %=0. 6

32° 56.4° N 131° 03.1" E Tkm M: 2.5
FEABTERATHRA=0. 7 [IBRTIPNECKR=0. 6 Fffgkri—D = HT %=0. 5

32° 47.1 N 131° 56.1" E 55km M: 4.4
AR i %=3. 6
PEARTAR AT % =3, 4 {EATiEE Rk =3. 4 A *=3. 4 {E(HHHTHH=3. 2
HALITE AT =3, 2 ffiHE*=3. 1 AT *=2.8 FIFFTTFENF%=2. 7 FefimikokiE«=2.7
VEAATHIED) =2 5 A THNAERT %=2. 5
PEARTHAIT % =2. 3 KRASHPEER % =2. 2 FrH i~ %=2. 2 KRAHiHA AT %=2. 2
BHREFIRE NN =2, 1 KoyyhiEEE=2. 1 PrHMkAT %=2. | WA =2, 1
PVRAATIHT I AR=2. 1 AT =2, 0 KOy THERERNT sk=1. 9 [E[sHT A *=1. 9 B KI5 =FEN=1. 8
B RIFTITHE ST % =1. 8 BLIEFTI TN k=1, 8 B RUFTHRARNT Rf k=1. 7
T N k=1, 7 AT ETHEART % =1. 7 fREAS % =1. 7 AT k=1 7 [EHH#)1=1. 6
BRI % =1. 6 AFELiiTILENT *=1.6 FIFFiicR=1.5
B EHTET k=1. 4 ERHERI2E k=1 4 TR k=1.4 HEAATERNNT *=1. 4
KOTHEFEIRR=1. 3 BURFHTEER=1. 3 BT _EEFOBT k=1 3 FIFFITERENT % =1. 3
B REF TR HIET k=1, 3 B4 RBFTTREHT %=1, 3 YT HTA(EHT %=1, 3 B%EHTTE 2 Hix=1.3
rEEmivrsgsk=1. 2 [EBUrimENT *=1. 2 S e M k=12 0% *=1.1
B KRBT RARET A sk=1. 1 BIRFRRE=1. 1 [EEERETIE 5 5=0. 9 ¥rEEfi kK %=0. 8
Pl B %=0.8 H M _BEHTAT % =0. 8 PrHTMEA/INGFL %=0. 8 HFEHHEE %=0. 5
PEILAFILFE % =2. 5
REATEARAT AR k=2, 4 BRI IS % =2. 2 PfgTiPNECk=1. 5
FafiRT— D= MT % =1. 3 [LHHTA % =1. 3 PEFAlfRFS TS [ k=1 2 |IEBIT FE R *k=1. 2 FEmHHINERT=0. 9
LEWITAIL=0. 9 AEASEHNT K E %=0. 8 /K FATEEF %=0. 8 ikt Hia=0. 8 EATIHE*=0.7
N TVER FIT=0. 6 A EVENT % =0. 6 £ EANT_EEREEEEGE %=0. 6 FHTitEnI=0. 5
REAVNENTEJH =0. 5 LT Af@tiktE 2 & —%=0.5
FERE AR AT 1PN4L A =3, 0 JERE AL YLk =2. 9 IR H I *=2. 8
FERR R NG=2. 4 H T R EREEAR=2. 2 ZER AL GRTIN%=2. 1 &R =mHH=2. 1
A A TTERIR=1. O JERTT A NS sk =1. 8 FERTHTALIFHTA=1. 8 F [A)TT ST LifZ k=1. 8
IR TR, k=1, 8 FA)IIBTART k=1. 8 PEHFHT LoD k=1 7 JIIFgHTJIFE %=1. 7
FERE AL TR S ST =1. 6 /& TR <Rl *k=1. 6 HEEEM THER *=1.5
(RN BT k=1, 4 /IMATIEFGURT B =1. 4 SIS *=1. 3 iR ERaiT L k=1. 3
IR 5=1. 3 /INRRTFRJR k=1, 3 PEASFERENT =1, 2 [EERIAE % =1. 2 AIRETEbk=1. 1
MEBEARHA BN AR *=1. 1 B 2B k=1. 1 FEETTHRE*=1. 0 FHEHT LEMH=0.9
FEGAZFAK=0. 9 BTG %=0. 9 ENIAERAZAT)I1HE=0. 8 =ik TigEE=0. 8
FERT R Rl o 7 — % =0. 8 T4 T = 2 Tk =0. 7 "= FHEFH ARG AR k=0. 7 EIRZEHRHTHPY % =0. 6
AR AR % =0. 6
TN k=2, 3 ErglTfinilik=2. 1 PET ANy k=1. 9 ZmlTHI*=1. 6 FAE TSN *=1.5
BT T % =1. 5
FRET AR %=1, 4 BT AT k=1. 4 PEFRTRNT k=1. 4 BEgT—Af%k=1. 4
ARG %=1, 3 FARIE T —RMT k=1 1 KXYNFTRUN*=1. 0 J\IBAEHTAANET %=1. 0 PHFriEFHHT=0. 9
FRETRESNT=0. 9 FUNTHILI BT % =0, 9 FABFHTIAAL %=0. 9 FJFHT =ifF k=0. 8 FYNFTREIEE*=0.7
JUIBLETTAHA=0. 7 PNITPNT-5k=0. 6 PNF-IT/NH =0, 6 (P i LiT k=0, 5 A J5EFHTA TS %=0. 5
TEFTHRAT k=2, 0
TEEF A B 3 RHABTELR, %=1, 2 FEIT AEF=0. 7 BMINTHAE %=0. 7 PO 5 -ETKIE %=0. 6
BHAFHTVETR % =2. 0 1S/ NEFFHTHT B O sk=1. 9 ST sZEA % =1. 6
IO TRKRE S k=1, 4 ERERTR S k=1, 2 | O mHRaAZE k=1, 1 PAERA %=1, 0 JERHE R *=1.0
T RE %=1, 0 FERHIAAENT %=0. 8 LD/ MR FHE%=0. 8 (LA ATALAT %=0. 8
JEBGRERT A %=0. 7 FRTLA %=0. 7 MIH-HHRIET %=0. 7 JEP R BB %=0. 7
SRR SHT A A S % =0. 7 HIATHERT T HARHE=0. 6 FAATIRTHT =0, 6 [[EMIZS L *=0.6
JEBAFIIT/ I k=0, 6 FHEITTAA % =0. 6 F5 [Tk =0. 6 JEIFA IR (LI@ ) *=0. 5 FRAMIR=0. 5
JEFETRGEY *=1. 1 KTH/NT k=10 Erfi) IR %=0. 9 SZATZiil] *=0. 9 JLHETRESENT %=0. 8
T TR % =0. 8 VL TR >k =0, 6 225 H i FERRH %=0. 6 ik *=0.5
WERNT BT 5k=0. 5 HUA ST EWENT=0. 5 JLH SiiaEn] x=0. 5
ST R =1. | SIATETRERE k=1, | R0 ZBTRR)IIAE *=1. 0 FrEmTiky Ex=1.0
ALTUNAERARELAT =0, 9 FLTUI /B HR AL k=0, 9 ACEMTEER %=0. 9 [H 5] *=0. 8
TEENT A %=0. 8 {THETIAH%=0. 7 AR KT EHEANT=0. 7 SFIRTHTHMT %=0. 7




HORE | R | A ity T HRE FRASE
Fa | B WS |& oo BB GE R E B
IATTHIARHLT %=0. 7 ZROE Him IR %=0. 7 SHEHTHUT %=0. 7 &0 Z BT -1 %=0. 6
VRIIETYSH % =0. 6 &R %=0. 6 J\LCHiRHEAl%=0. 5 tPRAATEH*=0.5
P 1 TR *=1. 0
353 (22 03 55 | RENRAER 35° 245 N 133° 50.6’° E 6km M: 2.7
G |22 03 54 | BEUR4ES 35° 25.0° N 133° 50.6° E 6km M: 2.2
SR 3 AETHENT %=2.6
1 BAUERTHER *=1.4 ZFBMk=1. 0 BT+ T k=1. 0 JL2HTH B1E %=0. 6
[ Ly 1 SEEPMT 7EJR %=0. 5
361 |22 06 17 | BSEURGHER 35° 25.4 N 133° 49.3' E 11km M: 4.0
SR 3 BRUERTHER %=3.0 JLMT T *%=2.5
2 JEERTH R k=2, 4 SIRTRUERTIR % =2. 3 BT E AR H A k=2, 2 ERUERT/ARE %=2. 0
S BGTHEETH | k=2, 0 B ETTZENT k=2, 0 SHUTTHEEFITRERS % =1. 8 A& TBISHT KE)E *=1.7
BT PR EE S N sk =1. 7 BB PR T Pk =1. 6
1 J\BERTHRR k=1, 4 SANERTA%=1. 3 HHEA B Edek=1. 3 BHiHERk=1. 3 =Tk *=1. 3
ZEHWTRE T k=1. 3 HENTHE=1. 2 BB E =1 2 TR *=1. 2 {4&N#0 %=1.0
{HEM R k=0, 9 BHUTHERTE—A%=0. 9 A& TiAARES=0.8 N EHE=0. 8
ZEHM ARG % =0. 8 B IREEHIM M5 % =0. 8 IR M KBS %=0. 8 J\FANTARZ %=0. 7
FFE0TEE %=0. 6 JSH A BFAITHRR % =0. 6
[ Ly Y 2 BEUAHT FZEIE k=2, 1 EUREMiAAL FAIk=2. 0 EREHARHA*=1.9 EfErizal FEM%=1.7
AlfirPdb T *=1.5
1 LTI k=1, 4 FELTTIENT k=1. 4 FREdTRAL EEE k=1 4 FLUTTHTH k=1 3
LT k=1, 3 A, k=1, 3 SEEAMTHET k=1, 3 STEFHTE PEAsk=1. 3 [ LAbX AT k=1. 3
BERETT 7 %k=1. 1 BEfiEse k=1 1 MILACXEES) 1 *=1. 0 FAFTRIZx=1.0 SEEFRTITH *=0.9
FOSET R % =0. 9 ZRZGMTEIR %=0. 9 FEEMEANE*=0. 8 HliribkmH=0. 7 @lmildbsk=0.6
S JCRT ST % =0. 6 [ | LISEWEHTFE) 1] 5k=0. 6 [t LISEMETAAR *=0. 6
SefE i 1 FREETAEE%=0.8
SRR 1 BHERT =5k k=0, 8 22 A{FAM SRR % =0. 7 JI[AMT) 1[4k =0. 6 EFHTEARE T %=0. 6
Rz > T 7 % =0. 6 HEEFZE TR %=0. 6 SErgiiH-EHTHE %=0. 6
SR 1 PR EFERTIIA %=0. 8 FFHMT @ Y %=0. 7 FEFHEENT %=0. 6 S _{al] k=05
ESIT]=N 1 EATHE T %=1, | SREITTRERAAR*=0.9 T/ENTH=0.5 &JIHTILH T *=0.5
368 [22 07 26 | TEERH S 35° 40.3° N 140° 47.9° E 22km M: 3.3
PRI 1 RYEENETHEA=0. 8
THER 1 FEAVCRE *=1.0 B4 %=0. 9 iR N *=0. 8 Jlifi=>=0.7 $k{-li#ENT *=0.7
mEEHT/\ B35/~ %=0. 6
369 |22 07 33 | FHERH 35° 40.2° N 140° 48.2° E 22km M: 3.2
THELR 1 ZIUm N k=1, 1 [EET\ H i~ %=0. 9 FEGTH R *=0. 8 JlrimA4z%=0. 7 [LEH#EHE=%=0.7
MEEETTA IR % =0. 6 ST E R %=0. 6 fBAT=3%=0.6 [LETFATSHEA ~*=0.6
385 (22 12 43 | ‘wiyETHE 25° 21.1" N 124° 57.2° E 13km M: 4.5
TR 1w E T RER0. 8 & i Bisaafm e +=0. 8 =iy Eisasfmd=0. 7
400 |22 17 51 | JmiAryd 42° 07.2° N 142° 46.0° E 54km M: 3.4
JbiE 1 JHRHTIR~0. 6
406 (22 20 15 | AR=-EREHH 43° 08.9° N 145° 58.0° E 48km M: 3.9
AeiE 2 REHEAH*=1.6
1 FRERTHEEELEE %=0. 6 RIMENT 3 %=0. 5
407 (22 21 06 | FIRULEEES 36° 09.1° N 140° 04.4° E 53km M: 3.3
PRI 1 e 4=1. 1 BRETEH %=0. 9 HPEHMH%=0. 9 ST » 5 %=0. 8 £l iftil=0. 6
NS 1 HEARTIIERT=0. 5
THER 1 SR B A *%=0.8
416 |23 00 36 | BHUEIEL 35° 27.1° N 134° 02.5° E Tkm M: 2.4
i 1 BB ERTIR *=0. 9 BRI EERS [NFAL % =0. 6
422 123 02 47 | A SHEAE 20° 14.7 N 129° 19.3° E 18km M: 2.7
JEVL SR 1 BERETEAEAE*=1.3
426 (23 06 04 | JAESIALES 35° 04.0° N 133 02.3° E 6km M: 2.1
Iy 1 RS %=0. 5
430 (23 07 52 | 1T 37° 55.1" N 138° 28.5° E 14km M: 2.9
BB 1 PEEriRs IRy =0. 7 i TFE % =0. 5 P FHAM] *=0. 5
435 |23 12 55 | REARIRREAHIS 32° 40.9° N 130° 42.7 E 10km M: 2.4
REAEL 1 FIRATAENT=1. 3 T NS =1, 2 T EEIT k=1, 1 FEiAEANT k=1, 0 ZEENT_E&%=0.9

REATERXIRFANT % =0. 8




OB | SRR | SRSt et il S g
o | B Ry (4 oo B GEIE B
437 (23 16 54 | REARILRA[fEHT 32° 57.6° N 131° 04.8" E Tkm M: 2.2
JHZNS 1 FTFRHPk=0. 9 FERTRRFTA=0. 7
438 (23 17 20 | FET-RAHE 30° 20.2° N 130° 57.4 E 12km M: 2.9
VR IR 2 FAFE BTV %=1.5
1 FEfE T2 k=0, 7
440 (23 17 35 | EHRIEAES 357 22.4° N 133° 43.7 E 3km M: 3.1
S EUR 2 AETHBIAAT KB k=2, 2
1 A HZERT k=1, 2 LM B k=0, 7
[ Ly 1 BEpEdiREsk=1. 3 BERETHL PR %=1, 0 BEEEfipal Fk=0. 8 EEHTESE %=0.5
449 |24 02 55 | EEURGER 35° 25.9° N 133° 49.3' E Tkm M: 2.9
S HUR 3 BTN %=2.9
2 AbZRBT T k=2, 3 BANERTHER, k=1. 9 LT B *=1.5
1 BEUERTARE %=0.9 =T IHi*=0. 6
i L35 1 SEEPHT [7EIR % =0. 7 ERETiRHE*=0. 6
453 |24 05 15 | REARURREAHT 32° 48.1° N 130° 39.5° E 8km M: 2.7
REAIR 2 REARPEXAH=1.5
1 FEEMT B %=0.9 REAH IR AT *=0. 9
454 (24 05 25 | ArimEs A 43 46.0° N 147 58.0° E Okm M: 6.0
B[t 2 ARFEHVEAR =2, 1 ZENTIE 2 4 k=2. 0 BRI FH%=1. 7 RETEEEEFE *=1. 6 EIENTHERS *=1.5
1 BIERTAR M =1. 4 BRAETIHTENT % =1. 3 FHERTPE 1 45sk=1. 2 HIFRMTAIL *=1. 2 FREINTIRRT %=1. 1
FRETOP *=1. 1 FEFRTRNT =0, 9 FOTZMEHNILTIT=0. 9 FEEAEEEH *=0. 8
SR TH=ENT=0. 8 JrPMIZEZAT % =0. 8 B JBHT 2RIt *k=0. 7 FEZRMIJI| 1 3%=0. 7 RIEEHTAM=0. 7
FRETIRGE=0. 7 HRERBITAAL %=0. 7 ST RIR=0. 5 fZHMT (520, 5 FEZEHTED ] % =0. 5
THRTHTE =0, 5
459 (24 10 41 | FHARSEAS 40° 47.8 N 140° 23.1 E 14km M: 2.8
BRI 1 EBEETEBE k=1. 2 TP IEHSET=1 1 N5 Hik%=0.7 SLRTHYRE=0. 5
461 (24 10 54 | FIERATTH 35° 34.6° N 140° 55.6’ E 17km M: 4.2
THER 2 RRFTER *=1.9 JEAE4A *=1.8 FE{ R %=1.6 JHH#KE*=1.5
1 s «=1. 4 [LRAHEA %=1 4 RHETaET=1. 3 Tk «=1. 3 Z L0/ N k=1 2
THEPHER VA k=1, 2 W iR k=1, 2 JEAT=%=1. 1 B riAHEk=1. 1
BERNT T 28 %=1, 1 RAEMAPE*=1. 1 i/ \fEk=1. 1 AITEI*%=1.1 sHfHHE*=1.0
LT k=1, 0 W AT R k=1, 0 W AfiERE *=1. 0 H&THCHiE=0. 9
TFHEPREET =0, 9 FUHFLERATH H %=0. 9 34 H &1 %=0. 9 JEriFE2 P9 %=0.9
PR A% =0. 8 [HEBEHT4 IR %=0. 8 THEALIKFERNT %=0. 8 BHHTHE *=0. 8 $kr-fi)I[OHT=0.8
INTARTTAFO T *=0. 7 BFHATREZS %=0. 7 &HETTE3e%=0. 7 PHliHEA=0. 7 MR RHEE=0. 7
MEEHT\ H i %=0. 7 TIERRIBDAEF %=0. 7 |IEHTHARIE L RAE=0. 6 HAH A *=0.6
AR TS %=0. 6 Z50I%H=0. 6 HEZERTE)I[5%=0. 5 FHEH X fy=0. 5
PRYSI 1 PPRETTRIRY % =1. 1 ETIH4=0. 8 TRl A k=0. 8 Al Hikilit=0. 7 WikTiHH.2 PN=0. 6
SR =0, 6 FRriLeid % =0. 6 KB TI#AF=0. 6 BF-iEM %=0.5
462 |24 10 58 | REARURREAHIST 32° 27.3° N 130° 39.9° E 9km M: 2.3
REAIR 1 J\RHSANT %=0. 7
465 |24 14 42 | ‘eI 38° 55.5° N 141° 55.4° E 51km M: 3.7
AT 1 KRR ARTERT=1. 2 JOINIETTIE) I IRT=1. 2 SaThZEHTk=1.0 —RArTEMRHAT *=1.0
— BRI k=0, 9 FAeRiE) HH TS T 5k =0. 8 —BAmMiFJBEHT *=0. 8
IR 1 KATBHIAAE=L 2 KATETHREZNT k=1 2 KAWE A% =1. 0 F§=ReEmT&HE11=0. 9
KT ORI 5k =0. 7
471 |24 20 05 | BEURGER 35° 23.1 N 133° 52.9° E 9km M: 3.8
SR 3 AETHZER =3, 0 LT+ T k=2, 8 BAYEHTHER %=2. 7 ZgANT K% =2. 7
2 AvZRMTH BAE *=2. 4 LANENTAEE *=2. 0 SEUTFERFRT Ny % =1. 9 JSEUTRERFR R Vi %=1 8
AETHEIAATR B %=1. 6
1 RS FENT FE k=1, 4 ZHHETHT k=1, 4 BEAERTIR *=1. 3 SIHERITES *=1.3
AETHARES=1. 2 BEYENT*=1.0 BETHE*=0. 9 ZEHITR 4L %=0. 8
H & B 5 HE % =0. 8 J\GEMTHAN =0. 8 SHUrTAE AT M) [ 5=0. 7 JSHXRIFRTE—A *=0. 6
KILMTARE: %=0. 6 J\GAMFERSF *=0. 5 FHHANEGH=0. 5
[ L1 2 BRETFRIL TR k=2, 0 $EEPHT [75Fk=1. 9 ELFErEye k=1. 8 BT R *=1.5
1 BETmAL PR %=1 4 FELTIRRE *=1. 2 STUPRTHI *=1. 2 FXITHRH *=1. 2 FLTTINEHT %=1. 0
BT/ NFUE k=1, 0 I LTETEF Sk =1. 0 JRILAHIE T *=1. 0 FEFAA%=0.9
R ALK RT3k =0. 9 BLFE Tl LI A8 [ % =0. 8 FEILTHART=0. 7 FrEA et =0, 7 FRAEHE M % =0. 7
AlmTLAE*=0. 7 FoGBT R %=0. 6 B RLATER %=0. 6 E/EHEINGS*=0. 6 Z32HTE9R %=0.5
TLRETT R 7 %=0. 5 [ LALXANEEA) 1 =0, 5 I H *%=0. 5
473 |24 20 38 | RRENRAER 35° 229 N 133° 53.5" E 8km M: 3.5
R 3 BANENTEER *=2.5




R | R | R4 ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
2 BETHENT =2, 0 Jb5elT+ T k=2, 0 =IRT )Gl sk=1. 9 B HRriFEBATRESS k=1. 7 SEALIHT/ARY *=1. 6
AbsmT R BAE *=1.5
1 JSEUHEESITRERS VR k=1, 3 AETHBIGATIRE %=0. 9 ZEHMTHED *=0. 9 SHITENT IS %=0.9
J\BHRTH % =0. 7 A S TIEARESE=0. 7 BB MR =0 7 BEGiER*=0.7
SITTE AT A %=0. 7 SETAEAETH) 1 %=0. 6 SHHAFHTHEE—A%=0.5
[ Ly Y 2 SEEPET F7ER k=1.6
1 R k=1. 0 BEFERTHRL TR %=0. 6 EFErTHRL FFI%=0.5 Hlriddt T %=0.5
489 (25 14 17 | REAIRRHEHS 32° 58.3° N 131° 03.8" E 6km M: 2.6
REAUR 1 FERTERFTEAR=1. 4 FalRRTIPNAR k=1, 3 (AR — DT %=0.5
490 |25 17 51 | TR 30° 44.4° N 130° 47.2° E 66km M: 3.4
JEVL SR 1 STHT MRS =0. 6 HfET-HTEFR %=0. 5
492 |25 20 02 | AEEREIE 28° 21.2° N 129° 33.0° E 35km M: 3.4
JEVL SR 1 FRRRIEE =1, 2 AETTBTIEPRE k=1. 1 L4 MEET=1. 0 W PETINZH =S %=0. 9
RFAT RS %=0. 8 WP PNBTPE & 5~0. 8 WEA NI H{ /2 % =0. 8 WA PNIIFEE *=0. 6
493 (25 20 12 | FEREHEH 34 40.1" N 140° 06.6’° E 62km M: 4.5
THER 3 WBJIITARHE % =2. 8 FaERATIAA*=2. 8 LTS *=2. 7 LT R2EE=2. 6 HE)IITH/\{2=2.6
FETERATT HIEHT A % =2. 5 MR E-R % =2. 5 Fama FE=2. 5
2 FAERTHT AN *=2.3 KREEMTRLE *=2.2 WHiEs=2. 2 PHTHE *=2.0
BT AR TS %=2. 0 WA HiERFE k=1. 9 TiEiAk=1.9 W)IHRH*=1.8
SERAHT TR k=1. 8 FAFEMITERITEA%=1.6 —=H—E=1.6 FERAHNHE %=1.5
1 WA ES =1, 4 AEHTE R k=1, 3 BHmi/ALE*=1. 3 EiE FHEF«=1. 3
THEF YL XEAT k=1, 3 VIR RE k=1, 2 EFITER *=1. 2 FERAT F.2%k=1. 2
TEELRKOUE=1. 2 B8 ITHPE=1 | REAETRHE*=1. 1 EARAR=1. 1 HEnT2E *=1. 1
THEP YL X THEFT AT % =1. 0 THEFR X rhdupl=1. 0 AT A &5 k=0, 7 THELRIIXALEMT %=0. 7
THEEIRXAGE R % =0. 6 AEFEHAM=0.6 THEREBXELEN *=0.5 [IRHHHE=%=0.5
HATTHGEHE=0. 5
HOHR 1 GO RERTEE *=1. 3 HHLA) I KANE %=0. 7 HEFIEAHIL=0. 6 BT HRXATFIT=0. 6
FUEINIT 1 BEZERENDEO =1, 0 =i LIET % =0. 9 AP K ILTRT=0. 8 JIIF = AR = AT % =0. 7
SEE TN k=0, 7 FEIEHERE XL B % =0. 5
agalas 1 BETHTZSEA k=1, 3 AT %=0. 6
494 |25 20 20 | REARURREAHIS 32° 48.4° N 130° 40.0° E 3km M: 2.1
JHEZNS 1 REARPEXFRA=1. 2
495 |25 21 30 | BEURAFER 35° 25.8 N 133° 49.5° E Tkm M: 3.2
S HUR 3 BTN k=2.7
2 ANENTEER %=2. 2 JLEMT k=2, 0 FALEIT AT *=1.9
1 TR =1. 4 AESERTH EAE k=1 4 B miBERT K %=0. 8
i (Li05 1 HERETAREk=0. 9 SEEFIT EZFI k=0, 7 ELEETRaIL FFI%=0. 5
496 (25 22 23 | REARILREAMS 32° 48.4° N 130° 40.2° E 3km M: 2.3
REAUR 1 REAPERFRA=1.0
497 |26 00 58 | REAIRREAHIST 32° 29.2° N 130° 37.5° E Okm M: 2.6
REAIR 1 J\RHSANT %=0. 6
500 |26 02 35 | f@EEERH 36° 53.7 N 141° 29.4° E 48km M: 4.1
IR 1 Eh) IRETR) 1 % =0. 8 LEFHMTAMEI=0. 5 J&78THIEE*=0.5
e 1 HEEEMTALFE s =1. 0 FIAITHET AT k=0, 9 FHAITT#HENT %=0. 7 HATHEREENT %=0. 6
1@ BT HT % =0. 6 & B EHETTIE I LIFT k=0, 6 FARITIANS [HT=0. 6 JIIPIRF L) 1PN R %=0. 6
PEERTTET %=0. 6 {RITHTEEHHRE=0. 6 RIFERS THEE S X PEIT % =0. 6 HRILITMRIHT *%=0.5
T BB R A RAHIUE k=0, 5 S RBT T *%=0. 5
PRI 1 BBV INFFE %=0. 6
502 |26 03 40 | ZKIRUEFEER 36° 03.5° N 139° 54.8° E 43km M: 2.7
NS 1 HEARTIEAT=0. 5
504 |26 04 52 | fEERAHE: 37° 02.7 N 139° 23.6° E 8km M: 2.2
e 1 FEaIsA EIRTE % =0. 5
506 (26 06 20 | REAIRAEACHIS 32° 42.2° N 130° 37.3° E 10km M: 2.7
REAIR 1 FHRTAEIKET %=1, 4 REARTERIRA=1. 4 FHHTHrNERT=0. 9 FHRTIFAMERT=0. 7
508 (26 07 31 | BEURFER 35° 26.1" N 133° 55.7 E 8km M: 3.0
S HUR 3 BALERTEER %=2.7
2 BRUERTAE %k=1.8 LM+ F*=1.5
1 BIRiREETER k=1, 4 BT A *=1. 1 ZHBHf%k=1.0 A& iR %=0. 8

JSEUTEEEFRT R %=0. 7 JSEUTREEEFT R V5 % =0. 5
FETaA L N EE %=0.5
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35° 26.1" N 133° 54.6° E 8km M: 3.4
BAYITEER %=3. 0
BANERT AR % =2. 4 LSBT+ T %=2.4
AETFERT =1, 4 JSITHEHAEHFA %=1, 2 AN %=1, 2 JSBCHFEEHFEEF % =1. 0
SR k=1, 0 S HCTTEIAMT A % =0. 9 SHUITRERPNTHERY/ |VFRE % =0. 8 ALACMT H 75 %=0. 7
J\BERTHTG % =0. 7 JSHUT FHYENT FHME % =0. 7
SEIPRT ERE k=1, 2 ERET AL T A% =0. 9 F LA T %=0.5

32° 47.0° N 130° 38.2° E 8km M: 1.8
REARTEXAH=0. 5

29° 18.4° N 129° 12.3° E 12km M: 2.7
BRI EA NER %=1.6

29° 16.9° N 129° 155" E 10km M: 2.3
29° 17.4° N 129° 10.2 E km M:
FEVAR TRt N R =1, 2

35° 48.5° N 140° 06.6° E 64km M: 4.1
WA= 7 S IFH/IE*=1.5
T 4A=1 4 BEREmREE k=14 D<A DUWTTRRE k=1, 3 AT HAFET k=1, 3 £4I[THEREx=1. 3
OGRS k=1, 2 AT RRT k=1, 2 ARETAR=1. 2 TR« =1. 2 BYIHEEE*=1. 1
INEENEA k=1, 1 BEATATT k=1 1 CMtiac=1. 1 EH=sE*=1.1
WTHH D S LT %=1.0 /IEEF/MI%=1.0 > ITHHIZEEE *=1. 0 FHRATHA T *=1.0
AERETTARRE k=1, 0 ZUPETHYH:k=1. 0 AT /\45x=0. 9 BLIIFHTIIH %=0. 9 “FATHAAM %=0.9
FHSTHAURERGAHT % =0. 9 > < 1L BV TNNEE % =0. 9 FRErhyL IR %=0. 9 fi[f]rHi#F e *=0. 8
Y HDS D SHIRFAE %=0. 8 Pl AT % =0, 8 HHrTHEN *=0. 8 i HE T *=0.8 HiFai/14=0.8
JNEER FEE %=0. 8 AT TA%k=0. 7 SPTHIEE 7 B %=0. 7 KIS TisEE=0. 7
OLIEHTREA *=0. 7 FREriiLEiiy=0. 6 $AMTI#RM=0.5 FIRETAT)I=0. 5
Hif e %k=1.5
M RN =1, 2 FHHHEAp =1 1 FANGEIT*=1.0 FHHHER*=1.0 & 70357=0.9
MiARTHBRT=0. 8 BEVATHRLHE %=0. 8 EATHTHINT %=0. 8 FHNE il(REFT=0. 7 ZREBTHE:H%=0. 7
HIARTAFHITER % =0. 6 {ZEFHERMET 3 =0. 5
EARTAER k=1, 7 WA k=1. 6
ER FREAL 3 )it k=1. 2 SV EAbKEE *=1. 2 FH &Rk k=1 1
BRI %=1, 1 FEETHE AU %=1, 1 FHH %=1 1 W =FHMmEE=1.1
HRITHFERER %=1. 1 Z4Bifik=1. 0 ZFHEHI%=1. 0 SWoERXHE*=1.0
JI A EARSSE =10 JIIAF =V F%k=1.0 F&HERHAEH k=10 AR [*=1.0
NI k=1, 0 B E = WAL %=0. 9 S = F RARKHNR %=0.9 X\ = EmEXBIFT:=0.9
BT AR %=0. 9 A EMHHEE*=0.9 SETHH%=0. 9 FDEHIAR %=0.8 FRRATALASHE] %=0. 8
SV ERE XK %=0. 8 F AT LA %=0.8 WIEEHANT k=08 XU /= FEWIXAA%=0.7

ST - 28 5% =0. 7 BRATTYL =0 7 SU-FEXEERT *=0. 7 JI|AFHA%=0.7

SN ERER K %=0. 7 SV EARX TS *=0. 7 EARTTH20%=0. 7 IZEHTAFIHR %=0. 6

REMT/NR k=0, 5 BURILITFAZENT % =0. 5 JIIEHT T\ Ksk=0. 5 BBELHT Ao =0. 5 FARETFAMK%=0. 5

JIBEHTBET=0. 5 ) [EEHTETEHRT %=0. 5

PP TERZS *=1. 8 TIEFRXARAT *=1. 6 AFETHZRET *=1.6 Hi/lldi/\iE*=1.5 RRITEmM *=1.5

FATTARIT=1. 5 St i 4 %=1.5

THEIE FINIXACESNT =1, 4 pRETIERIT=1. 4 JHZTT B OH=1. 4 JHETiiiFE*=1.4 AHE*=1.4

INTRFTARFIEETH k=1. 3 THEFRXihpi=1. 3 TIEMEXREAENT %=1, 3 TIEHFXISPpIEFk=1. 3

FTTR k=1, 3 TR *=1. 3 THLEXOUW=1. 2 THEREXAERET*=1.2

THER X TIEHAFT % =1. 2 REETTE TR k=1. 2 TIELIER/NAE *=1.2 AFTHEREE*=1. 1

TG =1 1 FAEmiA BT x=1. 1 AT E*=1. 0 TEEATEETIT *=1.0

HeTTHEA *=1.0 (LTS k=1. 0 BEmALL*=1. 0 BFHTTHEERE%=1. 0 FIVETRAR*=0.9

BT T AREF % =0. 9 GBI 4 =0. 9 ARSI %=0. 9 & [LWT/ Nl k=0. 8 FAFIIAHLA=0. 8

LT = % =0. 8 FebR - TIFAR T %=0. 8 SKHTZEAS %=0. 8 AKHEHTTTAH=0. 8

AR EHMTEA % =0. 8 R MHIERZZH=0. 7 HATHEHHE=0. 6 £ HNT%£5=0.6 FHEH 5 %=0.6
“EHT—=0. 6 AEILTTRAER=0.5 FIPFETZEHE%=0. 5

INERIMIAT =2, 1 BRGR) XA k=1, 9 B HAX = ERE %=1, 9 FTa AR *=1.9

HOA X TH k=1, 8 HUTRMHXHAE *=1. 7 BUTEMIXIIA *=1.7 BRI A ) [Xgh=1. 7

AT OO U k=1, 6 HAURHXEZIHNE *=1. 6 B AURHXE =1 5 BT XS *=1.5

SO IRALE N %=1 5 AGRIIXGRE) % =1.5 FEUHHXEFEAL*=1.5 R L& *=1.5

BRI N AR % =1. 5 BAGTH) | [XEEH k=15

FURTARHERKRTMI=1. 4 BRI XPF %=1, 4 BRORHRAIH *=1. 4 HATHHRA R % =1. 4

HORUEST AR sk=1. 4 FOR TAAXE R k=1, 3 FEEaXH)A] %=1. 3 JadbX7E » J5%k=1. 3

FRUR N XLk =1. 3 FUEARRK AT k=1. 3 BTFIFTAREF k=1. 3 HRTA)IIXIAHT %=1. 2

FEURHIXZEE) | k=1, 2 fETHEFX i k=1. 2 \EFmidig N %k=1. 2 /NeFriAny x=1. 2

HURPEEXIER=1. 2 AT A A k=1 2 BT HXAR % =1. 2 HAGTHRXAF %=1.2

HRGTHA) =1, 2 BTN KT ERT % =1. 1 BRUHE X E AR %=1.1

SR TSR RNT %=1, 1 BRI AR— & k=1. 1 BTHEFATFRTk=1. 1 SRR %=1 1

PEECRCHTHRIT sk=1. 1 BRI g k=1 | BT X EE=1. 1 BT B BT k=1, 1

FORERRZE= 1 BT A XA =1, 1 BB XANT k=1, 1 FRIER &I %=1 1




HORE | R | A ity R R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
FATHTRRANT =1, 0 {ElTFE %=1 0 HATRE X AR %=1. 0 HURTARHXEMT *=1.0
HEETEX FEA *=1.0 EoFiiAA=1. 0 =i «=0.9 FTHHIEA %=0.9
HRUR I XRAR % =0. 9 HURHEX (4 5k=0. 9 HURILX AP % =0. 9 B AUHAEX E e % =0. 9
RS OGN k=0, 8 [ESYFHIAZ % =0. 8 ZEETEF *%=0. 8 FuhkiiisRIZ7E %=0. 8
SRR R HAS 5k =0. 8 BURTHEIK S /AR k=0, 7 HUR T X AR k=0, 7 R LITTANT %=0. 7
HUR BT & %k =0. 7 BURHHE X PGHE=0. 7 HRUKH XF8H *=0. 7 Fi4r T/ NSHET %=0. 6
H PRI =0. 6 BT A6 H %=0.5
AZ) 1 2 REIAFZRN XA k=2, 1 REURRZR) || XA B A HET k=2, 1 ks FLIXRIAHT k=2, 0
)R R DX B R k=2, 0 REIETFHEX T 7 FBHT s =1. 8 ) IR rp X/ MEHT sk =1. 8 7R PY (X JEAA T k=1, 7
IR E R E R %=1, 7 BEt X)L TR % =1. 6 X 0 S AET k=1 6 Hieks XS %=1.6
J UG TR IX TS5 T sk =1. 6 ApeHh X L TIT=1. 5 FieH X LIRKHT =1, 5 BRI X S HRT %=1. 5
1 R H ATGT k=1, 4 SRR EFNT %=1, 3 T HX S F*=1.3
FfEepm X AULE BB sk=1. 3 BEERRXIEE k=1 3 PSSP EE k=1, 3 BER TR *=1. 3
JFNHT BT k=1 3 BEIR{(R T SRARERT =1, 2 FE T XKEET %=1, 2 BRI IHIET %=1, 2
REIRABDC) AT %=1, 2 MREIERME Tk =1. 2 o T - =1, 2 =Jiris LInT «=1. 2
TENATHE 2 43 =1, 2 FERS X B3 k=1, 2 BRINBXATE BT %=1, | BRAX =V 5i%=1. 1
IR E R M BHERET=1. 1 I ERIKER) k=1, 1 JIBRRER A% =1. 1 FHARETEA k=1. 1
BRI HAGE % =1. 0 BEIRRE T-IKIEEE k=1, 0 AR CXHAETE k=1. 0 BEABX b FIRAT k=1. 0
J IS I AP 85 sk =1, 0 RS R SRR AR 4, k=1, 0 FERIRTRA KBRS sk =1. 0 RERIR AFIRNT %=0. 9
TS FLIKES R, =0, 9 BRIRPE XA & 55U =0, 9 JERTTREA 3% =0. 9 ARG AR AT 5 =0. 9
J IR R X ARAE % =0. 8 AR TG0 =0, 8 FERTTHREA % =0. 8 HEMTTEA *=0. 8
R AR AL % =0. 8 FRRLEURHX HEF k=0, 8 )RS X FAMT 3 =0. 7 JIIFF AR5 %=0. 7
FEZEETHIOARNT %=0. 7 FEICAIRX AL % =0. 7 R X LB %=0. 7 LA LA % =0. 6
BARTJEIT =0, 6 MRS IR =0, 6 FE AN THESA k=0. 6 BRI R HHT 5%=0. 5
FER I 1 #ITHIRAT % =0. 8 EAMTHEF k=0, 5 FUFGHTHIIET %=0. 5 FilA= 7T EHRAT %=0. 5
1AL 1 & A TR EE=0. 7
T U 1 WPFENEEAX=L 2 FrafiPita s 7 v F=0.8 BV IR *=0. 7 &LE i *=0.6
518 (26 20 35 | REAIRREACHIS 32° 39.3° N 130° 41.4° E Okm M: 1.9
REARUL 1 Py INEIT=0. 9 SFHETTREIART 5k=0. 6
521 |26 22 40 | AHAUE 32° 47.9° N 130° 35.7 E 13km M: 2.6
REARUL 1 REARPEXFRA=0.6
522 |26 23 52 | REAIREREEMS 32° 13.6° N 130° 36.4° E 4km M: 2.3
REAIR 1 EREERIE %=0. 7
529 (27 11 20 | t@EEh 37° 3.7 N 141° 23.6° E 50km M: 3.3
e 1 JIPAT)PN=0. 8 JRITHTEE=0. 5
531 (27 23 14 | REARIRREAHIST 32° 50.1° N 130° 51.2° E Tkm M: 2.3
REARIL 1 ST R *=0. 7
533 (28 12 19 | [ 42° 01.8° N 142° 34.8 E 63km M: 3.6
JeiE 1 OV T = MENT =0, 7 FTOVE T EPNILTAT=0. 6 JHRITIH 7~0. 5
534 (28 14 45 | tEBWLID 37° 03.1 N 141° 34.4 E 47km M: 3.9
IR 1 EWETRlk=0. 8 fritl/ERT %=0.7
A 1 HASTIEEEIT =1. 2 JRITATEHME=1. 1 PEERTHITT k=1, 0 FRESTHHRS % =0. 9 /]NEFIT/NEFHTHT 5 =0. 9
JINEPIT R 5k =0. 9 ) IAS/)NR % =0. 8 t@EHEMTTREILNT *=0. 8 AREEFHHFHR *=0.8
AT BERT k=0, 7 FAZERTALH % =0. 7 BIAESG TR IXPERT %=0. 7 AT 297 % =0. 6
JUPAS T N=0. 6 48 S IAEHT T ALE KA HUE % =0. 5
536 (28 17 14 | GG 32° 46.7 N 130° 36.9° E 11km M: 2.6
REAIR 1 REARPEXFEH=0.8
539 (28 22 55 | THERALHGET 35° 52.2° N 140° 28.0° E 37km M: 3.4
RIS 1 AIHENETHERI=1. | SIS0 % =0. 9 FRELTHIL SRR %=0. 9 FEBrisldy s =0. 9 AT 0 *=0. 9
IR %=0. 8 A-A T FRT %=0. 8 /INEEATEYE *=0. 7 fRgkrfifbie % =0. 7 Wkriyd.2 N=0. 7
WSl =0. 6 KR E H 5k =0. 6 FPHETTIIR *=0. 6 ARGTIAE *=0. 5 MM Fk*=0.5
I D SHIAFIE %=0. 5 HfTHE4=0.5
TN 1 ZLmT/ Nt k=1, 4 FERTZERE k=1, 4 BT EIRRT=1. 3 PHIRITAHIEAYE *=1. 2 fRATIFE *=1.2
TFHERGEREAEN k=1. 2 FEHRFTk=1. 1 FWAT - *=1. 1 )\ FAUHARFIHBH %=1. 0
THELLEX A =1, 0 ARHERRZE#E=0. 9 B T-%=0. 9 [LE TR E + R5=0.9
[LECFHEA % =0. 9 FHATRL *=0. 8 FHATFGEHG *=0. 8 J\HEi/\#%=0. 8 FIPErikZR%k=0.8
THEERNXACEMT %=0. 8 HHATLH*=0. 8 [UETHEE = %=0. 7 FEATETH *=0. 7 EHTHKE *=0. 6
FEAEREM=0. 6 AT HEHTE=0. 6 FATT AR %=0. 5 THEFRXEMT =0, 5
545 (29 03 59 | AEAULREAHS 32° 32.8 N 130° 42.0° E 11km M: 3.0
REAUR 1 JRHIREFT =12 JHTSANT k=1, 2 JURHTANIIENT %=0. 9 J\fUrigEnT *k=0.9 J\{XHiRET=0.6

JURTH BT % =0. 6 S\ ELEMI=0. 6 /(T TH =0, 6 JK/)I[HEH%=0. 6




HORE | R | A ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
546 |29 05 59 | I FIRF M, 36° 01.4° N 137 31.0° E 7km M: 2.7
Mgtz B U 2 & LTHEARRT =2, 4
REFIR 1 AREMTRH H & FEE =0, 7
548 (29 06 57 | =i EALEH 25° 44.0° N 125° 04.2° E 22km M: 5.3
TR 2 EiETiaEd=L 7 El ETERMM=L 6 Bl BT N k=1 6 B BN k=1.5
BT ESHR %=1.5
1 EHETER THE=1 4 T ShetREE=1. 3 SRR k=1 3 BT EREE =12
T BT k=1, 0 e BT =0, 9
549 129 13 43 | EEURGHER 35° 23.2 N 133° 63.5" E Tkm M: 4.5
SR 4 BANTHER *=3.7
3 LB T k=3, 1 =HIETRHE =3, 0 A miZEnT k=2. 9 SR FES % =2. 8
ST RE IR VA k=2, 8 AT RE % =2. 7 JLSMTEl L1 % =2. 5
2 AHTHEGHTKEE*=2.3 AFHAARES=1. 9 NG %=1.9 BErXEIER *=1.8
BEHEAITERS *=1.8 J\BENTHMH *=1. 6 BSEHiSM*=1.5
1 BB =14 [SECT AT FRE % =1. 4 SAYRITA k=1 4 HEER A EE k=1, 4 KILUTRE *=1. 3
ZHHMT AR R AR k=1, 2 ZHEMT R k=1, 2 SEUTTHEERITA) | k=1, 2 FHLH BPMTHRA s =1. 1
SRR —A k=1, 1 KFri@EIny sk=1. 0 J\EARTERZE k=1. 0 7LHFITYLE %*=0.9
JSEUTVEIRRTAREA *=0. 8 Sk dANT=0. 8 KILBTZRY =0, 7 KF-ifd55M=0. 6 {AENE O *=0.6
{HERTE K %=0. 5
[ (L1 3 BT FEER k=2, 7
2 BEJEimsl FEH %=1. 9 BEJEfiasl FFIk=1.6 EErimml FEH*=1.5
1 LR k=1, 3 SEEFHTHY k=1 1 BEREHAA *=1. 1 BEEAHESe k=1 1 W LdbXAEE) 11 %=1. 0
LTk =0. 9 LT LR %=0. 9 EFEMH FJ7%=0. 9 HILTARHE=0. 8 FREETT [77=0. 8
SEUPHTPTH 5 =0. 8 HLTTASET %=0. 8 LTt sk=0. 7 FALALIKHEEHT %=0. 6 H7 LA %=0. 6
AT % =0. 6 LT/ N k=0, 6 BIERIE VI %=0. 6 FRHTERE*%=0.5
]| L R KB IT % =0. 5 [ [ LIFg IR 2eRE M =0 5 FARETRAT*=0. 5 FIRAT4H *=0. 5
WE T AT *=0. 5
T 1 A HASEIERT A % =0. 5
R 1 HEEmTYE k=0, 7 FAROD BATHER G %=0. 5 WLHZENT =/k%=0.5
INTES 1 JFFRETRGE Y *=0. 9 HEHTEENT %=0. 8 Z25%m H AR % =0. 7
I 1 SWEHKIIAT=1.0 SREHRERAEAR*=0.9 T/EITH=0.8
551 (29 16 17 | = 39° 21.8° N 143 34.7 E 37km M: 4.8
HARIE 1 FFNTHEE=0. 5
AT 1 RERATE k=1 2 "B f R %=0. 7
IR 1 f& kAT % =0. 6
558 [30 04 15 | FngkLdbs 34° 02.4° N 135° 16.7 E 5km M: 2.2
Freg L 1 A3 M) 1RT FEEE k=0, 5
559 (30 08 37 | AEAULREAMSS 32° 37.5° N 130° 38.5 E 11km M: 2.8
N 2 FRHARENKHET %=1, 5
1 FEmHyNEIT=1. 1 J\RTATEEIT % =0. 9 FIRTTAAFENT=0. 8 J\fRATIATIIRAT *=0. 7 JKk)I[WT E5H1%=0. 5
560 (30 08 50 | AEAULREAHS 32° 37.5° N 130° 38.5° E 10km M: 2.6
REAIR 1 FRTARELKET k=1 2 F Ay NEIT=0. 6 J\ 8T %=0. 5
561 |30 09 38 | EHFELLES 36° 49.8’ N 137° 51.6" E Okm M: 2.7
EBPI 1 /INEAH/ NG %=0. 9 REFTTFRE%=0. 5 /NI %=0. 5
562 [30 13 13 | ZSBIR 34° 19.5° N 136° 06.4° E 51km M: 2.9
REIR 1 B %=0.5
563 |30 14 21 | HFAREHE 40° 41.1° N 142° 13.9° E 45km M: 3.3
AR 1 B ERE(AR=1.1 J\FTERT=0. 7
566 (31 11 46 | HiBEhigihA 36° 57.6° N 138° 31.7 E Tkm M: 3.7
REFIR 3 FAHHE *=2.8
2 FKAPIRR *=1.5
1 BLTARILAESERT %=1. 0 (L1 PNETYHEEIE: k=1. 0 BRRIESATESE % =1. 0 FEEFriFf%=0.9
HEIRITES % =0. 6 ARHHATEE)11%=0. 6 (LI PNBTFEE=0. 5
i 2 HEEAHT TR % =2. 4 2R A % =2. 2 +HETHA k=1.8 +HETHT klik=1.7

+HETHAZ k=1, 6 BT RXSSH *=1. 6 RIAETHR/ N k=15 mAETHERITE %=1.5
SAAYNTREF k=1, 4 SRR k=1, 1 BHRATANL %=1. 1 |- BB T%ATk=1. 0

T AN % =0. 9 ki R %=0. 8 iR AXEF%=0. 8 IbEniiHMT %=0. 8

- HETHK AR *=0. 6 FGEHEPIRT TSR] %=0. 6 HERETKH=0. 5 HAiAR %=0.5
QB T k=0, 5 PRIl %=0.5 [HEiE)RKEUZAT%=0.5 ik F0T=0.5
=X 2 [ %=0.5

FHEIT R k=1, 2 2T H =0, 7 KEFJFIRRFE *=0. 5




g LA ity TR R AL
e % H oo & E GHEE D
567 e lntaar el 36° 57.8° N 138 37.6" E 7km M: 2.8
R 1 EFERT AN k=1. 4 - BHBTHT 1L s%=0. 7 FEABTHRIR/INFRE %=0. 6 MABTHTRRTE *=0.6
+ HITTIFAfR % =0. 5
569 EIRIRR T 33° 23.6° N 132° 36.9° E 40km M: 3.1
TR 1 PEP BT % =0. 9 KNiRLEek=0. 6 {FHETEN*<=0.5

R

1 B *=1.0




